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   Понекад вам нису заиста огромне, мега-предузећа, сложене платформе које заиста чине ваш дан. Данас смо од дизајнера добили неколико узорака једног листа који су изгледали фантастично, али су били величине 12 МБ када сам их претворио у ПДФ. Да будем искрен, немам појма о компресији ПДФ-а, па сам потражио оптимална подешавања и водиче.
 Оно што сам пронашао био је драгуљ - смаллпдф. Заборавите подешавања, заборавите на водиче ... само повуците и испустите ПДФ датотеку и она ће је компримовати за вас. 
 

 Тренутне ПДФ карактеристике на смаллпдф-у
 	Стисните ПДФ - Драматично смањите величину датотеке ПДФ-а
	Споји ПДФ - Комбинујте неколико ПДФ датотека у једну датотеку
	Сплит ПДФ - Направите нови документ на одабраним страницама
	Откључајте ПДФ - Откључајте датотеке заштићене лозинком
	ЈПГ у ПДФ, ПДФ у ЈПГ - Претворите слике у ПДФ и обрнуто
	Ворд у ПДФ, ПДФ у Ворд 
 
 - Претворите своје Ворд датотеке у ПДФ и обрнуто
	Екцел у ПДФ, ПДФ у Екцел - Претворите Екцел датотеке у ПДФ датотеке и обрнуто
	ППТ у ПДФ, ПДФ у ППТ - Претварање ППТ презентација у ПДФ датотеке и обрнуто
	Пошаљите писмо - Они чак имају нову услугу где ваш ПДФ штампају на папиру и шаљу га на било коју адресу
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  Douglas Karr
  Douglas Karr је ЦМО оф ОпенИНСИГХТС и оснивача Martech Zone. Доуглас је помогао десетинама успешних МарТецх стартапова, помогао је у дубинској пажњи од преко 5 милијарди долара у Мартецх аквизицијама и инвестицијама, и наставља да помаже компанијама у имплементацији и аутоматизацији њихових продајних и маркетиншких стратегија. Доуглас је међународно признати стручњак за дигиталну трансформацију и МарТецх стручњак и говорник. Даглас је такође објављени аутор Думмие'с водича и књиге о пословном лидерству. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   ИоуТубе  
	   инстаграм  

 
 
 
      Користан? Не пропустите чланак...
 Пријавите се за наш недељни билтен да бисте добијали наше најновије чланке директно у пријемно сандуче!
 
     Унесите своју имејл адресу  
  
 
 
  
 
 
 
 
 
   Повезани чланци
 
   
 ТектСнипер: МацОС апликација коју морате имати за снимање текста са екрана у покрету
 7. марта 2024
 
  
 Сторилане: Конвертујте посетиоце обиласком производа и демонстрацијама које можете да направите за 10 минута
 5. марта 2024
 
  
 ВордПресс: Како 301 преусмерити странице са пагинацијом на родитељски УРЛ
 5. марта 2024
 
  
 Које су најпопуларније платформе за обележавање које можете прочитати касније?
 4. марта 2024
 
 
 
 
 
   Дакле, проверите
  близу  
  	  
 
  Које су најпопуларније платформе за обележавање које можете прочитати касније?  4. марта 2024 
 
 
	  
 
  Кретање кроз смањење полуживота технологије у Мартецху  1. марта 2024 
 
 
	  
 
  6 нових Мартецх алата за поједностављење ваших дигиталних маркетиншких кампања  1. марта 2024 
 
 

 
 
   
  Обелодањивање

Martech Zone је потпуно бесплатан сајт који се монетизује путем препорука, партнерских веза и оглашавања.
     
 Martech Zone је основао Douglas Karr и послује у оквиру своје компаније, DK New Media, ЛЛЦ, поносна организација која је у власништву и под управом ветерана. Доуглас је говорник и консултант за дигиталну трансформацију.



 
 



Придружите се мом недељном билтену


     Пријавите се Не пропустите чланак! Пријавите се и одломци свих наших чланака се достављају у ваше сандуче сваког понедељка ујутру.
 
       први *   
  последњи *   
  Е-pošta *   
    Ако сте човек, оставите ово поље празно.   
  Пријавите се 
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    градитељи

	Аналитика УТМ БуилдерБез напора креирајте свој УРЛ са УТМ параметрима да бисте прецизно пратили своје маркетиншке кампање.

	Реферрер СпамОдржавајте своју аналитику тачном тако што ћете филтрирати нежељену пошту упућивача из својих извештаја.

	Линк за Гоогле прегледБрзо пронађите и поделите везу са Гоогле рецензијом да бисте побољшали своју репутацију на мрежи.

	СПФ РецордОсигурајте испоруку е-поште помоћу прилагођеног СПФ записа, минимизирајући ризик од напада нежељене поште и пхисхинг-а.





 
  Калкулатори

	Калкулатор стопе конверзијеОптимизујте своје маркетиншке напоре тако што ћете са лакоћом израчунати стопе конверзије.

	Калкулатор цене по акцијиОдредите ефикасност свог оглашавања израчунавањем цене по акцији (ЦПА) ваших кампања.

	Калкулатор минималне величине узоркаОсигурајте статистичку тачност помоћу одговарајуће величине узорка за ваше анкете.

	Калкулатор поврата улагањаИзмерите успех својих маркетиншких стратегија тако што ћете без напора израчунати свој РОИ.

	Онлине Ревиев ИмпацтПредвидите раст продаје тако што ћете разумети утицај додатних рецензија купаца.





 
  Претварачи

	Конвертор ЦСВ у редовеТрансформишите ЦСВ датотеке у редове и назад да бисте поједноставили обраду података.

	Хек у РГБ конверторЛако конвертујте ХЕКС кодове у РГБ вредности и обрнуто за своје дизајнерске пројекте.

	Претварач телефонских бројева ванитиПретворите свој текст у телефонски број за лакше бирање.





алат

	Предмет е-поште за мобилни телефонМаксимално повећајте стопе отварања е-поште тако што ћете обезбедити да се ваши предмети могу видети на мобилним уређајима.

	Генератор лозинкиКреирајте робусне лозинке да побољшате своју безбедност на мрежи.

	Ваша ИП адресаБрзо откријте своју ИП адресу за потребе умрежавања и решавања проблема.

	Бројач знакова и речиПрецизирајте свој садржај помоћу наше алатке за бројање знакова, речи и реченица.





 
  Гледаоци

	ЦСС ВиеверОптимизујте своје ЦСС датотеке помоћу нашег алата за компресију и декомпресију за брже учитавање веб локације.

	ЈСОН ВиеверУлепшајте или компримујте своје ЈСОН податке ради побољшања читљивости или ефикасности.

	ХТТП прегледач заглављаТребате да преузмете информације заглавља за ХТТП захтев за страницу или АПИ? Овај прегледник заглавља вам омогућава да објавите свој захтев.

	ИоуТубе Тхумбнаил ВиеверЖелите да преузмете све ИоуТубе слике за свој ИоуТубе видео? Овај једноставан алат пружа их све.





Упити

	Провера ДНС пропагацијеПроверите ДНС глобално у реалном времену да бисте били сигурни да су промене вашег домена пропагиране.

	Провера црне листе е-поштеСазнајте да ли је ваша ИП адреса на црној листи на ДНСБЛ серверима, чиме се спречава да ваше е-поруке буду означене као нежељене.

	Праћење УРЛ преусмеравањаПратите сваки скок и путању вашег УРЛ преусмеравања да бисте решили проблеме са својим везама.

	ВХОИС претрагаКористите нашу ВХОИС претрагу да видите евиденцију регистрације домена за домен који желите да анализирате.
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  O nama Martech Zone




 Све је почело као клуб књига.
 Да, озбиљан сам. Почео сам да радим на интернету пре више од две деценије. Мој први сајт је био Хелпинг Ханд, који је курирао најбоље сајтове широм веба како би помогао људима са њиховим рачунарима и навигацијом кроз ресурсе на Интернету. Годинама касније, продао сам домен компанији која је помогла људима да престану пушити, једном од мојих првих велики уговори.
 Почео сам да пишем блог на Блоггер-у и постао поетски о свему, од политике до интернет алата. Био сам посвуда и углавном сам писао за себе – без много публике. Припадао сам клубу Маркетинг Боок у Индијанаполису који је брзо измакао контроли. Временом сам открио да све више чланова групе долази код мене по савете о технологији. Комбинација мог технолошког искуства и моје пословне и маркетиншке способности била је веома тражена јер је интернет брзо променио индустрију.
 Након читања Голи разговори, био сам мотивисан да боље брендирам и контролишем садржај на сајту. Такође сам желео више контроле над изгледом и осећајем свог блога, па сам се преселио на свој домен 2006. године и направио свој први ВордПресс сајт. Пошто сам био фокусиран на маркетиншку технологију, нисам желео да домен са мојим именом стане на пут, па сам преместио сајт (болно) на његов нови домен 2008. године где је од тада расте.
   Martech Zone је у власништву и којим управља DK New Media, ЛЛЦ, компанија коју сам покренуо 2009. Након што сам радио са готово свим великим одељењима за онлајн маркетинг током мог мандата у ЕкацтТаргет-у и лансирао Цомпендиум, знао сам да постоји велика потражња за мојом стручношћу и смерницама у тако сложеној индустрији.
 DK New Media надгледа моје консултације, публикације, подкасте, радионице, вебинаре и прилике за говор. Highbridge, моја агенција са још два партнера, помаже компанијама да максимизирају своја улагања у продају, маркетинг и сродне производе. Нудимо интеграцију, миграцију, обуку, стратешко саветовање и развој по мери.
 Хвала вам пуно на подршци током година!
 Douglas Karr
 ЦЕО, DK New Media
 
 

Аутори

	    
  
  Андреа Олбригхт
  Андреа Олбрајт је искусни предузетник који омета издавачку индустрију. Њен најновији подухват, Беверли Хиллс Публисхинг™, користи своју стручност у развоју бренда како би помогао мисаоним лидерима и иноваторима да своју поруку претворе у бренд вредан милион долара. Андреин циљ је да служи ометачима и утиче на човечанство користећи свој јединствени приступ објављивању, изазивајући статус кво, да катапултира идеје својих аутора у свет, остављајући трајан утицај и стварајући позитивне промене. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Андрев Англе
  Андрев Англе је оснивач НетГаин Ассоциатес, Инц. и уроњен је у дигитални маркетинг од када је веб нов. Са позадином продаје, градио је и одржавао веб локације у више индустрија, укључујући непрофитне организације, руковање материјалима, некретнине, здравство, ИТ регрутовање, е-трговину, личну мобилност и потрошачке уређаје. Низ пројеката дигиталног маркетинга обухватио је развојне тимове из 15 земаља. Његова мантра гласи: „На Интернету је географија небитна“. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Александар Бахман
  Аутор Био Алекандер Бацхманн је оснивач и извршни директор Митго, глобалног технолошког инкубатора фокусираног на испоруку иновативних рјешења и промоцију предузетништва. Раније је основао Адмитад као партнерску мрежу, која је сада препозната као једна од највећих партнерских платформи за оглашиваче и издаваче. Александар је у мартецх простору више од 20 година и има велику експертизу у секторима МарТецх/АдТецх, паметне куповине и инкубације покретања ИТ-а. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Абхишек Бакши
  Ми смо АИКОН. Верујемо у децентрализовану будућност. Свијет у којем ће се све дигитализовати - и токенизирати гдје се сваком имовином и услугом може управљати сигурније, лакше и без посредника. Пружамо ОРЕ ИД који је блоцкцхаин систем за потврду идентитета који помаже корисницима да приступе блоцкцхаин апликацијама путем е-поште, телефона или налога друштвених медија. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анирбан Бардалаие
  Анирбан Бардалаие служи као директор производа Блоомреацх. Анирбан је започео своју каријеру као софтверски инжењер, изградивши софтвер у почетним фазама покретања и глобалним софтверским компанијама. Раније је Анирбан био потпредседник за управљање производима, Цоммерце Цлоуд, у компанији Салесфорце. Пошто је прво водио стратегију и испоруку Салесфорце Б2Б Цоммерце-а и његове основне платформе за трговину, његове одговорности су касније порасле и укључиле стратегију индустријских производа и извршење за цео Цоммерце Цлоуд портфолио. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Алех Барисевицх
  Алех Барисевицх је оснивач и директор маркетинга у компанијама које стоје иза СЕО ПоверСуите-а, професионалног софтвера за СЕО кампање током целог циклуса, и Аварио-а, алата за друштвене медије и веб надзор. Он је сезонски стручњак за СЕО и говорник на великим индустријским конференцијама, укључујући СМКС и БригхтонСЕО. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Амра Бегановић
  Госпођа Бегановицх је извршни директор и оснивач Амра & Елма'с. Она је врхунска утицајна особа са преко милион пратилаца на својим каналима. Форбес, Бусинесс Инсидер, Финанциал Тимес, Ентрепренеур, Блоомберг, ВСЈ, ЕЛЛЕ Магазине, Марие Цлаире, Цосмополитан и многи други су је прогласили врхунским стручњаком за дигитални маркетинг. Она развија и управља рекламним кампањама за компаније са листе Фортуне 1, укључујући Јохнсон & Јохнсон, ЛВМХ, Процтер & Гамбле, Убер, Нестле, ХТЦ и Хуавеи. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Антхони Бергс
  Антхони је менаџер пројеката у Писци по сату где користи различите и персонализоване стратегије за ефикасно пласирање послова својих клијената. Недостаје вам времена или наклоности да напишете свој рад? Испробајте нашу професионалну службу за писање и пустите да тежина падне с ваших рамена! Уштедећемо вам сате збуњености и стреса радећи лавовски део посла уместо вас. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Антонија Божичковић
  Антонија је специјалиста за интернет маркетинг у компанији Поинт Висибле, маркетиншкој агенцији која пружа услуге изградње веза и услуга дигиталног маркетинга. Велико је интересовање за дигитални маркетинг и меко место за графички дизајн. Никада јој није досадно да тражи нове инспирације, слуша своју омиљену музику и ствара дигиталне илустрације. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Анна Бредава
  Анна Бредава је специјалиста за маркетинг друштвених медија на Аварио. Пише о дигиталном маркетингу, трендовима на друштвеним мрежама, маркетингу за мала предузећа и алатима који помажу свима заинтересованим за маркетинг. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Аарон Бурцелл
  Аарон Бурцелл, извршни директор компаније метхинкс Тецхнологиес, има више од двадесет година искуства у расту видео покретања, и истовремено је био први саветник и први купац. Раније је био на вишим руководећим позицијама у маркетингу, пословању и расту у Гроцкит-у (купио га је Каплан), вођи музичког спота Вево и Марцус-у Голдман Сацхс. Недавно је Бурцелл био директор и генерални директор компаније Лооп Медиа, која се раније ове године спојила са ФогЦхаин, компанијом за јавно трговање софтвером са седиштем у Силицијумској долини. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Адриан Цханг
  Адриан Цханг, виши директор за ангажовање купаца у Информатици, пионир је у управљању пословним предузећима. Награђивани је лидер у Б2Б генерисању потражње, успеху купаца и дигиталном маркетингу и револуционише како се посао обавља. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алаина Цхиаппоне
  Алаина Цхиаппоне је публициста у Оттер ПР у Санкт Петербургу, Флорида. Дипломирала је односе с јавношћу на Универзитету Флорида. Раније је Цхиаппоне радио у корпоративним комуникацијама, јавним пословима и дигиталном маркетингу. Њени клијенти укључују моду, веллнесс, музику, угоститељство, финтецх и здравствену индустрију. У слободно време, Чијапоне воли да иде на плажу, угости пријатеље и бивша је државна шампионка у уметничком клизању. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Аксхат Цхоудхари
  Аксхат Цхоудхари се увек поносио својом способношћу да себе научи стварима. Од почетка БлогВаулт, Аксхат је трансформисао свој пратећи пројекат у профитабилан подухват који скалира нове висине у индијском стартуп простору. Будући да је члан ВордПресс заједнице скоро деценију, Аксхат жели да разуме подручја у којима се корисници боре. Основно уверење Аксхата иза изградње било ког производа је осигуравање да крајњем кориснику не треба помоћ и пружање помоћи на најбољи могући начин ако им је потребно. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Алек Цхрис
  Алек је менаџер за дигитални маркетинг у Релиаблесофт, агенција за дигитални маркетинг која нуди услуге СЕО и услуге дигиталног маркетинга од 2002. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Амол Далви
  
 
 
 
 
 
	    
  
  Адам Давеи
  Директор технологије Адам Давеи је мултидисциплинарни стручњак са дубоким разумевањем бацк-енд и фронт-енд технолошких стекова, инфраструктуре и безбедности. Ван посла ћете га наћи како сурфује змајем, вози бицикле, игра игре и чита фантастичне романе. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Антон Едер
  Антон Едер је ЦОО и оснивач парцелЛаб, где је довео свој оперативни раст од три оснивача до технолошког бренда који дефинише категорију са преко 100 запослених широм света који опслужују преко 500 купаца у више од 153 земље. Фокусиран је на омогућавање континуираног брзог глобалног раста парцелЛаб-а, скалирања глобалне инфраструктуре компаније и улагања у културу и добробит тима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Алисе Фалк
  Алисе Фалк је слободни писац са искуством у дигиталном маркетингу, технологијама, маркетингу садржаја, маркетиншким трендовима и стратегијама брендирања. Алисе такође пише за неколико реномираних сајтова где дели своје савете за креирање садржаја. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Адам Фиске
  Адам Фиске је извршни директор и суоснивач Ципхер Спортс Тецхнологи Гроуп и има скоро 15 година искуства у спортском клађењу и медијском окружењу на које се може ослонити. Глобални стручњак за клађење, Фиске је угледни панелиста, презентер и портпарол за теме као што су спортски подаци и технологија, пејзажи за спортско клађење, легализација спортског клађења, медијска партнерства, тржишта капитала, комерцијална партнерства, спајања и аквизиције и регулатива. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Александар Фролов
  Александар је извршни директор и суоснивач компаније ХипеАудитор. Алек је више пута препознат на листи 50 најбољих индустријских играча од стране компаније Талкинг Инфлуенце за свој рад на побољшању транспарентности у маркетиншкој индустрији инфлуенцера. Алек предњачи у побољшању транспарентности у индустрији и створио је најнапреднији систем за откривање превара заснован на АИ како би поставио стандарде за стварање маркетинга инфлуенцера поштеним, транспарентним и ефикасним. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Александар Гарсија-Тобар
  Серијски предузетник и глобални извршни директор, Александар је био извршни директор у две претходне фирме и водио је глобалне продајне тимове за три компаније које су изашле на ИПО. Био је на аналитичарским и извршним позицијама у водећим истраживачким компанијама као што су Тхе Бостон Цонсултинг Гроуп и Форрестер Ресеарцх, заједно са стартапима из Силицијумске долине као што су ВалиЦерт, Сигате и СинцТВ. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Андрев Газдецки
  Андрев Газдецки је оснивач и извршни директор компаније Бизнесс Аппс - чинећи мобилне апликације приступачним и једноставним за мала предузећа. Ми смо самостална платформа за иПхоне, иПад, Андроид и ХТМЛ5 апликације која омогућава било ком малом предузећу да истовремено креира, уређује и управља мобилним апликацијама без икаквог знања о програмирању. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Аустин Гунтер
  Радим у ВП Енгине-у као амбасадор бренда унутар ВордПресс (велика слова "П") заједнице. Водим блог и успостављам везе у ВордПресс заједници. ВП Енгине пружа брзи ВордПресс хостинг програмерима да креирају невероватне веб локације за своје клијенте. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анди Хамблин
  Анди је у индустрији спољашњих послова више од 10 година, радећи и на планирању и на куповини кампања и продаје. Његов ЦВ покрива многа најугледнија имена у послу, укључујући Постерсцопе, ЈЦДецаук и ЕЦНливе пре него што се придружи Сигнкицк 2014. Он је одлучни заговорник увођења технологије која делује у индустрији плаката с циљем побољшања перформанси и раста прихода. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анас Хассан
  Анас Хассан је консултант за дизајн у водећој брандинг агенцији Лого Поппин. Има велико интересовање за истраживање трендова графичког дизајна и дигиталног маркетинга. Осим тога, страствени је љубитељ фудбала и ужива у повременој вечери са шницлом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Адам Хемпенсталл
  Адам Хемпенсталл је извршни директор и оснивач Беттер Пропосалс, једноставног софтвера за предлоге за стварање прелепих предлога са великим утицајем за неколико минута. Пошто је помогао својим купцима у Беттер Пропосалс-у да освоје 120,000,000 УСД + за само годину дана, покренуо је први Универзитет за писање предлога на којем дели најбоље праксе из пословних предлога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Аббеи Хиггинботхам
  Аббеи Хиггинботхам је стручњак за односе са јавношћу и утицајем који је одговоран за управљање медијском стратегијом у Цогнито Формс. Са својим великим искуством у односима са медијима, креирању садржаја и стратегији друштвених медија, посвећена је истицању иновативних могућности Цогнито Формс. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ахмер Инам
  Ахмер Инам је главни директор АИ за Пацтера ЕДГЕ, vodeća globalna kompanija za digitalne i tehnološke usluge. Он је искусни извршни директор података и аналитике са 20+ година искуства у вођењу организационе трансформације користећи податке, технологију, информационе системе, аналитику и производе за податке. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Александра Исенеггер
  Александра је извршни директор компаније Линкилав. Стартуповима су потребни чврсти правни документи, а адвокати наплаћују луде цене. Линкилав се залаже за заустављање неефикасности, усмеравање правних услуга и помоћ правном раду да постане доступан. Кроз нашу технологију, интерна решења и легално тржиште, нудимо стартапима пре серије Б највећу правну подршку икада. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алице Јонес
  Алице Јонес је маркетиншка компанија из Сан Франциска у Калифорнији. Она пише постове на блогу за најбоље наставити услуге и агенције за креирање садржаја. Алице је мајка двоје малишана и страствена вежбачица јоге. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анил Каул
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Амит Кханна
  Амит Кханна је председник за мала и средња предузећа у Инфогроуп где је одговоран за остваривање прихода за велики део компаније и развој односа са стратешким лиценцирањем. Такође је водио два успешна софтверска производа компаније ИнфоУСА и Салесгение. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алек Кхвоинитскаиа
  Вал Келмутс је главни извршни директор и суоснивач компаније Стаилиме, компанија за дизајн и развој е-трговине са седиштем у Редвуд Ситију у Калифорнији. Има 10 година искуства у развоју прилагођеног софтвера, управљању продајом и пословном развоју. Вал је Адобе Цоммерце акредитовани стручњак за продају, Схопифи пословни сертификовани стручњак и члан ПМИ. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  АЈ Киеффер
  АЈ је виши менаџер маркетинга производа у Проводник. Трансплантација из света рекламних агенција, АЈ је искусни маркетиншки стратег који је страствен у откључавању и активирању увида потрошача. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Андрев К Кирк
  Андрев К Кирк је оснивач компаније Фаце Тхе Бузз, која помаже власницима малих предузећа да искористе снагу мрежног маркетинга. Његови тренутни клијенти прикупили су преко 3.5 милиона долара финансирања. Нуди ограничен број бесплатних евалуација на мрежи. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Андреи Коптелов
  Андреи Коптелов је аналитичар за иновације у компанији Итранситион, прилагођеној компанији за развој софтвера са седиштем у Денверу. Са дубоким искуством у ИТ-у, пише о новим реметилачким технологијама и иновацијама у ИоТ-у, вештачкој интелигенцији и машинском учењу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Александра Корчинска
  Александра је ЦМО у ГетРеспонсе-у, она води глобални СааС маркетинг и раст. Вођена аналитиком података и хаковањем раста, осмислила је изузетне стратегије за излазак на тржиште за глобалне брендове (бивши Убер) и за технолошка стартапа. Пословно и лидерско образовање стекла је након што је дипломирала на Харвард Екецутиве Едуцатион и приступ маркетингу заснован на подацима од МА у Варшави. Ола активно подржава стартапе у региону ЦИЕ, као саветник за непрофитне и консултантске програме Гоогле фор Стартупс. Пењач аматер, пијаниста почетник и велики љубитељ културе рада на даљину. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Уживајте у Крисхнамоортхију
  Ајои има више од 15 година искуства у индустрији у техничким, маркетиншким и лидерским улогама. Пре Ацуматице, Ајои је био у Мицрософтовом покретачу пословног успеха у широком спектру улога у управљању производима и маркетингу, а недавно је био директор за маркетинг ОЕМ сегмената где су он и његов тим били одговорни за стратегију изласка на тржиште у комерцијалној и потрошачкој публици . 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Амар Кукреја
  Амар Кукреја има дугогодишње искуство у Салесфорце тестирању. Користи Апек као и друге тестове. Такође нуди и друге повезане Салесфорце услуге, укључујући почетно постављање и управљање Салесфорце-ом. Да бисте сазнали више о томе Салесфорце Гитхуб. 
 	   фацебоок  

 
 
 
 
	    
  
  Александар Кузњецов
  Александар је стручњак за управљање дигиталном репутацијом са 25+ година искуства. Портфолио клијената његових дигиталних агенција укључује глобална и национална велика и средња предузећа у вертикалама као што су ФМЦГ (Нестле, Унилевер), Тецх (Генерал Елецтриц, Мицрософт), Ауто (БМВ, Тоиота) и финансије (Цитибанк, Мастерцард) . Бивши ЦДО у СПН Огилви, данас развија нову глобалну дигиталну агенцију – РЦхецкУп, фокусирану на развој најисплативијих дигиталних комуникационих технологија. Александар је дизајнирао курс о дигиталном управљању репутацијом, који је предао за 800+ садашњих и будућих стручњака у овој области. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Адити Лаха
  Адити је технички писац и истиче се у писању о најновијим технологијама индустрије дигиталног оглашавања. Адити поседује значајно знање и доказано искуство у адтецх & мартецх трендовима и упушта се у дубинско истраживање модерних дигиталних технологија како би испоручио занимљив садржај. Писање инспиративних блогова и лакомислених песама је увек била Адитина страст. Адити такође сања да једног дана напише књигу. Осим писања, уживање у уметности и музици била је њена јача страна. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ентони Ламот
  Ентони је извршни директор и суоснивач ДЕСелецт, средство за омогућавање маркетиншких података за Салесфорце АппЕкцханге. Он је страствен за софтвер као услугу, аутоматизацију маркетинга и Салесфорце Маркетинг Цлоуд технологије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Анускха Локесх
  Анусхка Локесх је шеф раста у Бреинифи, платформа за предиктивну персонализацију засновану на вештачкој интелигенцији која помаже потрошачким предузећима да испоруче релевантна и персонализована искуства у великом обиму. Она је искусан маркетиншки лидер који је радио са легендарним компанијама широке потрошње као што је Анхеусер-Бусцх ИнБев, где је покренула и развила брендове као што су Будвеисер Магнум, Цорона, Хоегаарден и Стелла Артоис, и Генерал Миллс, где је радила у Нев Вентурес Гроуп на лансирање нових производа. Има искуство у међународном раду у Индији и Канади. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ангелина Лугова
  Лина је шеф маркетинга у ЕПОМ -у. Она такође има интензивно искуство у вођењу комуникације на више платформи, од традиционалних медија до инфлуенцера. У ЕПОМ -у она свакодневно ствара свијест потрошача и усмјерава преференције купаца према марки кроз све канале дигиталног маркетинга. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Амитаабх Малхотра
  Амитаабх Малхотра је главни директор маркетинга компаније Омниваи, интегрисана платформа за плаћања, награде за лојалност и понуде које подстичу потрошаче да користе свој мобилни телефон за све аспекте куповног пута. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Асхлеи Марсх
  Асхлеи Марсх је виша ауторка садржаја Маан Софтварес Инц. У овој компанији је последње четири године. Специјализована је за жанр техничког писања, посебно за мобилни развој, веб дизајн и најновије технологије. Према њеним ријечима, за њу је то била велика изложеност јер се технологија свакодневно надограђује, што резултира новим идејама које је свакодневно одржавају свјежом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алек Мембрилло
  Алек Мембрилло је извршни директор компаније Цардинал Веб Солутионс, награђивана агенција за дигитални маркетинг са седиштем у Атланти, ГА. Назван технолошким удружењем Грузије (ТАГ) 2015. године, његов иновативни приступ дигиталном маркетингу трансформисао је индустрију и донео изванредне резултате клијентима свих величина и тржишта. Цардинал је три пута узастопно проглашен на листи најбрже растућих америчких компанија у приватном власништву. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анди Мицкелсон
  Анди Мицкелсон је потпредседник корисничке подршке за Вертафоре, водећи добављач технологије осигурања. У оквиру своје улоге, он је потпредседник оријентисан на клијента са експертизом у изградњи скалабилних резолуција, тимовима високих перформанси и најбољим праксама за клијенте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Амие Милнер
  Амие Милнер је извршна потпредседница за омогућавање продаје у Абстракт Маркетинг Гроуп, компанији за раст пословања која пружа решења за генерисање потенцијалних купаца. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Планина Аманда
  Аманда је глобални потпредседник компаније САП Дигитал Цоммерце. Аманда је у САП-у више од 15 година, почевши од односа са аналитичарима у индустрији и током година прерасла у различите комуникацијске и маркетиншке улоге – за различите теме као што су цене и лиценцирање и одрживост до Нетвеавер-а и управљања ланцем снабдевања. Недавно је водила маркетинг за наше канале дигиталне трговине - САП Сторе и САП Апп Центер - радећи сваки дан како би пословање са САП-ом било што једноставније. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Асх Мунсхи
  Пре него што се придружио компанији Пеппердата, Асх је био извршни председник компаније Марианас Лабс, компаније за дубинско учење која је продата у децембру 2015. Пре тога, био је извршни директор компаније Грапхите Системс, покретачке компаније за складиштење великих података која је продата ЕМЦ ДССД у августу 2015. Асх је такође служио као технички директор Иахоо-а, као извршни директор и јавних и приватних компанија, и члан је неколико технолошких стартупа. Асх је похађао Универзитет Харвард, Бровн Университи и Станфорд Университи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Асхлеи Мурпхи
  Асхлеи Мурпхи је дипломирала (хонс) студије енглеске књижевности и креативног писања на Универзитету у Манчестеру. Почео је да ради као слободни писац садржаја 2015. Специјализовао се за технологију, високо образовање, рекламне копије, текуће послове и предузетништво. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алициа Наварро
  Алициа Наварро је извршна директорка и суоснивачица Скимлинкс, платформа за монетизацију садржаја која помаже веб локацијама да буду награђене за намеру куповине створену у њиховом садржају. Пре покретања Скимлинкова, радила је више од 10 година на дизајнирању и покретању апликација за мобилне уређаје и Интернет у Аустралији и Великој Британији. Од 2007. године, Алициа је повећала компанију на преко 85 запослених у канцеларијама у Лондону, Сан Франциску и Њујорку. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Андрев Давис
  Андрев је директор маркетинга ЦПЦ стратегије. Крајем септембра 2010. године, Андрев је завршио писање првог икада приручника за упоређивање трговаца, који пружа свеобухватан преглед како започети и управљати ефикасном упоредном кампањом куповине. Данас Андрев проводи већину свог времена саветујући се са средњим и великим Интернет трговцима и мрежним маркетиншким агенцијама, такође пишући и режирајући ЦПЦ Стратеги Блог. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алберт Нието
  Сеедтаг је водећа компанија за контекстуално оглашавање која ствара изузетно утицајна и привлачна решења за релевантан врхунски визуелни садржај, омогућавајући циљање и повратак за врхунске издаваче и најбоље брендове. Контекстуална АИ компаније омогућава брендовима да се ангажују са потрошачима у њиховом универзуму од интереса на бази колачића. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Андре Оенторо
  Андре Оенторо је оснивач Бреаднбеионд, награђивана видео компанија која објашњава. Помаже предузећима да повећају стопе конверзије, затворе више продаје и остваре позитиван повраћај улагања од видео снимака с објашњењима (тим редоследом). 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  АлекАнндра Онтра
  АлекАнндра Онтра је суоснивач и председник компаније Схуффлрр, решење за управљање документима на захтев за динамичке презентације. Схуффлрр из Њујорка пионир је управљања презентацијама. Схуффлрр су 2014. године основали Јамес и АлекАнндра Онтра, брат и сестра, тим са више од 30 година искуства у развоју софтвера за управљање презентацијама, који корпорацијама и појединачним корисницима помаже у управљању, дистрибуцији и ажурирању садржаја презентације, штедећи им време и новац. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Адам Ортман
  Адам Ортман је виши потпредседник за раст и иновације у Генератор Медиа + Аналитика, потпуно интегрисана медијска агенција. Комбинујући деценију искуства у арени медијских агенција са академским основама у психологији потрошача, Адам оцењује водеће и нове дигиталне, друштвене, мобилне и е-трговине платформе и трендове како би утврдио како оне могу донети вредност улагањима клијената у медије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Арвинд Партхибан
  Арвинд је извршни директор и суоснивач компаније Заргет, где поред концептуализације визије компаније и пилотирања правца деловања како би се испунили њихови циљеви, тренутно је на челу маркетинга производа, претпродаје и продаје. Бивши запосленик компаније Зохо, где је водио маркетинг производа за ИТСМ пакет водећих производа, Арвинд је стекао драгоцене увиде у СааС индустрију и све ствари „Маркетинг“. Арвинд црпи из свог богатог искуства да покреће пословне јединице напред. Такође је загрижени навијач Цхелсеаја. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Анкит Пател
  Анкит Пател је директор маркетинга и пројеката у КсонгоЛаб Тецхнологиес   ПеппиОцеан, који глобално нуде врхунска решења за развој веб апликација и апликација за мобилне уређаје. Из хобија пише о новој и предстојећој технологији, мобилном развоју, веб развоју, програмским алатима и пословању и веб дизајну. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Алек Поулос
  Алекс је директор маркетинга у Цроссбеам-у, који води развој и аналитику, садржај и догађаје и маркетинг производа. Он има више од 20 година извршног искуства у развоју маркетиншких стратегија и водећим глобалним, интегрисаним извршењем за софтверске брендове. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Аугустин Прот
  Аугустин је суоснивач Веглот, вишејезично решење за веб локације. Створен 2016. године - Веглот је направљен да превођење веб страница учини брзим, једноставним и тренутним. Са позадином финансија, Аугустин се преселио у свет СааС-а да би заједно пронашао решење које помаже компанијама да генеришу међународни раст. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Акуибур Рахман
  Акуибур Рахман је извршни директор Маилмодо, решење за маркетинг путем е-поште које омогућава корисницима да шаљу интерактивне е-поруке налик апликацијама. Има маркетиншко искуство у улазним и излазним стратегијама, СЕО-у, расту, ЦРО-у и аутоматизацији маркетинга. Помогао је многим Б2Ц и Б2Б брендовима, укључујући технолошке стартапове у раној фази, да убрзају раст користећи агилне маркетиншке процесе засноване на подацима. Када је Гоогле објавио АМП имејлове, Акуиб је у њима видео велики потенцијал за поновно проналажење маркетинга путем е-поште. То га је навело да покрене Маилмодо како би помогао предузећима да остваре бољи поврат улагања од маркетинга путем е-поште. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Аустин Роллинг
  Аустин Роллинг је суоснивач и извршни директор компаније Оутфиелд. предузетник треће генерације. Своју прву компанију, модни веб сајт, основао је са 20 година. Дипломирао је комуникације на Универзитету Источни Мичиген и МБА на Тексашком универзитету А&М. Већи део своје каријере провео је радећи у широкој потрошњи и ИТ простору у улогама на пољу продаје и маркетинга, менаџмента и пословног развоја.  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Алициа Ротхер
  Алициа Ротхер је слободна стратегиња садржаја која ради са малим предузећима и стартап компанијама како би повећала досег свог бренда кроз креативни дизајн садржаја и писање. Њено подручје стручности укључује дигитални маркетинг, инфографику, брендирање и графички дизајн. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Андреа Санцхез
  Андреа Санцхез је стратег дизајна и истраживач из Њујорка који тренутно води пројекте стратегије дигиталне трансформације у Глобанту. Она је поделила своје искуство о томе како вештачка интелигенција може да побољша односе купца и бренда. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Адам Схигем
  Адам Схигем је стратег на Падао мах - фирма за дигитални дизајн у Сијетлу. Адам има преко 4 године искуства помажући брендовима попут Виндовс, Оффице 365, Т-Мобиле и Броокс Руннинг да се на више смислених начина повежу са својом публиком на значајне начине. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Абхаи Сингхал
  Абхаи је суоснивач и ЦРО компаније ИнМоби. Абхаи говори глобално о предузетништву, људима и култури и имао је кључну улогу у постизању ИнМоби признања попут 50 најразорнијих компанија на свету од стране МИТ Тецхнологи Ревиев, награде за изванредан стартуп године коју додељује Форбес и многих других. Љубав према иновацијама одвела га је на Индијски технолошки институт, Канпур (ИИТ), за нежења, где је 2013. године такође награђен уваженом „Наградом истакнутог студента“ за изврсност у предузетништву. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Арун Сивасханкаран
  Арун је технолошки предузетник који годинама гради, мери и продаје веб странице потрошача и предузећа. Током своје каријере помагао је великим и малим компанијама да повећају приходе и ангажују купце као менаџер, саветник и консултант. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Адам Смалл
  Адам Смалл је извршни директор компаније АгентСауце, потпуно опремљена, аутоматизована платформа за маркетинг некретнина интегрисана са директном поштом, е-поштом, СМС-ом, мобилним апликацијама, друштвеним медијима, ЦРМ-ом и МЛС-ом. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   ИоуТубе  

 
 
 
 
	    
  
  Анн Смарти
  Анн Смарти је бренд и менаџер заједнице у Интернет Маркетинг Нињас и оснивач Virusni sadržaj Bee. Енина каријера оптимизације за претраживаче почела је 2010. Она је бивши главни уредник часописа Сеарцх Енгине Јоурнал и сарадник истакнутих блогова за претрагу и друштвених мрежа, укључујући Смалл Бусинесс Трендс и Масхабле. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Анастасија Свириденко
  Анастасиа Свириденко је менаџерка маркетинга садржаја ТектМагиц, све у једном скупно решење за СМС. ТектМагиц је услуга која пружа могућност и малим и великим предузећима да воде маркетиншке кампање путем СМС-а, шаљу обавештења, упозорења и потврде. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Андрев Таилор
  Андрев воли да ради за Пантеон помоћ агенцијама и враћање ВордПресс заједници. Као бивши веб програмер, Андрев је време проводио на великим пројектима за клијенте као што су АМЦ Нетворкс, Фрито Лаи, Натионал Ван Линес и други. Са преко 8 година искуства у веб развоју, специјализованим за ВордПресс, сезонски је ветеран. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ангела де ла Виеја
  Ангела је стручњак за пословну аналитику, одређивање цена и управљање медијима, водећи садржај на свим каналима, као и управљајући присутношћу на свим друштвеним платформама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Асхлеи Валсх
  Асхлеи је потпредседница маркетинга у Формстацк, софтверско решење за израду образаца и прикупљање података са седиштем у Индианаполису. Пре Формстацка, Асхлеи је провела 8 година на Ангие'с Листу држећи позиције у маркетингу, производима и операцијама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Аманда Вест-Бооквалтер
  Аманда Вест-Бооквалтер је специјалиста за маркетинг дигиталних медија у Формстацк-у, одговорна за примену и скалирање стратегија дигиталног оглашавања за технолошку компанију. Пре него што се придружила тиму Формстацк, Аманда је била на вишем положају у управљању рачунима у компанији за управљање плаћањем по клику и говорила је на више конференција о мрежном маркетингу, укључујући ХероЦонф, СМКС Еаст и СЕС Денвер. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Асхлеи Велцх
  Асхлеи Велцх и Јустин Јонес су суоснивачи Сомерсаулт Инноватион, консултантска фирма Десигн Тхинкинг која пружа јединствен приступ развоју продаје. Они су аутори књиге Накед Салес: Хов Десигн Тхинкинг Ревеалс Цустомер Мотивес анд Дривес Ревенуе. За више информација посетите ввв.сомерсаултинноватион.цом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Амалие Видерберг
  Амалие Видерберг ради као дигитални продавач у компанији ФотоВаре, водећем светском добављачу Дигитал Ассет Манагемент (ДАМ). Она је магистрирала на ЕССТ-у (Друштво, наука и технологија у Европи) и предвиђа да 2021. има много тога за ДАМ пејзаж. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Ацхолла
  Билл Ацхолла је водећи дигитални продавац који непрестано пумпа бескрајно вредан садржај који људи попут вас могу користити за раст свог пословања, попут овог чланка. Погледајте његов пословни блог на Биллацхолла.цом 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Бовман
  Бриан Бовман је оснивач и извршни директор компаније Браинлабс, фирма за маркетиншку технологију која доказује технологију и услуге оглашивачима на Фацебооку и Инстаграму. Профитабилно је управљао са преко милијарду долара у трошењу на онлајн оглашавање и развоју производа за водеће интернет брендове, укључујући Диснеи, АБЦ, Матцх.цом и Иахоо !. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Бруно
  Бил Бруно, извршни директор компаније Целебрус, придружио се као потпредседник Северне Америке и постао извршни директор у октобру 2021. Он има деценије искуства у секторима медија, података и аналитике и страст за неговањем културе иновација за покретање трансформационих промена. Пре Целебруса, Бил је био извршни директор компаније са листе АИМ-а која је успешно стекла његов консултантски посао. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Бонние Цратер
  Бонние Цратер је председница и извршна директорка Увид у пуни круг. Пре него што се придружила Фулл Цирцле Инсигхтс, Бонние Цратер је била потпредседница маркетинга за ВоицеОбјецтс и Реализатион. Бонние је такође имала улогу потпредседника и вишег потпредседника у Генесис, Нетсцапе, Нетворк Цомпутер Инц., салесфорце.цом и Стратифи. Десетогодишња ветеранка компаније Орацле Цорпоратион и њених различитих подружница, Бонние је била потпредседница Одељења Цомпак производа и потпредседница Одељења производа радне групе. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Боб Црофт
  Боб Црофт је искусни мартецх лидер у региону АПАЦ, који је у протеклих 15 година радио са више од 8 клијената у више индустрија. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Баррацк Диего
  Баррацк Диего је искусни блогер који је написао чланке за неколико реномираних блогова и веб локација о разним употребама друштвених медија за инжењерство већег пословног промета на пословним веб локацијама. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Донабедиан
  Брандемониум ЛЛЦ је компанија за догађаје са седиштем у Синсинатију, Охајо. Компанију су 2017. основали Бил Донабедијан и Кевин Канафакс. Билл има више од 16 година искуства у покретању догађаја као што су МидПоинт Мусиц Фестивал и Бунбури Мусиц Фестивал. Кевин има више од 30 година искуства у корпоративној комуникацији и јавним пословима, као и суоснивач добротворних догађаја, Суитс Тхат Роцк анд Плаи Он. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Бреена Фаин
  Бреена Фаин је специјалиста за односе са јавношћу и маркетинг у Формстацк-у, креатору мрежних образаца који је постао лидер у креирању, управљању и хостовању онлине образаца. Формстацк пружа предузећима свих врста и величина једноставан алат за израду образаца за лако прикупљање и управљање подацима. Корисници могу да уграде обрасце директно у своју веб страницу за брзо хватање потенцијалних клијената. Ова врста свестраности омогућава организацијама, посебно малим предузећима, да поједноставе свој маркетиншки циклус уз проширење ресурса. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Фовлер
  Брајан Фаулер је председник Интеро Дигитал Амазон Дивисион-а. Интеро Дигитал је агенција за дигитални маркетинг са 400 људи која нуди свеобухватна маркетиншка решења заснована на резултатима. Његова Амазон Дивизија специјализована је за помагање компанијама да искористе Амазон да постигну раст без преседана. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Фрееман
  Брајан Фриман је серијски предузетник фокусиран на економију креатора. Изградио је једно од највећих утицајних тржишта у Северној Америци, повећавши га на више од пола милиона креатора садржаја и 100 брендова као што су Диснеи, Амазон, Дункин, Гооп, Марвел и ТикТок. Он и његов тим у Хеартбеат-у били су први који су се позабавили маркетингом нано креатора на Инстаграму и први су покренули интеграцију са ТикТок-ом 2020. Он је такође Тецхстарс Град (класа 2017.) и активан је инвеститор и саветник за друге стартапове у економији креатора. Он сада гради нову професионалну мрежу за економију креатора, цреаторланд.цом – фокусирану на креативце, креаторе садржаја, инфлуенсере и људе који их ангажују. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Бобби Гилл
  Пре оснивања Блуе Лабел Лабс 2009. године, Бобби је био менаџер програма у Мицрософту у одељењу Серверс & Тоолс. Заједно са суоснивачем Јорданом Гурриери, Бобби је коаутор Аппстерс: Водич за почетнике за предузетништво у апликацијама. У компанији Блуе Лабел Лабс, улога Бобија као извршног директора подразумева пружање стратешког и техничког надзора над свим апликацијама које производимо. Бобби је дипломирао на Универзитету у Ватерлооу са дипломом математике и рачунарства и завршио МБА на Цолумбиа Бусинесс Сцхоол. Воли креп. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Хоффман
  Бриан је маркетиншки координатор у Киллер Инфограпхицс, стартуп из Сијетла, специјализован за инфографски дизајн, графику покрета и интерактивну графику. Киллер Инфограпхицс се поноси привлачењем врхунских талената способних за испоруку свеобухватне копије, јединствених података, прилагођених илустрација и стратешке промоције. Брајан је одрастао у планинама Пенсилваније и Вермонта, а сада сваки дан проводи на сноуборду и планинарењу у планинама северозападног Пацифика. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Бецки Холтон
  Бецки Холтон је новинарка и блогерка. Занимају је образовне технологије и увек је спремна да подржи информативни говор. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Енглисх
  Ја сам дизајнер дигиталних производа са седиштем у Остину, Тексас. Имам више од 12 година искуства у стварању нових искустава са производима од 0 до 1 и покретању раста за високо видљиве онлајн дестинације. Тренутно сам у Хотел Енгине-у и помажем у изградњи будућности пословних и групних путовања. Успевам у сталном учењу, претварању увида корисника у акцију и инспирисању тимова да размишљају ван оквира. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Давсон
  Билл Давсон је стручњак за маркетинг и е-пошту, који се саветује са великим компанијама и софтвером као добављачима услуга о њиховој интеграцији, употребљивости и испоручивости е-поште. Билл је сарађивао са неким од највећих организација на мрежи, укључујући Заппос   Валмарт. Он и његова супруга Карла поседују и воде сопствену агенцију, Дизајн за 4 пса. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Барри Келли
  Барри Келли је извршни директор и суоснивач компаније Мисаоне индустрије. Шампион је у учењу потрошача, продавач и иноватор у дигиталном учењу. Његова каријера била је усредсређена на помагање брендовима и организацијама за садржај да искористе снагу е-учења за промоцију и раст свог пословања. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Брооке Кованда
  Брооке Кованда је Орр сарадник и маркетиншки координатор у ПЕРК, компанија за ангажовану технологију у Индианаполису. Тамо она води креирање садржаја и дизајна за рекламирање производа и пружа подршку за нова истраживања и истраживања тржишта. Изван посла, Брооке ужива да чита, путује, слуша класични Роцк 'н' Ролл. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Микон
  Бриан Микон је власник АмазеЛав, зграда веб странице за самосталне и мале адвокате. Биран прави веб странице од 1999. године и последње четири године је провео помажући компанијама попут ХубСпот, Милл33 и ЛивингСоциал. Бриан из прве руке зна колико власницима малих предузећа може бити тешко да дигну свој дигитални маркетинг са терена, па је изградио АмазеЛав као супер једноставно место за самосталне адвокате да граде своје странице, прикупљају потенцијалне клијенте и настављају са својим данима радећи адвокатске ствари. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Бен Пломион
  Бен Пломион је директор маркетинга у Диббсу. Он је одговоран за стварање вредности за партнере, развој стратегија изласка на тржиште, као и за развој Диббсовог потрошачког тржишта. Бен је родом из Француске и дипломирао је на ГЕ-јевом програму Екпериенцед Цоммерциал Леадерсхип и МБА програму Универзитета МцГилл. Он је редовни маркетиншки сарадник Форбса и члан је одбора ВМА. Бен живи у Венице Бичу, Калифорнија са супругом и сином, и страствени је сурфер и скејтбордер. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Блаир Роебуцк
  Блаир Роебуцк је потпредседник маркетинг науке за Северну Америку у Валтецх. Њена стручност лежи у персонализацији, оптимизацији, аналитици и стратегији података како би се ослободио потенцијал података за клијенте. Маркетинг Сциенце је северноамеричка дивизија компаније Валтецх посвећена мерењу, стратегији, подацима, аналитици, контролној табли и оптимизацији стопе конверзије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Билл Свифт
  Билл Свифт је водио Бриерлијеву технолошку организацију од јануара 2001. и преузео је улогу генералног директора у априлу 2022. У свом мандату као извршни директор, брзо је завршио трансформацију компаније из агенције у снажног добављача технологије. Као ЦТО, његове одговорности настављају да се протежу од технолошке архитектуре и стратегије производа до имплементације клијента и оперативне подршке. Пошто је учествовао у успешном усвајању међународних технолошких стандарда, Бил је аутор публикација фокусираних на архитектуру дистрибуираног рачунара и поседује неколико патената за дизајн софтвера. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Блаир Симес
  Блаир Симес је менаџер за генерисање потражње у ДиалогТецх, лидер у софтверу за аналитику позива и аутоматизацију. Током последњих 17 година објавио је бројне чланке, белешке, е-књиге и постове на блогу о широком спектру тема, укључујући Б2Б маркетинг, аутоматизацију маркетинга и маркетинг на претраживачкој мрежи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Траутсцхолд
  Бриан Траутсцхолд је суоснивач и директор техничке подршке у Амбитион, хваљена платформа за управљање продајним перформансама изграђена за продајне организације засноване на подацима и миленијумским горивима. Повежите се са Брајаном на Твиттер-у и ЛинкедИну и започните разговор о неким од његових омиљених тема: продаја, стартапи, маркетинг и гласине о НБА трговини. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Бриан Валлаце
  Бриан Валлаце је председник НовСоурцинг, водећа агенција за дизајн инфографског дизајна са седиштем у Лоуисвиллеу у држави Ки, и сарађује са компанијама од малих предузећа до Фортуне 500. Бриан такође води локални догађај како би Лоуисвилле постао конкурентнији град (#гледај ширу слику) и именован је Гоогле-овим саветником за мала предузећа за 2017. годину. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Беау Висонг
  Беау Висонг је директор маркетинга у РФП360. Користи своје опсежно искуство у технолошком маркетингу и продаји како би подстакао раст пословања софтверске компаније. Беау је одговоран за изградњу водеће марке на тржишту, ангажовање купаца и образовање будућих купаца знањем. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Халл
  Цхрис Халл, извршни директор компаније Биндер је за само 200 године повећао своју компанију на преко 3 запослених са шест међународних канцеларија. Цхрис је у срцу предузетник, успешно је основао и скалирао више СааС компанија, а Биндер је до данас био најзначајнији. Цхрис је градио ове компаније на уверењу да млади људи, са правим односом и тренирањем, могу постићи сјајне резултате. Цхрис је тренутно тренер и ментор за младе предузетнике, заинтересоване за технологију и стартупове 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кеси
  Цассие Граи је претраживач медија у дигиталној мрежирелевантност   пет година ради у Интернет маркетингу. Када не води блогове или је у току са трендовима у маркетингу и друштвеним медијима, ужива проводити време на отвореном планинарећи, возећи бицикл и кануинг. Пратите је на Твиттеру @цассалеение. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Бенхам
  Крис зна да се сјајан маркетинг ствара слушањем ваших купаца – а не обраћањем њима. Он је применио ово размишљање како би помогао да се неколико компанија подигне на водеће позиције на тржишту. Трчање маркетинга за Алцхемер пружа Крису неупоредиву прилику да креира маркетинг који је релевантан за купце на основу њихових повратних информација. Крис се придружио Алцхемер-у након што је обављао извршне маркетиншке улоге у Симантец-у, Аваст-у, Веброот-у и Иелловфин БИ-у. Дипломирао је на Универзитету у Канзасу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цалеб Беннингфиелд
  Цалеб Беннингфиелд је главни архитекта решења у компанији Амперити. Са преко седам година искуства у Амперити, водећој платформи података о корисницима (ЦДП), Цалеб је обављао различите улоге, укључујући главног архитекту решења и инжењера напредног распореда. Као један од првих запослених, био је кључан у успостављању тима за успех клијената и био је укључен у први велики успешан клијентски пројекат компаније са Аласка Аирлинес-ом. Цалеб има јединствену способност да премости јаз између техничких аспеката и тржишних перспектива. Пре Амперитија, Цалеб је радио као водећи софтверски инжењер у ИМС Хеалтх, где је радио на скалирању корпоративне ЦРМ и платформе за аутоматизацију маркетинга. Започео је своју каријеру као програмер софтвера у Аппатуре-у пре него што га је преузео ИМС Хеалтх. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Царолине Блацк
  Царолине је писац и продавач садржаја Сецуре Тхоугхтс. Специјализована за безбедност на Интернету, свесна је штете коју малвер може да нанесе вашим мрежним кампањама. Она је добро упућена у претње на мрежи и потенцијал хакера да отму веб локације и стратегије промоције. Као маркетиншки ветеран, нестрпљива је да подели своја искуства са истомишљеницима како би интернет учинила сигурнијим местом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цурт Блоом
  Цурт Блоом је председник БлуеВенн САД, глобални добављач софтвера за вишеканални маркетинг. Цурт је претходно заузимао главну лидерску позицију у смартФОЦУС-у и био је од пресудне важности за глобални раст пословања. Од тада, Цурт ради са неколико америчких стартупа, у областима друштвених медија, ангажовања купаца у реалном времену и аналитике. Као председник америчког пословања компаније БлуеВенн, Цурт надгледа ширење компаније БлуеВенн широм САД-а и предводи тим који управља америчким клијентима компаније БлуеВенн. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цонор Цавлеи
  Цонор је виши писац за Тецх.цо. У последње четири године писао је о свему, од Кицкстартер кампања и почетничких стартапа до технолошких титана и иновативних технологија. Његово опсежно искуство у станд-уп комедији учинило га је савршеном особом за домаћина технолошки оријентисаних догађаја попут Стартуп Нигхт-а на СКССВ и Тимми Авардс за Тецх ин Мотион. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Царсон Цонант
  Царсон Цонант је извршни директор и оснивач добављача решења за омогућавање продаје са седиштем у Чикагу Медиафли. Пошто је одрастао у предузетничкој породици, Царсону нису непознати изазови и користи изградње компаније од темеља и окупљања бриљантног тима који ће успешно извршити своју визију. Под Царсоновим руководством, Медиафли је пет узастопних година препознат као компанија са 5000 најбрже растућих компанија, једно од најбољих радних места компаније Инц у 2018. години и најбоље место за рад Цраин'с Цхицаго Бусинесс-а. Тренутно софтвер Медиафли-а користе главне компаније Фортуне 500, укључујући ПепсиЦо, МиллерЦоорс, Диснеи и Голдман Сацхс. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхад Црове
  Цхад Црове се придружио Тецхвоод Цонсултинг 2016. као део спајања. Тренутно он управља имплементацијом Тецхвоод-а и операцијама управљања налогом. Дипломирао је на Универзитету Реинхардт и магистрирао комуникације на Универзитету Трои. Током година, Чад је успео да плати преко 25 милиона долара у плаћеном оглашавању на претраживачкој мрежи. Тецхвоод Цонсултинг је основан 2008. године и елитна је дигитална консултантска кућа која има основне компетенције у органској и плаћеној претрази. Члан Инц5000 за 2017. годину, са седиштем у Атланти, Џорџија, са тимом од 17 који подржава 60 клијената, Тецхвоод има репутацију за квалитетно извршење у областима СЕО и ППЦ. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Доналд
  Цхрис Доналд је директор ИнбокГроуп, професионалне агенције за маркетинг е-поште која се специјализовала за пружање услуга е-поште заснованих на резултатима. Готово две деценије радио је директно са компанијама Фортуне 500, малопродајним гигантима, непрофитним организацијама, малим и средњим предузећима и владиним телима у свим аспектима њихових услуга маркетинга е-поште, програма ревизије е-поште и аутоматизације маркетинга. На свом блогу ужива да дели своје осебујне мисли и увиде у најбоље праксе из маркетинга путем е-поште. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхристиан Фацеи
  Основао сам АудиоМоб јер разумем фрустрацију коју играчи осећају када им игра прекида наметљиво оглашавање. Спајајући неке од најбољих мозгова у индустрији, АудиоМоб-ово решење пружа начин програмерима мобилних игара да монетизују своје игре путем аудио огласа, а истовремено задржавају ангажман својих играча. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цоллеен Фахеи
  Цоллеен Фахеи је креативни руководилац са дубоким искуством у брендирању и маркетингу на више додирних тачака. Током своје каријере, Цоллеен је радила као извршни креативни директор за водеће брендове у САД, Европи, Латинској Америци и Азији. Она се обратила Сикиеме Сон, агенцији за сониц брендирање са седиштем у Паризу која је креирала преко 450 звучних идентитета, о ширењу на Северну Америку. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхристопхер Фауст
  Цхристопхер је одговоран за све глобалне маркетинг, развој пословања и стратегије изласка на тржиште у Квидиан. Као светски извршни директор маркетинга са дубоком стручношћу у домену технолошког сектора, Цхристопхер доноси доказане резултате са компанијама са високим растом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Гомерсалл
  Цхрис Гомерсалл је оснивач и извршни директор компаније АТОМИЗИРАНО, компанија за маркетиншки софтвер у Атланти, ГА. Раније је Крис био креативни стратег на Фејсбуку и Инстаграму где је сарађивао са највећим светским брендовима и агенцијама, пријављивао патенте, радио са социјалним антрополозима и научницима података, правио прототипове са инжењерима, водио програме за објављивање програма за објављивање и још много тога. Раније креативни водећи у Мокие-у, друге агенције укључују Еуро РСЦГ (ДСВ), Екиле он Севентх (Агенци.цом), и сопствени старт-уп. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхад Поллитт
  Цхад Поллитт, одликовани ветеран Операције Ирачка слобода и бивши командант америчке војске, суоснивач је Релевантности, прве и једине веб странице на свету посвећене промоцији садржаја, вестима и увидима. Такође је ванредни професор интернетског маркетинга на Универзитету у Келни, Универзитет Индиана Сцхоол оф Бусинесс, и додатни инструктор маркетинга садржаја на пословној школи Универзитета Рутгерс. Чад је члан Саветодавног одбора за први светски систем управљања отпадом, Свацххцоин, и матичне платформе за оглашавање, ИнПоверед и АдХиве. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цартер Халлетт
  Цартер Халлетт је стратег дигиталног маркетинга при националној дигиталној агенцији Р2интегратед. Цартер доноси више од 14 година искуства и добро заокружену позадину надзора над традиционалним и дигиталним маркетиншким стратегијама. Она сарађује са Б2Б и Б2Ц клијентима како би развила дубоке стратешке темеље, решила њихове пословне изазове и створила имерзивне и садржајне интеракције, са фокусом на креативно приповедање прича, искуство купаца од 360 степени, стварање потражње и мерљиве резултате. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Цхандлер
  Ја сам специјалиста за продајне операције за Гивелифи, апликацију за донације засновану на локацији и преференцијама. Мој наслов је заправо помало произвољан; Обично сам познат као Тхе Фикер и/или Тхе Свисс Арми Книфе. Ја себе зовем домар. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхуцк Хенгел
  Маркетинг перформанси испуњен је еклектичним предузетницима. Па кад је дошло време да се изабере за живот, млађи Цхуцк Хенгел је био очаран овом отпадничком индустријом проналазача и луђака. Имао је мозга за бројеве и једног од највећих тржишних професионалаца у земљи у свом дворишту, па је посекао податке крцкајући зубе у Фингерхуту. Цхуцк је 1997. основао Маркетинг Арцхитецтс 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхип Хоусе
  Цхип Хоусе је директор маркетинга у Фоур51. ОрдерЦлоуд би Фоур51 је најфлексибилнија и најприлагодљивија Б2Б платформа за е-трговину заснована на облаку, пружајући пословним и техничким корисницима могућност брзог, једноставнијег и нижег стварања веб локација е-трговине светске класе. Хоусе има преко 25 година искуства у директном и дигиталном маркетингу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Хоит
  Цхрис је директор маркетинга компаније Персцио, пословни партнер фокусиран на стварање могућности великих података за њихове клијенте, где је развио брендирање и размену порука од темеља, од логотипа до левка за продају. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Луцас
  Цхрис је потпредседник пословног развоја за Формстацк. Он управља многим маркетиншким напорима Формстацк-а са посебним интересовањем да открије како друштвени и онлајн маркетинг могу помоћи Формстацк-у да расте. Формстацк је алатка за прављење образаца на мрежи која одузима много главобоље прикупљању и управљању подацима на мрежи. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Бросс
  Крис је партнер компаније ЕверЕффецт, специјализован за управљање налогом са плаћањем по клику, СЕО консалтинг и веб аналитику. Крис има преко 16 година Интернет искуства са компанијама са листе Фортуне 500 и стручност у усмеравању и имплементацији онлајн искустава за промоцију пословања, производа и услуга. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Дамрон
  Цхрис је главни директор за иновације у БеацонСтреам, апликација за мобилни маркетинг заснована на близини. БеацонСтреам пружа предузећима свих врста и величина једноставан и економичан начин повезивања са купцима који су у близини, шаљући им купоне, демонстрације производа, промоције, видео записе или информације директно на њихов мобилни уређај. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цхинтан Јаин
  Цхинтан Јаин је помоћник директора маркетинга производа у Киссфлов Воркфлов, јединствена платформа која омогућава организацијама да управљају свим врстама послова на једном месту. Цхинтан је вешт маркетиншки практичар који опширно пише о темама као што су технологије на радном месту, управљање послом и дигитално радно место. Такође активно доприноси разним пословним и технолошким платформама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхристина Лион
  Цхристина Лион је списатељица, блогерка и музичарка из сунчаног СоЦал-а. Она је у пламену јер помаже интернетским предузећима да расту ангажованим маркетиншким примерком. Кад се одмакне од радног стола, Цхристина обожава читати белетристику, шетати плажом и пуштати музику. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Царлос Меза
  Карлос Меза је председник и извршни директор Цровд Цонтент-а, водећег провајдера услуга креирања садржаја који повезује талентоване писце и уреднике са предузећима којима је потребан висококвалитетан садржај који је првенствено намењен људима и спреман за објављивање у великом обиму у искуству платформе заснованом на технологији. И сам мајстор, Меза је у последњих пет година водио технолошке компаније високог раста. Пре него што је именован за генералног директора Цровд Цонтент-а 2021. године, био је извршни директор компаније Кивуто Солутионс, компаније СааС Едтецх. Ветеран у индустрији, Меза доноси искуство у инжењерингу и корпоративним финансијама како би проширио отисак глобалних брендова који се опслужују у Цровд Цонтент-у. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Неуманн
  Крис Нојман је оснивач и директор производа компаније ДатаХеро, водећег провајдера самоуслужних Цлоуд БИ. Након што је помогао у стварању простора за велике податке у Астер Дата Системс-у, провео је протекле четири године евангелизујући прелазак на облак у целој индустрији. Он је помогао да се ДатаХеро позиционира као прва заиста самоуслужна БИ платформа у облаку. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цореи Блоом
  Цореи Блоом је менаџер Цонтент Маркетинга у Иотпо. Кад не говори о садржају који генеришу корисници, можете га пронаћи у потрази за следећим одличним местом за јело. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Орлоб
  Цхрис Орлоб је виши директор маркетинга производа у Гонг.ио. - прва платформа за обавештавање о разговорима за Б1Б продајне тимове. Гонг вам помаже да већи део свог гасовода претворите у приход осветљавајући ваше продајне разговоре. Снима, преписује и анализира сваки продајни позив тако да можете повећати ефикасност продаје, открити шта ради, а шта не и брже повећати број нових радника. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Цхристопхер Парсонс
  Цхрис Парсонс је дипломирао на пословном менаџменту на УЦЛА. Веома је страствен у послу, а последњу деценију ради као пословни саветник. У слободно време истражује нове пословне трендове и дели релевантне примене путем блогова и консалтинга. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Цаит Повер
  Цаит Повер је вођа Мобиле ЦРМ тима за Елемент талас, где праве невероватну технологију која покреће аутоматизацију мобилног маркетинга. Цаит се бавио мобилним маркетингом, новинарством и путовањима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цинтхиа Прице
  Цинтхиа Прице је СВП маркетинга у Литмусу. Њен тим расте и подржава заједницу лакмуса и е-поште кроз маркетинг садржаја, стварање потражње и догађаје. Она је у индустрији е-маил маркетинга више од 10 година, а претходно је била потпредседница маркетинга у Емми, добављачу услуга е-поште. Она је страствена у стварању аутентичне комуникације и искоришћавању моћи е-поште — срца маркетиншког микса. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхандру Рае
  Цхандру пише о свим стварима е-трговине и друштвених медија за онлајн продавце на Око.ио, алатка за продуктивност друштвених медија направљена само за онлајн продавце и еком предузетнике. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Рицхардсон
  Цхрис је новинар, уредник и блогер. Воли да пише и путује, инспирацију проналазећи у стварању нових креативних ствари. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Цхрис Ротхстеин
  Цхрис Ротхстеин је извршни директор и суоснивач компаније Гроове.цо, платформа за ангажовање на продаји. Пре Гроове.цо-а, Цхрис је стварао, скалирао и управљао тимовима за пословну продају у Гоогле-у. Сада помаже у увођењу савремене технологије у свет продаје, тако да сви, од продајних места до директора продаје, могу провести више времена пружајући вредност својим купцима и њиховим компанијама. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цоди Схарп
  Љубитељ технике који прави веб странице 15 година, радећи са СааС понудама 6, и навијајући за кошарку Универзитета Индиана од моје друге године. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхлое Смитх
  Цхлое Смитх је пословна саветница и хонорарна списатељица која је увек спремна да подели савет. Она верује да страст, храброст и, пре свега, знање рађају успех. Кад не ради, вероватно се негде загрли са добром књигом и шољом чаја од лимунске траве (или искреније гледајући најновију хит емисију Нетфлик-а). 
 
 
 
 
 
	    
  
  Цристиан Станциу
  Цристиан Станциу је слободни видео монтажер, власник и координатор постпродукције Веедиоу Медиа - компанија која нуди услуге видео монтаже видеографима, маркетиншким агенцијама, студијима за видео продукцију или брендовима широм света. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цидни Тетро
  Цидни је водећи производни предузетник са фокусом на изградњу производа и подстицање стицања купаца. Тренутно је председница малопродаје и главна директорка производа у ВхитеЦлоудс, која је стекла 3ДплусМе где је била извршни директор и оснивач. Радила је на комерцијализацији технологије за Диснеи и сарађивала је са највећим брендовима и трговцима на свету како би испоручила производе укључујући Марвел, Стар Варс, МЛБ, МЛС, Варнер Бротхерс, Дреамворкс, НФЛ, Диснеи Сторес, Таргет, Валмарт и Тоис Р Ус. Она је оперативни партнер у Мерцато-у, компанији за раст капитала, факултету за иницијативу за мала предузећа Голдман Сацхс 10к и оснивачици и председници Савета за технологију жена. Цидни је магистрирала из пословне администрације и дипломирала рачунарство на Универзитету Бригхам Иоунг. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Царолине Ваттс
  Царолине Ваттс је менаџер маркетинга у РеТаргетер, добављач екрана са комплетном услугом специјализован за поновно циљање и циљање публике. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Цхристиан Веттре
  Цхристиан Веттре је виши потпредседник и генерални менаџер за Сугар Платформу у СугарЦРМ-у. Цхристиан помаже купцима компаније Сугар да испоруче корисничка искуства високе дефиниције кроз обједињавање тимова за продају, маркетинг и корисничку подршку. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цхарлотте Зиемс
  As Потпредседник Ситецоре-овог маркетинга садржаја, Главни уредник, Цхарлотте надгледа стратегију и планирање средстава за садржај, укључујући е-књиге, видео записе и белешке који резонују и доносе вредност за Ситецоре купце и потенцијалне клијенте. Страсна је према разумевању потреба публике и изазовима као и према Ситецоре-у и окружењу маркетиншке технологије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Даниел Алварадо
  Даниел Алварадо је стручњак за дигитални маркетинг и потпредседник технологије у Медији беле ајкуле. Он је одговоран за вођење тима врхунских програмера који стоје иза Компаса компаније Вхите Схарк Медиа, платформе за омогућавање продаје све-у-једном за агенције које желе да повећају свој портфолио плаћања по клику. Даниел има преко 8 година искуства у индустрији маркетинг технологије. Пружао је подршку и са становишта маркетиншке стратегије и са становишта развоја софтвера у различитим улогама, укључујући менаџера дигиталног оглашавања, софтверског архитекту и потпредседника технике. Са богатим искуством у технологији, Даниел помаже организацијама да користе технологију за стварање смислених искустава, поједностављење сложених задатака и стварање вредности за своје клијенте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Асхвини Даве
  Асхвини је страствен према послу, предузетништву, е-трговини и дигиталном маркетингу. Она ради са стећи као стручњак за дигитални маркетинг. Она је слободна душа и авантуриста, која своје слободно време проводи сама са собом, вољена једном, музиком, као и гледајући и бавећи се спортом. Она је зависна од океана и на путевима је путник жељан узбуђења да би стекла нова искуства, док на живот гледа као на наша сопствена уметничка дела. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Дане Аткинсон
  Дане Аткинсон основао је своју прву компанију, СенсеНет Инц., са 18 година. Компанија је експлозивно порасла сервисирајући компаније из Фортуне 500 (ВПП, Пфизер, Луцент) до стотина запослених на три континента. Од тада је имао изузетно успешну каријеру као извршни директор технологије и основао је, купио и продао преко десет компанија. Његова опсежна технологија и маркетиншка стручност помажу нам да пружамо све богатију услугу нашим купцима. Поред функције извршног директора, Дане делује и као саветник и члан одбора неколико водећих технолошких компанија. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Даве Ходгсон
  Даве Ходгсон је директор продаје и дистрибуције за Северну Америку Зеисс мултимедијални уређаји, група из одељења за потрошачке производе компаније Зеисс, произвођача сочива, двоглед и оптичких камера. Мултимедијални уређаји укључују слушалице Зеисс ВР Оне и будуће носиве уређаје са специјализованим сочивима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Белл
  Даве Белл је предузетник и признати пионир на пољу мобилне забаве и дистрибуције дигиталних садржаја. Даве је суоснивач и извршни директор компаније Гуммицубе - водећег светског добављача података, технологије и услуга за оптимизацију продавнице апликација. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Доуг Бевсхер
  Доуг је извршни директор компаније Леадспаце. Доуг има 20 година искуства у изградњи брендова светске класе у технолошкој индустрији. Створио је и водио Б2Ц и Б2Б маркетинг производа, генерисање потражње и програме за изградњу брендова за ометајуће технолошке производе и услуге. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Блуме
  Давид је потпредседник стратешких савеза за Квидиан, одговоран за управљање запошљавањем и растом стратешких партнера компаније. Давид се специјализовао за област ефикасности продаје у областима као што су управљање надокнадама и аутоматизација предлога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Даррен Бридгер
  Даррен Бридгер ради као саветник за дизајнере и трговце, саветујући о коришћењу и анализи података који утичу на несвесно размишљање и мотивацију потрошача. Био је један од првобитних пионира потрошачке неуронауке, помажући пионирима две прве компаније на том пољу, а затим се придружио највећој светској агенцији Неурофоцус (данас део компаније Ниелсен), као њен други запослени ван Сједињених Држава. . Тренутно ради као шеф увида у НеуроСтрата. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Даниелле Циаппара
  Даниелле Циаппара је координаторка за дигиталне медије у Хавтхорне Дирецт, водећа рекламна агенција заснована на технологији, специјализована за аналитику и одговорне кампање за бренд више од 30 година. Долазећи из Сан Франциска, Даниелле је поносна студенткиња Цал и УСЦ. Магистарску тезу написала је о унутрашњим и спољним променама у пословној култури услед успона дигиталних и трансмедијских медија. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Дустин Цларк
  Дустин служи као дигитална стратешка стратегија за Трећи елемент, користећи своје искуство у вођењу маркетиншких кампања путем Интернета за Фортуне 500 и локална мала предузећа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Деннис ДеГрегор
  Деннис ДеГрегор служи као потпредседник, Глобал Екпериенце Дата Працтице, у Вертицурл, а ВПП компанија и део Огилви групе. Деннис има богато искуство на страни клијената са Фортуне 500 брендовима у корпоративној ЦКС трансформацији, стратегији података, аналитици и коришћењу технологије за конкурентну пословну предност. Деннис је познат по изградњи тимова високих перформанси који убрзавају клијентове иницијативе енд-то-енд Трансформатион Екпериенце Трансформатион путем иновација у стратегији података. Написао је две књиге на тему података предузећа, стратешке вештачке интелигенције и коришћења глобалног интернета за конкурентску предност кроз ЦКС трансформацију засновану на подацима: ХАИЛО: Такмичење у вештачкој интелигенцији у ери после Гоогле-а   Транспарентно предузеће за клијенте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дана Дриссел
  Дана Дриссел је стратешки маркетиншки иноватор специјализован за програме вођене кампањом који привлаче, задржавају и негују изгледе кроз цевовод продаје. Тренутно је виши директор маркетинга за Каон Интерацтиве, дефинисала је корпоративни бренд, испоручила мерења циљева заснованих на повраћају улагања и представила је широк пакет Каон решења, градећи брзо растућу базу водећих купаца у разним пословним секторима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Денисе Друммонд-Дунн
  Денисе има преко 30 година искуства у извршним руководећим улогама са Нестлеом, Гиллетте и Пхилип Моррис Интернатионал. Основала је и председница је Ц³Центрицити, глобалне консултантске куће која пружа стратешки савет извршним тимовима брендова вредних милијарде долара. Сада је доступна њена најновија књига Освајање центричности према купцима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Финкелстеин
  Давид Финкелстеин је пионир на Интернету, технолошки предузетник и оснивач бројних интернет компанија које датирају још од најранијих дана Интернета 1994. Тренутно је суоснивач и извршни директор компаније БДЕКС, прва и највећа платформа за размену потрошачких података у САД-у 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Данни Фламберг
  Данни Фламберг је директор Опера Солутионс-а, водећи тим Омницханнел Маркетинга. Данни Фламберг гради брендове и гради предузећа више од 25 година. У САД-у, Европи и Јужној Америци помогао је старт-уп компанијама да постану важни играчи на својим тржиштима и помогао је водећим светским брендовима да прошире свој домет, тржишни удео и односе са купцима. Назовите његову нову књигу Плес кроз дигиталну револуцију 
 
 
 
 
 
	    
  
  Деб Габор
  Деб Габор је аутор Брендирање је секс: Положите своје купце и продајте пакао из било чега. Оснивач је Сол Маркетинга који је водио стратешке ангажмане за брендове за организације, почев од међународних имена домаћинстава попут Делл, Мицрософт и НБЦ Универсал, до дигиталних победника попут Аллреципес, Цхеезбургер, ХомеАваи и РетаилМеНот, као и на десетине технолошких и дигиталних технологија у раној фази. медијски титани. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Диллон Халл
  Диллон је суоснивач и главни директор компаније Симпортер, веб-апликације за аналитику која користи АИ за омогућавање иновација у потрошачкој роби. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Дале Реннер
  Дале Реннер има више од 20 година искуства у пољу софтвера за аналитику. Као извршни директор компаније РедПоинт Глобал Инц., Дале је водио стратешки правац компаније од њеног оснивања 2006. године. Пре оснивања РедПоинта, Дале је био глобални управљачки партнер у компанији Аццентуре где је основао ЦРМ праксу компаније. За време свог мандата, Дале је повећао посао на 1.5 милијарди долара прихода. Претходне улоге су такође укључивале извршног директора компаније Сеисинт, Инц., компаније за аналитику и технологију управљања ризицима и извршну директорку компаније ЦларитиБлуе Инц., добављача хостованих обавештајних решења за комерцијалне субјекте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дкарр@highbridgeконсултанти.цом
  
 
 
 
 
 
	    
  
  Диане Кенг
  Диане Кенг је извршни директор и суоснивач Бреинифи, АИ и механизам за предиктивну персонализацију који помаже брендовима да курирају динамична, значајна искуства за своје потрошаче у великом обиму. Диане је на Форбсовој листи 30 Ундер 30 за корпоративну технологију и представљена је у часописима Тхе Валл Стреет Јоурнал, ХуффПост, ТецхЦрунцх, ОЗИ и Инц. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Димитрис Маниатис
  Димитрис Маниатис се придружио Упстреам 2017. на челу Сецуре-Д. Под његовим вођством Сецуре-Д је израстао у награђивану безбедносну платформу на нивоу оператера, којој верују оператери мобилних мрежа широм света. Постао је извршни директор Упстреам у јануару 2020. и успешно је водио трансформацију компаније у платформу за мобилну маркетинг. Пре него што се придружио Упстреам-у, Димитрис се бавио оглашавањем преко 'алл тхингс веб', агенције за дигитални маркетинг коју је основао 2009. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Давид МцИнинцх
  Давид је одговоран за све аспекте циклуса прихода за Ацкуисио; Маркетинг, продаја, развој пословања, управљање рачунима и успех купаца. Ацкуисио је водећи глобални добављач елегантних решења за дигитални маркетинг који омогућавају агенцијама и оглашивачима да постигну огромне перформансе кампање у великом обиму. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Древ МцЛеллан
  Више од 30 година, Древ МцЛеллан је у рекламној индустрији. 26 од тих година, он је био власник и водио агенцију. Поред тога, Древ води Институт за управљање агенцијама, који саветује стотине малих и средњих рекламних агенција о томе како да расту и изграде своју профитабилност кроз мреже колега власника агенција, консалтинг, радионице и још много тога. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Даниела МцВицкер
  Даниела МцВицкер је блогерка и слободна списатељица која блиско сарађује са Б2Б и Б2Ц предузећима пружајући услуге писања блогова, копирања и гхоствритинг-а. Тренутно она доприноси Топвритерсревиев. Када Даниела не пише, обожава да путује, чита романтику и научну фантастику и проба нова вина. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Дхрув Мехта
  Дхрув Мехта је стручњак за дигитални маркетинг и пружа решења у дигиталној ери. У слободно време воли да пише о технологији и маркетингу. Чест је сарадник Твеак Иоур Биз-а. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дан Морров
  Дан Морров је директор продаје на средњем тржишту за Одисеја, платформа друштвеног садржаја за миленијуме која достиже 30 милиона миленијалаца месечно. Одисеја производи занимљив и релевантан садржај огласа у локалним заједницама, а то је оно што брендови желе; да буду релевантни и да људи имају везе са њима. Укључујући брендове у разговоре са изворним садржајем и видео записима, помажемо им да то учине помоћу ових читача. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Диаз Несамонеи
  Диаз Несамонеи је остварени технолошки предузетник који је основао три успешне технолошке компаније, а све су искористиле снагу података за покретање предузећа и потрошачких апликација. Тренутно је Диаз оснивач, председник и извршни директор компаније Јивок, компанија која пружа технолошку платформу за персонализовано оглашавање и маркетинг на основу података. Диаз је такође аутор прве књиге о коришћењу података и технологије за персонализујте дигитално оглашавање. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Цраиг Лиле
  Цраиг "Додге" Лиле је виши директор маркетинга компаније Раидиоус, медијска агенција у власништву и редакција за брендове у стварном времену. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Донна Моорес
  Донна Моорес је искусна блогерка и писац садржаја. Стекла је изванредно маркетиншко искуство у највећим индустријама и предузећима, које пријатно дели са читаоцима. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Douglas Karr
  Douglas Karr је ЦМО оф ОпенИНСИГХТС и оснивача Martech Zone. Доуглас је помогао десетинама успешних МарТецх стартапова, помогао је у дубинској пажњи од преко 5 милијарди долара у Мартецх аквизицијама и инвестицијама, и наставља да помаже компанијама у имплементацији и аутоматизацији њихових продајних и маркетиншких стратегија. Доуглас је међународно признати стручњак за дигиталну трансформацију и МарТецх стручњак и говорник. Даглас је такође објављени аутор Думмие'с водича и књиге о пословном лидерству. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   ИоуТубе  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Дан Пантело
  Дан је извршни директор маркетинг технологије и оснивач/извршни директор компаније Марпипе. Пре оснивања компаније Марпипе, Дан је покренуо маркетиншко саветовање из своје студентске собе на колеџу, која се претворила у брзорастућу агенцију са седиштем у Сохоу на Менхетну која се специјализовала за креативну производњу и стварање потражње за ДТЦ компаније. Марпипе је првобитно развијен када је агенција наишла на проблеме са креативним тестирањем, а данас је Марпипе прикупио преко 10 милиона долара од компанија попут Адобе-а, Самсунг-а и руководилаца у Буззфеед-у, Хубспот-у, МедиаМатх-у и Цритео-у. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Девин Партида
  Девин Партида је главни и одговорни уредник РеХацк.цом као и слободни писац пословне технологије. Њен рад је представљен на Ентрепренеур, Иахоо Финанце и ТецхРепублиц. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дан Пурвис
  Дан Пурвис, рангиран од стране Бранд Републиц, као једног од 50 најбољих утицаја на маркетинг и друштвене медије у Великој Британији, страствено жели да повеже садржај, маркетинг и продају како би повезао предузећа са својом публиком како би пружио опипљиву пословну вредност и повраћај улагања. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Данни Регенстеин
  Данни Регенстеин је врхунски маркетиншки професионалац који тренутно ради као директор маркетинга у Вхат Иф Медиа Гроуп, врхунској маркетиншкој агенцији која је позната по свом иновативном приступу и стратегијама усмјереним на клијенте. У овој улози, Данни игра кључну улогу у покретању маркетиншких иницијатива компаније, предводи њен раст и пружа изузетне резултате за клијенте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дана Ротх
  Дана је менаџер маркетинга производа за ФОРТВИСИОН. Њене одговорности укључују развој продајних стратегија и одржавање свих дигиталних ресурса за платформу и изградњу односа са утицајним особама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Даниел Саликов
  Даниел Саликов је директор маркетинга у Роцкет мотион-у, агенцији за моушн дизајн која се фокусира на креирање објашњења и комерцијалних видеа за почетнике. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Данни Схепхерд
  Данни Схепхерд је ко-извршни директор Интеро Дигитал, агенција за дигитални маркетинг са 350 људи која нуди свеобухватна маркетиншка решења заснована на резултатима. Данни има више од 20 година искуства у усмеравању плаћених медијских стратегија, оптимизацији СЕО-а и изградњи садржаја оријентисаног на решења и ПР-а. Он води тим стручњака за веб дизајн и развој, Амазон маркетинг, друштвене мреже, видео и графички дизајн. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Дмитро Спилка
  Дмитро је извршни директор компаније Солвид и оснивач Придицта. Његов рад је објављен у Схопифи, ИБМ, Ентрепренеур, БуззСумо, Цампаигн Монитор и Тецх Радар. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Трице
  Давид Трице је суоснивач и извршни директор компаније ЕНГАГЕ.цк, водећи ЦРМ за предузећа који се темељи на искуству. Пре покретања ЕНГАГЕ.цк Трице је био потпредседник ЦРМ-а у Орацле-у, где је водио лансирање Орацле-овог Фусион ЦРМ-а. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Диого Воз
  Диого је слободни дигитални продавац који воли да тргује знањем са људима у индустрији. Ако га не нађете да чита о најновијим маркетиншким трендовима, вероватно ћете га затећи како слуша подкастове или ради на својим дизајнерским пројектима. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Вацхс
  Давид Вацхс је серијски предузетник, Давидов последњи подухват, Хандвриттен, враћа изгубљену уметност писања писама кроз скалабилна решења заснована на роботима која белешке пишу оловком. Развијен као платформа, Хандвриттен вам омогућава да шаљете белешке из свог ЦРМ система, као што су Салесфорце, веб локација, апликације или путем прилагођене интеграције. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Давид Заплетал
  Петнаестогодишњи ветеран Дигиталног лијека, Заплетал је недавно служио као главни директор за иновације и медије више од годину дана након што се у почетку придружио компанији као ЕВП за куповину и оптимизацију медија. У својој најновијој улози, Заплеталова стручност и утицај били су од кључног значаја за развој револуције Дигитални лек АдРеади+ и Флип решења, не само у вођењу међуфункционалних и дистрибуираних тимова, већ и изношењу његовог личног искуства у медијским операцијама, заједно са његовим дубоким разумевањем потреба купаца и болних тачака. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Денис Жинко
  Денис је шеф ЦРМ-а и сарадње за СциенцеСофт. Има више од 14 година професионалног искуства у ИТ-у, бавећи се професионалним развојем апликација, дизајном система предузећа и управљањем пројектима на ЦРМ, ЕРП и Ентерприсе порталима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Елма Бегановицх
  Госпођа Беганович води А&Енапоре на стварању листе светски познатих партнера и клијената. Њено подручје стручности укључује утврђивање улога које А&Е може играти за разне брендове у различитим индустријама, као и развијање услова и обима тих партнерстава. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ед Бреаулт
  Као главни директор маркетинга, Ед Бреаулт је одговоран за Апримо'с бренд и раст. Он покреће организацију Б2Б СааС стратегију изласка на тржиште са категоријама управљања дигиталном имовином и управљањем маркетиншким ресурсима. Он комбинује маркетиншку експертизу раста са опсежним искуством у развоју бренда и страшћу за развој маркетиншких програма заснованих на налогу који граде свест, диференцијацију, потражњу и на крају приход. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Емир Дукић
  Емир Дукић је генерални директор Раббу, гранична флексибилна платформа за управљање имовином за изнајмљивање. Са власничком технологијом, Раббу аутоматизује све аспекте управљања имовином—од набавке преко маркетинга до операција до здравља и безбедности станара. Раббу помаже инвеститорима у некретнине и менаџерима да појачају своје пословање, анализирају податке, искорене контакте и управљају својом имовином на главним платформама за изнајмљивање: Аирбнб, Зиллов, Боокинг.цом, Екпедиа и још много тога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Еран Феинстеин
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Гриндлеи
  Ериц Гриндлеи је стручњак за маркетинг и брендирање, адвокат и оснивач и извршни директор компаније Ескуире Адвертисинг, водеће огласне компаније и једне од 10 најбољих компанија за оглашавање / маркетинг у компанији 2020 Инц. 5000. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Екалавиа Хансај
  Са 33 године мој живот се драматично окренуо. Искусио сам страшне препреке на свом предузетничком путу. Имао сам бесплатно суђење од стране медија и пружене су ми мање од 10% шансе да наставим свој предузетнички пут. После више покушаја и 114 дана у паклу; Одскочио сам. Не само да сам спасио своју фирму коју је 332. године предузеће Ентрепренеур Магазине изабрало за 2015. најбољу предузетничку компанију у САД, још јаче сам заокружио. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Емад Хасан
  Емад је извршни директор и суоснивач Ретина АИ. Од 2017. Ретина ради са клијентима као што су Нестле, Доллар Схаве Цлуб, Мадисон Реед и још много тога. Пре него што се придружио Ретини, Емад је изградио и водио аналитичке тимове на Фацебоок-у и ПаиПал-у. Његова стална страст и искуство у технолошкој индустрији омогућили су му да изгради производе који помажу организацијама у доношењу бољих пословних одлука користећи сопствене податке. Емад је дипломирао електротехнику на Пенн Стате-у, магистрирао електротехнику на Ренсселаер Политецхниц Институте и МБА на УЦЛА Андерсон Сцхоол оф Манагемент. Поред свог рада са Ретина АИ, он је блогер, говорник, саветник за стартап и авантуриста на отвореном. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Холлебоне
  Доноси Ериц Холлебоне, шеф службе за услуге ДемандЛаб'Ревенуе Ецосистем® за живот њихових Б2Б клијената интегришући стратегију, технологију и податке у континуитет маркетинга, продаје и услуга. Позадина технологије и инжењерства омогућава Ерицу да приступи маркетингу из јединствене научне, техничке и перспективе засноване на подацима. Данас је фокусиран на потенцијал великих података, АИ, беацон технологија и ИоТ да промене маркетиншки пејзаж и убрзају дигиталне промене у целој организацији. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Холтзцлав
  Ериц В. Холтзцлав је главни стратег компаније Могуће САДА. Он је истраживач, писац, серијски предузетник и изазивач конвенционалне мудрости. Погледајте његову књигу у издању Вилеи Публисхинг о понашању потрошача - Лествице: откључавање потенцијала понашања потрошача. Ериц помаже стратешким вођама компанија у примени решења за сагласност и преференције за цело предузеће. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Емили Јохнсон
  Емили Јохнсон је маркетиншка саветница са 10 година искуства у извршавању маркетиншких стратегија. Тренутно је на челу одељења за маркетинг у Блуе Маил Медиа, реномирана компанија за Б2Б пренос података са седиштем из Ирвинга у Тексасу. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Елена Козлова
  Елена је менаџер маркетинга садржаја у Пусхвоосх, најбоља платформа за ангажовање клијената за предузећа која се воде преко мобилних уређаја. Пусхвоосх-ова технолошки лака решења помажу маркетиншким стручњацима да повећају ангажовање и лепљивост гејмера помоћу пусх обавештења, порука у апликацији и комуникације засноване на омниканалу. Као резултат тога, издавачи мобилних игара могу успешно да уновче своје апликације и постигну раст. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Еллен Дунниган
  Акценат на послу оснивач и извршни директор Еллен Дунниган је национално признати и доказани тренер са специјализованом обуком за усавршавање гласа, говора и енглеског језика. Магистрирала је из патологије говорног језика и Америчка асоцијација за слушни говорни језик је потврдила да је клинички компетентна. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ева МцКнигхт
  Ева МцКнигхт је приправница за односе с јавношћу у Формстацк-у. Она је апсолвентица на Универзитету Андерсон и студира комуникацијске уметности са фокусом на односе с јавношћу. Кад Ева не ради за Формстацк или Фифтх Стреет Цоммуницатионс, ПР-ову фирму са студентским особљем у АУ-у, можете је наћи у дружењу са пријатељима или превише слика своје мачке. Вероватно ово друго. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ед МцКуистон
  Ед МцКуистон је ЕВП и главни комерцијални директор хиланд, добављач услуга управљања садржајем. Он је радио у компанији више од 11 година и одговоран је за подршку и одржавање Хиланд-ових глобалних иницијатива као водећи провајдер управљања садржајем предузећа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Олсон
  Ериц Олсон је генерални директор СМБ Евентс у Активна мрежа, Пословна решења. Он је одговоран за вођење глобалне стратегије и П&Л за решења компанија за пословне догађаје компаније која служе малим и средњим предузећима, удружењима и сајмовима и изложбеним компанијама. Дипломирао је на Државном универзитету у Колораду, а активира се скијањем и учешћем у триатлону. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Елена Подсхувеит
  Елена Подсхувеит је главни директор за производе у Адмикер-у. Има више од 15 година искуства у управљању дигиталним пројектима. Од 2016. године одговорна је за линију производа Адмикер СааС. Еленин портфељ укључује успешне стартупе, пројекте за врхунске оглашиваче (Пхилипс, Нестле, Ферреро Роцхер, Кимберли-Цларк, Даноне, Санофи), СааС решења, покретање мрежних портала и мобилне апликације. Елена се консултовала са великим издавачким кућама у вези са дигитализацијом и уновчавањем њихове имовине. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Куанстром
  Ериц је извршни директор стартапа са предузетничким начином размишљања. Стручност у изградњи бренда, гласу купца (маркетинг заговарања), маркетиншкој стратегији, продаји, пословном развоју, генерисању потенцијалних клијената, друштвеним медијима, маркетингу садржаја (укључујући СЕО), пословном планирању за Цлоуд, СааС и Б2Б софтвер. Као ЦМО компаније ЦИЕНЦЕ, Ериц фокусира маркетиншке напоре компаније око улазних и одлазних стратегија које укључују Путовање новог купца. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ерик Децкерс
  Ерик је потпредседник одељења за операције и креативне услуге за Професионална услуга блогова. Блогује више од девет година (чак и пре него што се то звало), а објављени писац је више од 20 година. Колумниста је новинског хумора, написао је неколико пословних чланака, сценских игроказа, позоришних представа и тренутно ради на роману. Помагао је у писању Твиттер маркетинга за лутке и често говори на блоговима и друштвеним мрежама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ерик Северингхаус
  Ерик већ 20 година развија нове производе и износи их на тржиште, што је резултирало стотинама милиона долара излаза и остварених прихода. Пре вођења стратегије на СпрингЦМ, Ерик је био оснивач и извршни директор компаније СимплеРелеванце, високо цењене платформе за машинско учење за оптимизацију дигиталног маркетинга. У 2015. години СимплеРелеванце је продат компанији Рисе Интерацтиве, где је Ерик водио пословне јединице за стратегију рачуна и персонализацију. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Елизабетх Схидловицх
  Елизабетх Схидловицх је шеф Инбоунд маркетинга у Аварио -у, СааС -овом алату. Она је маркетиншки стручњак који помаже софтверским компанијама да искористе маркетиншке тактике за проналажење купаца, повећање промета, стварање свијести и повећање продаје. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ериц Теједа
  Ериц Теједа је директор маркетинга за Могуће САДА. Ериц покреће циљеве раста организације тако што лансира нове производе и услуге, промовише лидерство у размишљању, гради свест о бренду и покреће стварање потенцијалних клијената. Ериц је применио пакет маркетиншке технологије који поштује жеље купаца, пружа релевантне информације и гради поверење. За више информација посетите ввв.поссибленов.цом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Елена Теселко
  Елена Теселко је менаџер садржаја у ИоуСцан. Има више од пет година искуства у маркетингу и комуникацијама, укључујући рад у рекламној агенцији, ИТ компанијама и медијима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Франк Бриа
  Френк Бриа је стручњак за високе карте. Своју предузетничку каријеру започео је у сектору технологије финансијских услуга. Радио је са неколико новооснованих компанија, од којих су неки продавали за стотине милиона долара, а неки су били у пламену. Његово искуство укључује помагање неким од највећих корпорација на 5 континената да развијају своје пословање тако што ће остварити стварни утицај на своје клијенте – и претворити то у скалабилну понуду. Сада то искуство претвара у сектор малих предузећа. Он ради са консултантима, пружаоцима пословних услуга и другим стручњацима како би се удаљио од прихода „заснованог на пројектима“ и прихода по сату – у суштини тргујући временом за новац. Франкови клијенти граде своје пословање око продуктивних услуга где ви искористите своје време за више клијената – а не само за једног. Аутор је међународног бестселера Сцале: Хов то Гров Иоур Бусинесс би Воркинг Лесс. Живи у Гилберту, Аризона у области Феникса са супругом и 3 ћерке. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Фрида Цоопер
  Фрида Цоопер је малопродајна аналитичарка са око пет година искуства. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Фахад Фареед
  Фахад Фареед је менаџер маркетинга производа у Лествица података – водећа компанија за решавање ентитета и софтвер за квалитет података. На основу свог искуства у раду у ЕТЛ и индустрији квалитета података, Фахад доноси најновије увиде и савете за програмере и руководиоце Ц-суите-а како би им помогао да донесу боље одлуке о приступању иницијативама за управљање подацима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Фарах Ким
  Фарах Ким је маркетиншки стручњак за производе који је фокусиран на људе који је специјализован за поједностављивање сложених информација у увиде који се могу применити за пословну публику. Она је фасцинирана управљањем подацима и има за циљ да помогне предузећима да превазиђу оперативне неефикасности узроковане неефикасним праксама управљања подацима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Фаиез Мохамоод
  Фаиез Мохамоод је суоснивач и извршни директор компаније Блуецоре, омогућавајући трговцима е-трговине да креирају и дистрибуирају персонализоване покренуте е-адресе са брзином и прецизношћу које раније нису биле могуће, динамички реагујући на понашање купаца и каталошке промене у секунди. Са више од 70 партнера који представљају више од 100 потрошачких брендова. Блуецоре је један од најбрже растућих стартупа у Њујорку, недавно је затворио рунду Сериес А коју је водио ФирстМарк Цапитал. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Грегг Амес
  Грегг Амес је главни комерцијални директор у Ацт-Он Софтваре, платформа за аутоматизацију маркетинга раста у Портланду, Орегон. У својој улози, он је одговоран за Ацт-Он-ову стратегију изласка на тржиште и холистичку продајну стратегију. Грегг је страствен у курирању и пружању врхунских корисничких искустава која одушевљавају и резонују крајњем кориснику. Он доноси више од 25 година искуства у СааС и МарТецх организацијама, пошто је био на високим позицијама у Орацле, Кибо Цоммерце, Цонверсица и Турнинг. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гари Галвин
  Гари Галвин је председник и оснивач Галвин Тецхнологиес - компанија за веб и софтвер у Индијанаполису, ИН. Покренуо је компанију са визијом да има компанију која поставља стандарде за правилно вођење пројеката. Фокусирајући се на изградњу робусних процеса софтверских пројеката и обезбеђујући испоруку на време и у оквиру буџета, Галвин Тецхнологиес је успео да постане лидер у индустрији. Гери је пореклом из Детроита, МИ, али је поносан што Индијану зове кући са женом и четворо деце. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Граце Цартер
  Грејс Картер је технолошки писац у академски   АустралианХелп услуге. Ради на побољшању конверзије и развија маркетиншке тактике. Такође, Грејс је васпитач у Помоћ за задатак из психологије академска веб страница. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Георге Факореллис
  Георге је а Сарадник за маркетинг раста Радио за софтвер за аутоматизацију е-поште Моосенд! Воли да пише о маркетингу у дигиталној ери и хацковима раста који открива у својим свакодневним истраживањима. Увек га занима разговор о искуствима и идејама, па слободно му пошаљите поруку да подели ваше занимљиво знање. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гал Гликман
  Гал Гликман је извршни директор и суоснивач компаније На њу, решење за опоравак огласа за врхунске издаваче. Пре суоснивања компаније Онит, Гал је 4.5 године служио у елитној обавештајној јединици у израелским одбрамбеним снагама као официр, програмер и истраживач безбедности. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Гај Голдштајн
  Гај је саветник за аутоматизацију и операције у маркетингу. Г8 Технолошки користи свеобухватни хибридни приступ аутоматизацији маркетинга, ослањајући се на традиционално искуство маркетинга и искуство маркетинга информација како би помогао клијентима да постигну успех. Ослањајући се на искуство и аналитику, Г8 блиско сарађује са својим клијентима како би пружио фино подешени, прилагођени мешовити маркетинг за појединачна клијентска предузећа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Гарин Хоббс
  Гарин је директор за стратегију договора у Итерабле, платформа која Б2Ц маркетингу омогућава да преузму контролу над стратегијом размене порука путем више канала, користећи изузетно флексибилан и скалабилан модел података, како би путем канала е-поште, мобилних мрежа, веба и друштвених канала обавестили вишеканални разговор у омјеру 1: 1. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Грег Кимбалл
  Грег је глобални шеф решења за е-пошту у компанији Валидити. Он је креатор и градитељ. Било да дизајнира веб страницу, креира друштвену мрежу или гради небодер, процес је исти; детаљи су игра. И воли да се игра. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Георге Леон
  Георге Леон надгледа ХавтхорнеМедијска стратегија, извршење, наука података и аналитика у име широког спектра главних клијената бренда, укључујући 3М, Бротхер Интернатионал, Екуифак, Хамилтон Беацх, ХомеАдвисор.цом, Трансамерица и зулили. Хавтхорне је награђивана технолошки заснована рекламна агенција специјализована за аналитику и одговорне кампање брендова више од 30 година. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Геллена Лукатс
  Као директор, плаћене друштвене мреже за акроним, Гелена доноси десетогодишње искуство у развоју и вођењу ефикасних стратегија друштвених медија као дела кохезивне медијске стратегије. Стручњак за оптимизацију потрошње на друштвеним медијима како би се испоручио мерљив повраћај улагања и постигли циљеви бренда, Геллена обезбеђује да се све поруке клијента користе кроз интегрисани маркетинг и друштвене стратегије високог нивоа и обезбеђује конверзију позива на акцију на свим друштвеним платформама. Геллена је Фацебоок/Мета сертификован медијски планер са СнапЦхат сертификатом и има Твиттер видео сертификован. Дипломирала је на Универзитету у Бостону. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гхиа Марневицк
  Гхиа Марневицк је креативни писац садржаја за Аумцоре, агенција за дигитални маркетинг која је специјализована за СЕО и услуге маркетинга креативног садржаја. Она је страствена у проналажењу нових начина за дељење информација са светом. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Георгетте Мое
  Георгетте Мое је виши директор стратегије за клијенте у компанији Емплицит. Она је лидер у стратешком дигиталном маркетингу са широким искуством у развоју омниканалних маркетиншких стратегија. Њено искуство у вођењу малопродајних организација током њиховог повећања је добро прилагођено мисији Емплицита да прошири свој портфолио клијената и понуду услуга. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Габе Нелсон
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Георге Цоругедо
  Математичар и искусни технолошки извршни директор, Џорџ Коругедо има преко 20 година пословног и техничког искуства. Као суоснивач и технички директор РедПоинт Глобал, Георге је одговоран за вођење развоја РедПоинтових решења за управљање подацима и ангажовање купаца. Дипломирао је, односно дипломирао геологију и математику, на Универзитету у Мајамију, а магистрирао примењену математику на Универзитету у Аризони. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Грант Полачек
  Грант Полачек је шеф брендирања за Скуадхелп.цом, 3Кс Инц 5000 агенција за покретање и ометање именовања. Скуадхелп је прегледао више од милион имена и припремио колекцију најбољих доступних имена на вебу данас. Такође смо водећа светска платформа за именовање цровдсоурце-а, подржавајући клијенте од почетника у раној фази до компанија са листе Фортуне 1. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гурпреет Пуревал
  Гурпреет Пуревал је помоћник потпредседника за пословни развој у иРесеарцх-у, водећим стручњацима за руковођење мислима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Грахам Ранд
  Грахам Ранд није само страствен према технологији, већ је и писац ентузијаста. Он увек прати промене на вебу и покушава да буде у току са свим новим. Добар пример је његов водичи за пријављивање веб локација на којој представља туторијале за нове запослене у различитим компанијама. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Грант Ланге
  Грант Ланге је један од оснивача Интерфејси за доказе, колектив брендирања и развоја производа. Сарађује са великим и малим компанијама како би развио ефикасне планове брендирања и развоја производа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Георге Ровландс
  Георге је водећи стратег за садржај у НетХунт ЦРМ. Писање је његова ствар. У центру пажње је технолошка и Б2Б индустрија, покривајући низ тема од продуктивности до продајних стратегија и односа са купцима. Јаз између података и креативног садржаја премошћује флареом. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гаурав Саран
  Gaurav Saran je izvršni direktor РеверсеЛогик, jedini provajder end-to-end, centralizovanih i potpuno integrisanih sistema za upravljanje povratima koji su napravljeni za maloprodaju, e-trgovinu, proizvodnju i 3PL organizacije. Pre osnivanja ReverseLogix-a, Saran je vodio prodaju preduzeća za kompanije sa liste Fortune 500 u Microsoftu. Bio je na rukovodećim pozicijama u brojnim start-ap organizacijama, uspešno ih transformišući iz ranih faza u etablirane kompanije koje rastu. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Гари Стевенс
  Гари Стевенс је фронт-енд програмер. Он је стални штрајкач блоцкцхаина и волонтер који ради за Етхереум фондацију, као и активни сарадник Гитхуб-а. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Грег Валтхоур
  Грег Валтхоур је ко-извршни директор Интеро Дигитала, агенције за дигитални маркетинг од 350 људи која нуди свеобухватна маркетиншка рјешења заснована на резултатима. Грег има више од 20 година искуства у усмеравању плаћених медијских стратегија, оптимизацији СЕО-а и изградњи садржаја оријентисаног на решења и ПР-а. Он води тим стручњака за веб дизајн и развој, Амазон маркетинг, друштвене медије, видео и графички дизајн, а Грег је помогао компанијама свих величина да успију у дигиталном добу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Хамзах Адил
  Хамзах Адил је извршни директор дигиталног маркетинга у СвифтЦхат, апликација за ћаскање уживо дизајнирана да помогне вашим корисничким тимовима за подршку и продају. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ханна Јохнсон
  Ханна је маркетиншка компанија за друштвене медије СурвеиМонкеи. Њена страст према свим друштвеним стварима протеже се и даље од њеног твитова. Воли људе, срећан сат и добру спортску игру. Пропутовала је све континенте, осим Антарктика, али ради на томе ... 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Харри Хове
  Харри Хове је страствен у вођству и подржавању наше заједнице предузетника. Као председник Хове Леадерсхип, пружа практичну консултантску подршку власницима предузећа који су постали жртве сопственог успеха, радећи заједно са њима на развоју пословних процеса, подржавајући технологију и људима који ће дугорочно одржавати своје пословање. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хенри Белл
  Henri Bel je šef proizvoda u Вендорланд. On je poslovni tehnolog koji pokreće transformativni rast kroz strategije digitalne tehnologije. Henri je visoko analitički i saradnički rešavač problema sa izvanrednim međufunkcionalnim veštinama u vođenju proizvoda, upravljanju aplikacijama i analitici podataka. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Харлеен Дорка
  Харлеен Дорка је искусна списатељица садржаја која се претежно фокусира на теме које се односе на дигитална средства комуникације и потрошње. Она има посебан њух за оживљавање идеја и концепата мисаоног вођства у писаној форми стварањем добро структурираних и истражених карактеристика у читавом низу индустрија које укључују: маркетинг и друштвене медије, потрошачке трендове, технолошке иновације, малопродају и брендирање, као и многе друге секторима. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Хопе Хорнер
  Хопе Хорнер је извршни директор и оснивач Лемонлигхт, компанија за видео продукцију која производи брендирани видео садржај у великом обиму. Хопе је трострука предузетница која је представљена у Инц., Ентрепренеур, Форбес и другим публикацијама које истичу њене успехе у заједници на Силиконској плажи током протекле деценије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Халлеи Јохнсон
  Халлеи Јохнсон је слободни писац и уредник софтвера. Ко је тренутно запослен у Еарлилигхтмедиа.цом. Има неколико објављених дела под псеудонимима. Углавном се састоје од песама испод просека. Халлеи је тренутно у процесу писања свог првог целовечерњег романа (заправо ће бити под њеним правим именом). Њена највећа достигнућа су добра мајка свиње и просечна ћерка родитељима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Химани Канкариа
  Химани Канкарија је оснивач Миссиве Дигитал, органске агенције за дигитални маркетинг која помаже предузећима да умноже своју органску видљивост и конверзије. Специјализована је за израду стратегије, креирање и оптимизацију садржаја за кориснике и СЕРП функције као што су Феатуред Сниппетс. Она је говорник на глобалним конференцијама и аутор дели своја знања и искуства у вези са СЕО-ом и садржајем на разним сајтовима за објављивање, вебинарима, подкастовима и још много тога. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Харша Киран
  Харсха Киран је суоснивач и шеф претраге у Сеотрибуналу, водичу за запошљавање СЕО агенција на основу података. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хајди Мелин
  Хеиди је директор маркетинга за Воркфронт. Хеиди је високоенергетски, виши извршни лидер оријентисан на резултате и саветник са више од двадесет година искуства у развоју и спровођењу маркетиншких и маркетиншких стратегија које покрећу раст. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хопе Морлеи
  Нада Морлеи је главни извршни директор Умаулт, Б2Б агенција за видео маркетинг са седиштем у Чикагу. Она је суводитељка подцаста Смрт за корпоративни видео, емисија са алатима и саветима за прављење Б2Б видео записа које људи заправо желе да гледају. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ханнах О'Бриен
  Ханнах О'Бриен пише за агенцију за дигитални маркетинг Аумцоре, која је специјализована за генерисање врхунског дигиталног искуства упареног са врхунским маркетиншким планом за садржај. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хардик Оза
  Хардик Оза је консултант за СЕО са више од 9 година искуства. Он помаже компанијама да развијају своје пословање. Он дели своја размишљања о додатним публикацијама као што су СЕМрусх, Сеарцх Енгине Пеопле и Социал Медиа Тодаи. Пратите га на Твиттеру @Озаемотион. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Харрисон Паинтер
  Харрисон, потпредседник пословног развоја за DK New Media. Он је серијски предузетник и креативни продавац који је стекао две своје маркетиншке компаније, једну приватну и једну јавно. Харрисон је такође искусни сниматељ и режисер, доносећи ту стручност заједно са нашим осталим премиум услугама садржаја. Његова страст је везана за изградњу односа и тражење креативних партнерстава која се фокусирају на снагу сарадње, иновација и поремећаја на тржишту. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хемант Пармар
  Хемант Пармар је јединствени програмер, који сакупља велико знање о свим технолошким достигнућима данашњице, заједно са снажним пословним искуством од преко 9 година искуства, чини га ентузијастичним саветником у овој области. Хемант је тај који својим клијентима проналази одговоре како би им помогао у изградњи и одржавању солидних односа на тржишту. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Хазел Раоулт
  Хазел Раоулт је слободни писац маркетинга и ради са ПР-ом. Она има 6+ година искуства у писању о бизнису, предузетништву, маркетингу и свим стварима СааС. Хејзел воли да своје време дели између писања, уређивања и дружења са породицом. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Хритусхарма
  Хритусхарма је слободни блогер, специјализован за дизајн технике и апликације за дизајн. Жељна је да помогне свима да буду дизајнери попут професионалаца. Осим што је технолошки наркоман, Хритусхарма воли видео снимање и фотографирање. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Хаилеи Сцхерер
  Хејли је виши консултант за стратегију иновација у Липпинцотт-у, глобалној креативној консултантској кући. Она воли да извлачи ефикасне увиде за брендове из пресека дисциплина, а највише воли да открије како можемо да дизајнирамо и опишемо технологију да помогнемо људима да напредују. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Иан Цлеари
  Иан је извршни директор компаније РазорСоциал и посветио је свој радни век помажући вам да откријете најбоље алате и технологију за друштвене медије. Иан редовно говори на догађајима (углавном у САД-у) и пише за многе водеће блогове на друштвеним мрежама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Иван Бајдин
  Иван Бајдин води иза Исплате путовања и има преко 10 година искуства у индустрији путовања. Поред стратешког планирања и постављања циљева за програмере, Иван такође привлачи нове партнере и оглашиваче у мрежу. Стручњак је за повећање стопе конверзије и излазак на страна тржишта. Иван се помиње у многим угледним медијима, као што су Ентрепренеур, Форбес и други. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Иан Давид
  Иан Давид је започео своју каријеру у малопродајном менаџменту, који је брзо укључио и е-трговину и дигитални маркетинг. Он је страствени читалац и самоуки стручњак за СЕО и маркетинг садржаја. Пише за неколико публикација о разним темама дигиталног маркетинга. Недавно, његов фокус је био на коришћењу утицајног и придруженог маркетинга за повећање броја конверзија. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Исмаел Ел-Кудси
  Исмаел је извршни директор компаније СоциалПубли.цом откако је стартап покренут у јулу 2015. Он је такође извршни директор агенције за интернет маркетинг, Интернет Републица, матичне компаније СоциалПубли.цом. Исмаел предаје на Мастер Интернет Бусинесс (МИБ) програму, ЕСИЦ и Институто де Емпреса. Недавно је препознат као један од 50 најбољих шпанских интернет маркетинга и предузетника на Твитеру. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Исаац Гарциа
  Исак Гарсија је Салесфорце Салес Цлоуд администратор. Исаац администрира Салесфорце инстанце више клијената и проналази могућности за њих да повећају повраћај улагања у технологију. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Итисха Говил
  Итисха је стручњак за дигитални маркетинг специјализован за SЕО као и продавач садржаја. Итисха ради у овој индустрији више од неколико година и ужива у блоговању и истраживању информативних блогова који јој помажу да допуни њено знање о дигиталном маркетингу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Изабелле Хундрев
  Изабелле Хундрев је писац садржаја из Дирекције у Чикагу. Доживотна заљубљеница у читање и писање, дипломирала је новинарство на Универзитету у Миссоурију 2017. Након дипломирања Изабелле је започела каријеру у Б2Б продаји где се специјализовала за развој пословања. После 1.5 године продаје, вратила се својим новинарским коренима и направила прелаз у каријери на маркетинг садржаја. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Исаја Карадовска
  Исаја Карадаковска је дипломирани пол-сци, бивши млађи истраживач, а тренутно ТакеАТумбле'с Координатор садржаја. Вођена је да тражи и ствара сјајан садржај. Слободно време посвећује опсесији биљкама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ифти Керзнер
  Ифти Керзнер је председник и суоснивач Кисстерра, први светски оперативни систем за маркетинг осигурања. Вјешт технолошки предузетник у секторима финансијских услуга и управљања подацима, Ифтијева страст за пословањем, иновацијама и људима довела га је до оснивања неколико компанија. Пре своје каријере у технологији и бизнису, Ифти је био део израелске индустрије забаве, као популарни певач/текстописац и водитељ ТВ емисије. Он је магистрирао политичке науке са одликом, а такође је дипломирао програм руковођења Линдон Б. Јохнсон Сцхоол оф Публиц Аффаирс. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ирфан Рехман
  Ирфан Рехман је извршни директор и оснивач успешне компаније, са преко 20 година искуства у индустрији. Као искусан предузетник, Ирфан је изградио репутацију због својих иновативних идеја и неупоредивих лидерских вештина. Ирфан је током своје каријере показао страст за стварањем најсавременијих решења која подстичу раст и успех његових клијената. Његово велико искуство у пословној стратегији и развоју, у комбинацији са његовим предузетничким духом, учинили су Ирфана вредним богатством за сваку организацију. Ирфанова посвећеност изврсности и жеља да увек помера границе учинили су га једним од најцењенијих лидера у својој области. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Иван Роубстов
  Иван Роубтсов је главни директор маркетинга у компанији Цлиент Спецтрум - бутичној консултантској кући специјализованој за решења за управљање маркетингом предузећа. Као генерални директор, Иван је одговоран за Клијентски спектарбренда, као и изградња екосистема маркетиншке технологије око њега. Раније је радио у АдТецх индустрији за компаније као што су АдГеар и Ацкуисио. Иван је страствени следбеник свега везаног за АдТецх. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Исаац Пеллерин
  Исаац Пеллерин је продавач прихода на ТиндерБок-у, софтверу као услузи који олакшава стварање, управљање и праћење интерактивних предлога. Воли добру причу и ужива у раду на побољшању начина на који се компаније повезују са својим потенцијалним клијентима. Верује да су маркетинг и продаја најбољи кад имају заједничке циљеве и показатеље. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јулиетте Андерсон
  Јулиетте Андерсон је стручњак за Оутреацх заједницу за компанију за испуњавање е-трговине која се специјализовала за удруживање са продавцима на мрежи који имају просечну тежину пакета од преко 5 килограма или више. Сарађује руку са продавницама е-трговине како би постигла оптималну продају већ четири године. Њена специјалност је маркетинг у друштвеним мрежама и плаћене промоције. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јое Андревс
  Јое Андревс је потпредседник маркетинга производа и решења у ИнсидеВиев и већ 20 година води приход као извршни директор маркетинга са великим растом, технолошким реметилачким компанијама. У ИнсидеВиев, Јое води глобалну стратегију изласка на тржиште, позиционирање и лансирање нових производа и сегмената тржишта. Раније је Јое заузимао водеће маркетиншке позиције у компанијама Зуора, ВМваре, Интуит и иМаркет Инц. (Д&Б компанија). Можете пратити Јое-а даље Twitter   ЛинкедИн. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јаннеане Блевинс
  Јаннеане је менаџер пројеката и заједница са невероватним тимом у КА + А, где дизајнирају брендове и искуства за технолошки компаније са високим растом. Такође је суоснивач ИндиСпецтатор-а, водича за е-билтене о новим начинима да се Инди воли, и њеног сестринског блога Стартуп Спецтатор, посвећеног локалној стартуп сцени. Недавно је Јаннеане радила на развоју Индијеве локалне модне заједнице путем Паттерн-а, бесплатног месечног окупљања за људе заинтересоване за моду. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јаи Атцхесон
  Јаи Атцхесон је СВП маркетинг у Р2и. Јаи је пласирао производе и услуге широм САД-а, Канаде, Азије и Европе. Са фокусом на иновације и маркетинг усмерен на резултате, Јаи је продавац усмерен на раст, усмерен на купца. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јаисон ДеМерс
  Јаисон ДеМерс је оснивач и извршни директор компаније ЕмаилАналитицс, алат за алат за продуктивност који се повезује са вашим Гмаил или Г Суите налогом и визуализује ваше активности е-поште - или активности ваших запослених. Прати га Twitter or ЛинкедИн. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Јефф Бецк
  Јефф је извршни директор и председник компаније Леаф Хоме Солутионс, водећи добављач кућних производа - као што су прозори, олуци, безбедност куће и још много тога. Са преко 16 година индустријског искуства укорењеног у информационој технологији, операцијама, управљању пројектима и вођству, Бецк је трансформисао унутрашње пословање, имплементирајући иновативну технологију која је потакла ненадмашне размјере. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јим Беррихилл
  Јим Беррихилл провео је више од 30 година у продаји и управљању продајом софтвера за предузећа, водећи тимове високих перформанси у АДР, ЦА, Сиебел Системс и ХП Софтваре са фокусом на продају вредности. Основао је ДецисионЛинк са визијом да купца учини стратешком имовином испоруком прве платформе класе предузећа за управљање вредностима купаца. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јуи Бхатиа
  Јуи Бхатиа је софтверски аналитичар у Тецхимпли, Индија. Са искуством у областима вођеним технологијом, савладала је знање о томе како (и) и шта (е) треба урадити за посао. Такође, жели да подели своје знање о неколико тема везаних за технологију са читаоцима који могу помоћи било којој врсти посла. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јессица Бруце
  Ја сам професионални блогер, гостујући писац, утицајац и стручњак за е-трговину. Тренутно повезан са СхопиГеном као стратегом маркетинга садржаја. Такође извештавам о најновијим догађајима и трендовима повезаним са индустријом е-трговине. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Јаке Цоок
  Јаке Цоок је суоснивач и извршни директор компаније Тадпулл, радећи на е-трговини, дигиталном маркетингу и предиктивној аналитици. Иако је радио за компаније као што су Гоогле и Мицрософт, ових дана је дубоко страствен у помагању компанијама средњег тржишта да се паметније такмиче тако што ће искористити сопствене различите скупове података да претворе податке у профит уз моћ вештачке интелигенције. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јон Цорвин
  Јон Цорвин је директор маркетинга за раст у Реадерс.цом. Као вођа раста, његове одговорности укључују истраживање нових канала и експериментисање, развој аквизиције купаца и стратешка партнерства. Основни фокус тима за раст је брза идентификација, валидација, понављање, затим скалирање нових канала како би се убрзао раст прихода Реадерс.цом. Он је страствен у стварању проверивих маркетиншких хипотеза како би постигао резултате од самог почетка до скале. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Цоттрелл
  Јасон Цоттрелл је оснивач и извршни директор компаније Мипланет, студио за софтверски дизајн који се специјализовао за креирање платформи за дигитално искуство за омниканалне трговце на мало, компаније за е-трговину, телекомуникације, прехрамбене производе и друге глобалне брендове. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јон Црои
  Јохн је суоснивач и директор маркетинга компаније Поинт Инсиде. Поинт Инсиде је створио најприлагодљивију платформу за пресликавање у унутрашњости богату функцијама и најефикасније на планети. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јамес Даили
  Јамес Даили је професионални писац и стручњак за маркетинг садржаја. Када није укључен у задатке везане за каријеру, следи своја многа друга интересовања, укључујући астрономију, психологију и биоскоп. Слободно га контактирајте путем његовог личног блога Мозак. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јоди Даниелс
  Јоди Даниелс је практична савјетница за приватност (ГДПР, ЦЦПА, амерички закони о приватности), службеник за приватност и оснивач и извршни директор Ред Цловер Адвисорс. Јоди је такође домаћин подкаста и главни говорник. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јереми Дурант
  Јереми Дурант је директор предузећа у компанији Боп Десигн, а Б2Б веб дизајн и фирма за дигитални маркетинг. Јереми блиско сарађује са предузећима којима је потребна веб локација, стратегија маркетинга и брендирања, помажући им да развију јединствену вредност и идеалан профил купаца. Јереми је дипломирао на Мерримацк Цоллеге, а МБА на Цалифорниа Стате Университи, Сан Марцос. Његово писање објављено је у ЦМС Вире-у, Институту за мрежни маркетинг, ЕЦонтент Магазине, Б2Б Маркетинг, Маркетиншка агенција Инсидер, Висибилити Магазине и Спин Суцкс. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јамес Еллаби
  Јамес је обучени новинар са преко 15 година искуства у писању послова, забаве и технологије. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Јефф Епстеин
  Помажући најнапреднијим светским маркетиншким организацијама да повећају приходе и доносе већу вредност својим купцима помоћу Аллоцадиа Платформа за управљање учинком маркетинга, најмоћније решење за планирање, буџетирање и управљање учинком на свету. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јероен Ван Глаббеек
  Пре оснивања ЦМ.цом као ЦлубМессаге 1999. године, заједно са Гилбертом Гооијерсом, Јероен је студирао технолошки менаџмент на Технолошком универзитету у Еиндховену између 1997. и 2002. 1998. године започео је каријеру као менаџер пројеката у Гетроницс ПинкРоццаде Цивилити. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јессе Тхомас
  Ја сам извршни директор и оснивач ЈЕСС3, креативне интерактивне агенције специјализоване за УКС и визуализацију података. Мој тим и ја смо дизајнирали визуелна ремек-дела и интерактивна решења за Ред Булл, МТВ, Твиттер, Гоогле, Фацебоок, Иахоо !, МиСпаце, фоурскуаре, Говалла, Лоопт, ИБМ, Интел, Мицрософт, Самсунг, ТБС, Пфизер, НАСА, Цлассматес. цом, Ц-СПАН, АТ&Т, Салесфорце.цом, Загат, Цонсумер Елецтроницс Ассоциатион / ЦЕС2010, Нортхроп Грумман, Лоцкхеед Мартин, Натионал Геограпхиц, Дисцовери Цханнел, Тхе Васхингтон Пост, Тхе Ецономист, Тхе Валл Стреет Јоурнал, Хуффингтон Пост и многа друга сјајна брендови. Е-пошта: јессетхомас@јесс3.цом Твиттер: @ јесс3 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Фаллс
  Јасон Фаллс је СВП за дигиталну стратегију на Еластичност, фирма за дигитални маркетинг са канцеларијама у Ст. Лоуису, Цхицагу и Лоуисвиллеу. Његов је аутор две књиге о дигиталном маркетингу, чест је уводничар на ту тему и аналитичар социјалне технологије. Повежите се са њим на јасонфаллс на већини друштвених мрежа. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Јордан Феисе
  Јордан Феисе је директор маркетинга компаније Инфлуенцер у Траацкр, платформа за управљање утицајима. Јордан је страствен у изградњи односа са иновативним мислиоцима и агентима промена у маркетиншком простору. Слободно цвркути @јфеисеее са свим горућим питањима односа са утицајем. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Јефф Фостер
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јефф Галеа
  Јефф Галеа основао је Роом4 Медиа са мисијом да помогне предузећима широм света да се путем видео маркетинга ефикасније повежу и комуницирају са својом публиком. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Хавериа Гаухар Кхан
  Јавериа Гаухар Кхан, извршни директор маркетинга у Фолио3, је искусан Б2Б/СааС писац специјализован за писање за индустрију управљања подацима. Такође је програмер у развоју, тестирању и одржавању софтверских апликација за предузећа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јацки Гох
  Серијски предузетник и страствени играч, Џеки је цео свој живот провео уроњен у дигиталну арену. Увек спреман за нову авантуру, Џекино интересовање за развој нових искустава за играче било је кључни мотивациони фактор за покретање ДиноМао-а, прве онлајн апликације за игре са канџама за регион југоисточне Азије. Са тим успехом и разумевањем да су људи ангажовани када су повезани са сврхом, Џеки је основала Ревардс Бунни, платформа за поврат новца која награђује кориснике за њихове онлајн куповине у криптовалутама или УСД. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јен Голд
  Јен Голд води маркетинг производа за линију производа Арити Маркетинг Солутионс, где надгледа активности изласка на тржиште за понуде засноване на телематици за трговце. Пре Аритија, Јен је водила организацију за маркетинг производа у МедиаМатх-у где се фокусирала на лансирање и проширење нових решења у програмском маркетиншком простору. Јеново искуство укључује улоге у производима, маркетингу, садржају и развоју пословања за компаније свих величина и вертикала. Током свог рада у ТрипАдвисору, Пеарсону, Барнес & Ноблеу, Тхе Нев Иорк Тимесу и бројним стартап компанијама, помогла је у вођењу дигиталне експанзије, креирала и извршила планове производа и имплементирала стратегије за изградњу тржишног удела и свести о бренду. Џен је дипломирала на Универзитету у Пенсилванији и живи са породицом у Масачусетсу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јеннифер Голден
  Dženifer Golden je direktor korporativnog marketinga sa globalnom odgovornošću za marketinšku strategiju i izvršenje u МРП. Dženifer donosi duboko iskustvo u povezivanju podataka, uvida i akcija kako bi ostavila trajne utiske kupaca. Pre MRP-a, radila je kao konsultant za marketing i brendiranje i imala je vodeću ulogu u marketingu u kompanijama Acxiom, Rigzone i drugima. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јустин Граи
  Јустин Граи је серијски предузетник и извршни директор и оснивач компаније ЛеадМД, највећа светска агенција за приходе, која је увела више од половине базе корисника Маркето. Јустин је направио каријеру покрећући успешне компаније и скалирајући их, са успешним изласцима од преко 200ММ + у последњој деценији. Јустинов најновији подухват покренут је 2016. године када је био један од оснивача Сик Брицкс, мрежни стартуп за учење дизајниран за борбу против одлива запослених и купаца кроз образовање засновано на искуству. Током протеклих 10 година, Јустин се показао као снажан глас за предузетништво, маркетинг и културу. Као признати говорник, Јустин је објављен преко 350 пута у индустријским публикацијама и има своју колумну Трибал Кновледге у Инц., док је такође писао за Ентрепренеур, Тецх Црунцх и друге. Јустин и његова супруга Јеннифер упознали су се током маркетинга и три године касније поздравили су свог сина Граисона на свет у априлу 2017. године. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јули Греенвоод
  Са 20 година искуства у маркетингу, Јули води глобални програм комуникација и маркетинга купаца Цлоудинари. Пре него што се придружила Цлоудинарију, Јули је водила сопствено интегрисано маркетиншко саветовање где је развијала и изводила успешне маркетиншке програме за технолошке и здравствене компаније и непрофитне организације, управљајући свим, од брендирања и ПР-а до маркетинга садржаја и догађаја. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Гриллс
  Јасон је старији технички писац који је тренутно повезан са ПроПрофс Цхат. Ужива у писању о новим производима за подршку купцима, трендовима у индустрији корисничке подршке и финансијским ефектима употребе таквих алата. У слободно време, Јасон воли много путовати да би упознао нове културе и традиције. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јессица Хавтхорне-Цастро
  Јессица Хавтхорне-Цастро, извршна директорка Хавтхорне, стратешки је позиционирао агенцију на челу нове маркетиншке револуције оглашавања где се уметност сусреће са науком. Од креативног и продукцијског до медијског и аналитичког, Јессица се залаже за врхунски квалитет и иновације у свим агенцијским дисциплинама. Њена улога углавном укључује неговање дугогодишњих односа са клијентима у развоју високо стратешких и мерљивих рекламних кампања, дизајнираних да подстакну тренутни одговор потрошача. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јеффреи Хаизлетт
  Јеффреи Хаизлетт је водећи телевизијски и радио водитељ Ц-Суите са Јеффреием Хаизлеттом   Извршне перспективе на телевизору Ц-Суите и Сва посла са Јеффреием Хаизлеттом на Ц-Суите радију. Хаизлетт је глобална пословна позната личност, говорник, најпродаванији аутор и председник Ц-Суите мреже, куће најмоћније мреже вођа Ц-Суитеа. Повежите се са Хаизлеттом на твиттер, фацебоок, ЛинкедИн, или Гоогле+. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јацкие Хермес
  Јацкие Хермес је извршна директорка компаније Аццелити, агенција са седиштем у Милваукееу која помаже стартуповима софтвера као услуге (СааС) да дођу до прихода и брже расту, и суоснивач Недеља женског предузетништва. Веома активан на ЛинкедИн, Јацкие покреће расправе о свакодневном животу и изазовима раста компаније која се покреће. Јацкие менторише стартупе студентима путем Тхе Цоммонс, је суорганизатор сајта Стартуп Милваукее ЕМЕРГЕ, и саветник са Златни анђели инвеститори. Поред професионалног ангажмана, Јацкие је усвојитељица хранитељице и будућа пилоткиња. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн-Хенри Сцхерцк
  Јохн-Хенри је директор маркетинга за раст компаније ДоцСенд. Он је Б2Б СааС продавац специјализован за оптимизацију претраживача, конкурентну интелигенцију, ВордПресс, аналитику, садржај, генерисање олова и конверзију. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Хурлеи
  Јохн има преко 14 година интернетског софтвера и лидерског искуства. Пре покретања СмартФиле-а, Џон је био председник и суоснивач Вебекцелленце, једне од највећих компанија за веб развој у Индианаполису. Џон је сарађивао са компанијама као што су Делцо Реми, Ангие'с Лист и НЦАА на развоју богатих веб апликација. Такође током рада у Вебекцелленце, Јохн је играо кључну улогу у почетној фази ЕкацтТаргет. Као председник и суоснивач СмартФиле, Јохн води продају, маркетинг и развој пословања. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јое Интиле
  Јосепх Интиле је креативни директор у ИнМаркету и има више од 10 година искуства радећи као интерни и самостални дизајнер, специјализован за брендирање, штампу и дизајн заснован на мобилним уређајима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јефф Керр
  Јефф је извршни директор и суоснивач компаније ЦасеФлеет. ЦасеФлеет је софтвер за управљање предметима који омогућава парничарима да постигну више, помоћу алата за израду временских рокова, правног календара, обрачуна и још много тога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Коетсиер
  Јохн Коетсиер је новинар, аналитичар и футуриста. Као мобилни економиста у ТУНЕ, Прогнозирам и анализирам трендове који утичу на мобилни екосистем. Био сам новинар, аналитичар и извршни директор предузећа и забележио сам успон мобилне економије. Пре него што сам се придружио ТУНЕ-у, изградио сам истраживачки тим ВБ Инсигхт на ВентуреБеат-у и руководио тимовима који су креирали софтвер за партнере попут Интел-а и Диснеи-а. Поред тога, водио сам техничке тимове, правио друштвене сајтове и мобилне апликације и саветовао о мобилним, друштвеним и ИоТ. Године 2014. проглашен сам за Фолиових 100 најбољих „најиновативнијих предузетника и тржишних тресача“ у медијској индустрији. Са породицом живим у Британској Колумбији у Канади, где тренирам бејзбол и хокеј, мада не истовремено. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   флицкр  
	   ИоуТубе  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Јулија Крзак
  Стручњак за развој садржаја са искуством у дигиталном маркетингу. Недавна диплома америчких студија и енглеске културе. Искусни у раду у конкурентном СааС окружењу. Опседнути свим стварима модерног маркетинга, аналитике и уплетања нових технологија са ниским кодом у пословне процесе. Интересан Б2Б цопивритер за различиту публику, укључујући програмере, продавце и руководиоце, и широк спектар имовине - веб локације, чланке, студије случаја, видео скрипте и још много тога. Тренутно радим за Воуцхерифи.ио, бави се израдом стратегије садржаја, видео маркетингом и СЕО-ом. Приватно, љубитељ видео игара, књижевне фантастике и студија веганства. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јефф Купиетзки
  Џеф служи као извршни директор Јеенг, иновативна технолошка компанија која помаже компанијама да уновче своје билтене е-поште путем динамичког садржаја. Чест говорник на конференцијама дигиталних медија, такође је представљен на ЦНН-у, ЦНБЦ-у и у многим новинским и пословним часописима. Џеф је стекао звање МБА са високим успехом на Харвардској пословној школи и дипломирао је економију на Универзитету Колумбија. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Блуе
  Џон је шеф стварања заједнице у Медији од тартуфа. Труффле Медиа Нетворкс обезбеђује Аг Медиа које можете користити, кроз висококвалитетну производњу по принципу „кључ у руке“ и дистрибуцију медијских серија фокусираних на пољопривреду. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јереми Леви
  Јереми Леви је суоснивач индикативан са пријатељем и пиониром друштвених медија Андревом Веинрицхом након што су пронашли потребу за квалитетним подацима о купцима током покретања МеетМои-а, апликације за проналазак партнера на локацији коју су продали Матцх.цом-у. Двојац је такође основао Кстифи, мобилни алат за обавештавање који су продали ИБМ-у. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јенн Лисак Голдинг
  Јенн Лисак Голдинг је председница и извршна директорка компаније Саппхире Стратеги, дигиталне агенције која обједињује богате податке са искусном интуицијом како би помогла Б2Б брендовима да придобију више купаца и умноже маркетинг повраћај улагања. Награђивани стратег, Јенн је развио Саппхире Модел Лифецицле Модел: ревизијски алат заснован на доказима и план за маркетиншке инвестиције са високим учинком. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јацоб Ловелесс
  Џејк Лавлес је имао двадесетогодишњу каријеру у убрзавању технологије. Од система за трговање са малим кашњењем на Волстриту до великих веб платформи за Министарство одбране до микроталасних мрежа за телекомуникационе компаније - Џејк је помогао да се софтвер покрене до нових ограничења брзине. Данас, Јаке трчи Едгемесх, глобална компанија за убрзање веба коју је основао са два партнера 2016. Едгемесх помаже компанијама за е-трговину у више индустрија и платформи да испоруче 20-50% брже учитавање страница корисницима широм света. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јонатхан Лов
  Џонатан Лоу је један од најпознатијих данских предузетника и пословних аутора. Лøв је суоснивач ЈумпСтори, платформа за сточне фотографије заснована на вештачкој интелигенцији која је названа „Нетфликс слика“. ЈумпСтори тренутно има купце у више од 150 земаља и брзо расте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Манганаро
  Јохн Манганаро је потпредседник одељења Продуцт & Аналитицс за ДРИВИН, где је одговоран за иновације производа и аналитику података, усредсређен на помагање дилерима да ефикасно управљају инвентаром половних аутомобила. Раније је Манганаро био саветник за управљање за ПвЦ и власник производа за технолошке организације, укључујући Царс.цом.  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон МцЦои
  Као глас над талентом, Јасон МцЦои проводи већину свог времена у малој подстављеној соби иза микрофона. Његов глас је представљен на пројектима за Делл, Валмарт, Хонда и многе друге. Специјализован је за објављивање објашњења и видео снимке на мрежи. Слушати Јасонове демонстрације or прочитајте његов блог за водиче и изворе о темама везаним за глас. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јое МцЛеан
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јое МцНеилл
  Јое МцНеилл је главни службеник за приходе у Инфлу2 и лидера продаје Б2Б технологије који комбинује ентузијазам за пружање услуга клијентима, оснаживање запослених и робустне операције прихода како би позиционирао организације да се повећавају и расту. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Миллер
  Јасон Миллер је главни стратег трговине у Акамаи Тецхнологиес, који је Акамаи Интелигентна платформа, својим корисницима пружа веб перформансе, перформансе мобилних уређаја, сигурност у облаку и решења за испоруку медија како би управљали основном сложеношћу онлајн предузећа, са приступом мрежи од више од 170,000 сервера широм света. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Оаклеи
  Јасон Оаклеи је директор маркетинга производа у компанији Цхили Пипер. Јасон је искусан продавач производа са страшћу према производима, СааС-у, предузетништву и успеху купаца. За 10 година рада у малим и средњим стартуповима, Јасон је имао прилику да покаже успех у многим кључним продајним и маркетиншким функцијама, омогућавајући му да постане вешт продавач производа који жели да разуме целокупно путовање купаца. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јон Арнолд
  Јон Арнолд је стручњак за дизајн корисничког интерфејса који веб и мобилне апликације чини лакшим за коришћење (и такође сјајним!) 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јацк Поинтз
  Јацк Поинтз Студио је компанија за веб дизајн и сертификовани Схопифи Екпертс. Усредсређени су на пружање креативних решења за веб странице како би амбициозним компанијама помогли да расту на мрежи. Прихватају нове изазове са жељом да помогну својим клијентима да постигну успех. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јессе Куист
  Јессе је Кључаоницараст и маркетинг. Он гради Кеихолеов бренд стварајући јаке односе са другим социјалним маркетингу и воли да прича о маркетингу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јаке Рхеуде
  Јаке Рхеуде је директор маркетинга за Ред Стаг Фулфиллмент, складиште испуњења е-трговине које је настало из е-трговине. Има вишегодишње искуство у е-трговини и развоју пословања. У слободно време, Џејк ужива да чита о послу и дели своје искуство са другима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Русхфортх
  Џејсон Рашфорт је угледни ветеран технолошке индустрије, који је у Сугар донео више од 20 година искуства са производима и СааС-ом – све то у ЦРМ-у и ЦКС-у. Џејсон је виши потпредседник и генерални директор, Америка, у СугарЦРМ. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јафар Садхик
  Страствени дигитални продавац који поседује звучно знање из области као што су СааС алати, ЦКС, статистика одлива итд. Претходно је радио за водеће подухвате попут СпортсКееда и Неил Пател Дигитал Индиа, а тренутно ради у СмартКаррот Инц. Воли да чита књиге током доколице и велики поштовалац дела Агате Кристи. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јамес Сцхерер
  Јамес Сцхерер је менаџер садржаја компаније Висхпонд Блог. Са одредишним страницама, искачућим прозорима, друштвеним промоцијама, маркетингом путем е-поште и управљањем контактима, ВисхпондСофтвер олакшава креирање комплетне маркетиншке кампање. Повежите се са њим на Твиттер-у и ЛинкедИн-у. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јосие Сцотцхмер
  Јосие Сцотцхмер је директор маркетинга у Маиљет, платформа за маркетинг е-поште и трансакциона е-пошта. Јосие је страствени Б2Б2Ц менаџер маркетинга са комерцијалним приступом маркетиншким комуникацијама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јаирај Схетти
  Јаирај је писац садржаја чији је животни циљ бити полимат. Још увек није тамо, али његова потрага му је пружила опсежно знање о многим стварима. Своје знање покушава да подели писањем. У слободно време сурфује Интернетом, дуго шета и покушава да флертује. Воли љубав као што Терри воли љубав! 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јасон Схуман
  Јасон је шеф особља у Јулиус-у, маркетиншкој платформи утицаја. Јасон је предузетник и ВЦ са искуством у директној потрошачкој е-трговини, двостраним стартуп-овима на тржишту и СааС-у. Јасон ужива у сарадњи са људима који теже решавању проблема и пружању драгоцених решења. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Смитх
  Џон има више од 4 године искуства као стручњак за видео на захтев (ВОД). Увек учи и дели нове технологије у индустрији видео на захтев. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јонатхан Спиер
  Џонатан Спиер је извршни директор рев. Има више од 20 година искуства у изградњи компанија водећих у категорији, укључујући две претходне успешне улоге као извршни директор у компанијама НетБасе и ПЛАЕ уз подршку подухвата. Спиер је дипломирао рачунарство са одликом УЦ Беркелеи и МБА са одликама на Харвард Бусинесс Сцхоол. Родом из Сан Диегана, Спиер је одушевљен што је део технолошке заједнице у свом родном граду. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јим Стерне
  Јим Стерне је међународни саветник који се фокусира на мерење стварања вредности и јачање односа са купцима. Стерне је написао осам књига о интерактивном маркетингу, председник је оснивач и тренутни председник Удружење дигиталне аналитике и производи еМетрицс Суммит и Самит медијске аналитике. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јанос Сзабо
  Јанос Сзабо је дигитални стратег и стручњак за комуникацију. После више од 10 година искуства у рекламним агенцијама, створио је апликацију за визуелну комуникацију са више од 2 милиона преузимања. Данас Јанос предводи тим Цхатлера, АИ слоја бриге о купцима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јессица Тхеифелс
  Јессица Тхиефелс пише више од 10 година и тренутно је стална списатељица, саветница за маркетинг садржаја и власница предузећа. Била је представљена у Форбесу и Бусинесс Инсидер-у, а писала је за Виргин, Манта, БПланс и друге. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Тхеис
  Јохн Тхиес је извршни директор и суоснивач компаније Е-пошта на Ацид, услуга која маркетингу е-поште даје преглед како се њихова е-пошта приказује у најпопуларнијим клијентима е-поште и мобилним уређајима. Са супругом и сином живи у Денверу у Колораду. Када не ради, било је на голф терену или на сноуборду у свежем праху у Колораду. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јонатхан Томек
  Џонатан Томек је потпредседник за истраживање и развој у Дигитал Елемент. Џонатан је искусни истраживач обавештајних података о претњама са искуством у мрежној форензици, руковању инцидентима, анализом малвера и многим другим технолошким вештинама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јустин Тсанг
  Јустин Тсанг је менаџер производа за раст у Цлеарбит, где је фокусиран на креирање бесплатних производа који омогућавају маркетиншким радницима вођеним приходима да искусе моћ Цлеарбит-ове технологије. Џастин има 15 година искуства у маркетингу, расту и успеху клијената у Б2Б СааС-у, са експертизом у аквизицији, задржавању и монетизацији. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Судија Грахам
  Прикладно је да је Судија постао председник Ск1, јер је током читаве своје каријере био на водећем предузетничком рубу дигиталног. Пре него што се придружио Ск1, био је суоснивач и извршни директор једне од најуспешнијих дигиталних агенција у Тексасу. Јудге је помогао својој дигиталној агенцији да повећа списак својих клијената тако да укључује значајне компаније као што су Америцан Аирлинес, Моунтаин Дев, Пиер 1 Импортс, Диллард'с и Радио Схацк. Најмлађи добитник Цомдек-ове награде за мало предузеће године (један од највећих сајмова и изложби рачунара на свету), Јудге је био лидер у дигиталном маркетингу / перформанс медијима, корисничком искуству и веб дизајну и развоју за добро. током деценије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јамил Вељи
  Јамил је извршни директор компаније Лака аутоматизована продаја, агенција за продајни левак. Његова стручност у маркетингу, хаковању раста, стварању потенцијалних клијената и продаји и аутоматизацији маркетинга претвара се у проницљиве, ефикасне приступе вођењу продаје кроз кров! Јамил има више од 9 година искуства као водећи маркетиншки лидер највишег нивоа на међународном нивоу. Његови клијенти и њихове успешне приче представљени су у Форбесу, ББЦ-ју, Тецх Црунцху и Вентуре Беату. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јохн Вуонг
  Јохн Вуонг је једини власник Лоцал СЕО Сеарцх Инц ,. Јохнова мисија је да помогне власницима локалних предузећа да побољшају свој онлајн утицај како би могли доминирати у својој индустрији. Са својом пословном оштроумношћу и урођеним разумевањем локалног пословног пејзажа, Џон пише блогове који се баве начином прилагођавања СЕО кампања на основу потреба клијената. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јосх Вардини
  Јосх Вардини је уреднички сарадник и менаџер заједнице у Хостингтрибунал. Уз прелиминарну позадину у комуникацији и стручности у развоју заједнице, Јосх свакодневно ради на преобликовању управљања људским ресурсима компанија које имају дигиталну базу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јосх Ветзел
  Јосх Ветзел је главни директор прихода ОнеСигнал-а, тржишног лидера у ангажовању купаца, покретању мобилних пусх-ова, веб пусх-а, е-поште и порука у апликацијама за преко 800,000 компанија. Има две деценије каријере градећи дигиталну трговину и софтверска предузећа, са водећим позицијама на еБаи-у, ПубМатиц-у и Базаарвоице-у. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Јереми Виллиамс
  Јереми је потпредседник одељења за маркетинг и комуникације 12 звезда медија   Цандидио. Они пружају и видео услуге и самопослужну платформу за монтажу видеа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јилиан Воодс
  Јилиан Воодс је слободна новинарка и писац који даје више од две године писменог искуства. Као писац, своју сврху види у стварању и дељењу релевантног садржаја са људима који су спремни да науче нешто ново. Осим свакодневног посла, Јилиан можете наћи и да се бави волонтирањем или јогом. 
 	   фацебоок  

 
 
 
 
	    
  
  Јасцха Каикас-Волфф
  Јасцха Каикас-Волфф верује у два кључна принципа: Пронађите могућности тамо где нико други не тражи; И никада два пута немојте пропасти на исти начин. То је методологија усредсређена на агилне маркетиншке праксе. Заједно са дипломом психологије са Вхиттиер Цоллеге-а, то му је добро послужило професионално и лично. Као дугогодишњи продавач и саветник са искуством у извршном управљању у Иахоо !, Мицрософт, Вебтрендс, Инволвер (купио Орацле) и Миндјет, сада води маркетинг у Додато. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Катарзина Банасик
  Маркетинг менаџер у Емпорик, Б2Б платформа за трговину која чини пословне увиде делотворним. Заинтересовани за нове трендове софтверске технологије. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  КЦ Карнес
  КЦ Карнес је познати маркетиншки стратег и предузетник одговоран за раст неких од најврућих технолошких компанија у Силицијумској долини, укључујући ЦлеверТап, Интеллигент Платформа за мобилни маркетинг. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Киле Цхристенсен
  Киле Цхристенсен је потпредседник одељења за маркетинг производа у Респонсис где је одговоран за вођење стратегије маркетинга производа и позиционирање за Респонсис Интерацт Маркетинг Цлоуд. Недавно је Цхристенсен био виши директор маркетинга и управљања производима у компанији Зуора, где је водио све одговорности за маркетинг и управљање производима за водеће апликације З-Биллинг и З-Паиментс. Пре Зуоре, Цхристенсен је покренуо и водио маркетинг производа за неколико линија производа Салесфорце.цом, укључујући Сервице Цлоуд и Дата.цом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Келсеи Цок
  Келсеи Цок је директор комуникација у Колона пет, креативна агенција која се специјализовала за визуелизацију података, инфографику, визуелне кампање и дигитални ПР у месту Невпорт Беацх, Калифорнија. Она је страсна за будућност дигиталног садржаја, оглашавања, брендирања и доброг дизајна. Такође заиста ужива на плажи, у кувању и занатском пиву. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Киле Дулаи
  Кајл је програмер софтвера и суоснивач Цоллабстр, платформа за повезивање брендова и креатора садржаја, највеће светско тржиште за проналажење и ангажовање утицајних људи. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Кеннетх Еванс
  Кеннетх Еванс је стратег маркетинга садржаја за Врхунске компаније за развој апликација, истраживачка платформа за компаније за развој апликација у САД, Великој Британији, Индији, УАЕ, Аустралији и широм света. Доприноси разним блоговским платформама и форумима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кирк Енригхт
  Кирк Енригхт је оснивач и извршни директор Повер Персонас, аутоматизована платформа купца за професионалце у маркетингу и продаји. Започео је своју рекламну и маркетиншку каријеру као текстописац, али се на крају проширио на више главних улога у маркетингу, развоју садржаја, развоју производа, брендирању и менаџмент консалтингу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Келли Гроунд
  Келли Гроунд је виши директор стратегије и увида у Аццелератион Партнерс, водећој глобалној партнерској маркетиншкој агенцији која поставља стандард за ефикасно развијање брендова и усавршавање својих маркетиншких партнерстава било гдје у свијету. Њено више од 15 година искуства у аффилиате маркетингу даје јој јединствену перспективу о томе како да пружи стратешке смернице и подршку тимовима за управљање глобалним партнерским програмима АП-а. Пре него што се придружила АП-у 2016. године, Кели је више од седам година била виши менаџер за дигитални маркетинг у ХСН-у, доносећи профитабилан приход и значајан раст кроз њихове партнерске и програме за приказивање. Пре ХСН-а, Кели је промовисала тржиште за издавача као њихов менаџер маркетинга и има додатно искуство у производној и телекомуникацијској индустрији. Кели је дипломирала политичке науке на Универзитету Цлемсон, са малолетним новинарством. Живи у Тампи на Флориди са мужем, двоје деце и псом. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Кори Грусхка
  Кори Грусхка је оснивач компаније Сториес, креативне агенције која помаже пословним лидерима да испричају критичне приче кроз презентације, видео / анимацију, инфографику и контролне табле, између осталих алата. Кори је креативни директор, стратег, извршни директор пословног развоја и бивши корпоративни правник. Има богато искуство у разним индустријама, руководећи стратегијом бренда, иновацијама и пројектима дизајна за компаније из Фортуне 500, од ЦПГ до технологије. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Кен Харлан
  Кен Харлан је оснивач и извршни директор компаније МобилеФусе, једне од највећих америчких платформи за оглашавање апликација са стотинама клијената у малопродаји, индустрији хране и пића, ресторанима, туризму, влади и здравству. Циљање засновано на тренуцима, верификација локације на чекању на патент, прилагођени и ефектни огласи и детаљан увид у решење МобилеФусе-а. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Катхерине Хорне
  Катие Хорне је софтверски инжењер и технички писац. Дипломирала је математику и економију на Смитх Цоллеге-у. Њен рад обухвата широк спектар тема, од управљања идентитетом и приступом до веб хостинга. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Киеран Вилсон
  Киеран Вилсон је менаџер за дигитални маркетинг за Аутоматед Инсигхтс, која је недавно покренула Вордсмитх фор Маркетинг, апликацију која аутоматизује извештавање о клијентима за агенције за дигитални маркетинг. Специјализовано за стратегију дигиталног маркетинга, улазни маркетинг и мерење и аналитику; Киеран често говори и пише о овим темама. Из темеља је изградила и скалирала три различита одељења за маркетинг, укључујући један за подружницу Омницом и један за водећу маркетиншку агенцију за друштвене медије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Катие Карр
  Ја сам главни новинар из ИУПУИ-а са фокусом на Односе с јавношћу и мањом из Менаџмента догађаја. Тренутно осећам укус маркетиншког света као стални приправник у DK New Media. Поносни студент, ћерка, сестра, пријатељица и мама-пас. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кенни Катзграу
  Кенни Катзграу је извршни директор компаније Броадстреет Адс и аутора Десет предности: Како ће издавачи часописа и хиперлокалних вести победити у ери Гоогле-а и Фацебоок-а. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ксениа Курганова
  Ксениа Курганова је професионалац за дигитални маркетинг са више од седам година искуства у навигацији и анализи света технологије у компанијама. Претходно је радила на ИоуТубе-у и Иандек-у, где је управљала вишеструким анкетама корисника како би стекла дубљи увид и развила ефикасне маркетиншке стратегије, фокусирајући се на различите сегменте публике, укључујући генерацију З и миленијуме. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ксана Лиапкова
  Шеф ЦонвертСоциал. Ксана је била говорник на конференцијама светске класе о аффилиате маркетингу и у контакту је са више од 35,000 клијената Адмитад ЦонвертСоциал-а, укључених у блогерску индустрију, што јој омогућава да увек буде свесна најновијих трендова у свету инфлуенсера. Пре него што се придружила Адмитад тиму, Ксана је радила на афилијацијском маркетингу и монетизацији садржаја више од 7 година, помажући великим брендовима да покрену сопствена решења за метапретрагу туристичких услуга. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Килие Ора Лобелл
  Килие Ора Лобелл је слободна списатељица из Лос Ангелеса. Пише о маркетингу за НевсЦред, Цонвинце анд Цонверт, ЦМО.цом, Социал Медиа Екаминер и Вертицал Респонсе. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Кајл Митник
  Кајл Митник је оснивач и председник Мосаиц Дигитал Системс-а, прве у индустрији уради сам, СааС партнерске маркетиншке платформе која је већ помогла 800 компанија за е-трговину да остваре продају од 150 милиона долара. Кајл Митник има историју успеха у рекламној техници. Раније је Кајл водио придружену рекламну агенцију Адвертисе Пурпле да постане лидер у овој области, са више од 4,000 брендова у 23 пословне вертикале који су генерисали приход од 4 милијарде долара. Сарадник Форбеса, Кајл је лидер у развоју е-цомм за мала и средња предузећа, аквизицији купаца и технологији реклама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Кевин Муллетт
  Кевин је доказани веб програмер, интернет продавац, говорник, гостујући блогер и награђивани дизајнер са више од 13 година искуства у раду са интернетом и 300 прилагођених веб локација. Кевин користи своје 15-годишње искуство продаје и маркетинга, заједно са страшћу према друштвеним медијима, оптимизацији претраживача, сјајном дизајну и употребљивости како би помогао клијентима Циррус АБС да буду успешни на мрежи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кевин Нортх
  Кевин Нортх је председник и извршни директор компаније Терапеак, где је одговоран за визију компаније, стратегију, раст прихода и пословање. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кристал Путман-Гарциа
  Кристал Путман-Гарциа је потпредседница маркетинга за Локалиста, где она помаже организацијама да максимизирају вредност својих догађаја како би повећале продају и напоре на ангажовању. Провела је последњих 15 година радећи у разним маркетиншким и партнерским капацитетима, од управљања и раста вишемилионских спонзорстава у каналу Дисцовери Цханнел до водећих стратегија за улазак на тржиште израелских медицинских уређаја. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Келсеи Раимонд
  Келсеи Раимонд је суоснивач и извршни директор Инфлуенце & Цо., компанија за маркетинг садржаја са пуном услугом која је специјализована за помагање компанијама у изради стратегије, креирању, објављивању и дистрибуцији садржаја који остварују своје циљеве. Клијенти Инфлуенце & Цо. се крећу од стартап компанија које подржавају подухват до брендова са листе Фортуне 500. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Келсеи Себер
  Келсеи је професионалац у локалном маркетингу са искуством у еспорту и технологији. Раније је била на позицији генералног директора у Гатор Гаминг -у и имала је саставни део у организацији и промоцији највећег бесплатног турнира у играма на југоистоку Сједињених Држава. Тренутно је менаџер за маркетинг заједнице у Патхвире, подстицање раста путем канала друштвених медија и програма амбасадора Маверицк. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кеитх Схиелдс
  Кеитх Схиелдс је предузетник укоријењен у индустрији мобилних апликација. Почевши од стварања конкурса за идеје Апплитс-а када је студент са Државног универзитета Охајо, који је добио име Инц.цомје „Најсувременије покретање колеџа из 2014.“, сада се фокусира на израду софтвера за стартапе и предузетнике у компанији за развој мобилних апликација Десигнли. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кевин Тате
  Кевин Тејт помаже Цлеарбит допрете до Б2Б компанија које покушавају да боље разумеју своје клијенте и оптимизују њихов дигитални ток. Има преко 20 година лидерског искуства у продаји, маркетингу и производима, као и дубоко искуство у пословном СааС-у, е-трговини, дигиталном маркетингу, друштвеним медијима и Интернету ствари. Пре него што се придружио Цлеарбиту, Кевин је имао извршне улоге у СурвеиМонкеи, Цхирпифи и СхопИгнитер. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Кати Таилор
  Кати је у дигиталном маркетингу 12 година. Њен први професионални посао након колеџа био је управљање маркетиншким кампањама путем е-поште и интерна веб локација дилера / дистрибутера за три главне међународне марке. Од тада је преузимала сродне, прогресивне улоге. У Повишена маркетиншка решења, Кати је стратег дигиталног маркетинга и графички дизајнер. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кевин Уррутиа
  Кевин Уррутиа је оснивач компаније Вои Медиа, а Фацебоок компанија за оглашавање у Њујорку. Помаже предузећима да максимизирају предности Фацебоок оглашавања, што доводи до драматичног побољшања продаје, истовремено смањујући трошкове. Вои Медиа детаљно проучава сваког клијента и доноси решења по мери како би постигла најбоље резултате. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Кате Зеид
  Кате Зеид, Hej DAN СВП за раст и операције: Ангажована од стране матичне компаније Хеи ДАН-а Цивицом да избаци нове производе на тржиште широм групе 2005. године, Кате Зеид је на челу тима за раст и пословање Хеи ДАН-а. Кејт ради на развоју производа, маркетингу, служби за кориснике и талентима и наставља да подстиче раст прихода кроз улагање у следећу генерацију. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Лара Алберт
  Лара је потпредседница за глобални маркетинг у Глобис где преузима корпоративне маркетиншке одговорности и води маркетинг аквизиције за контекстуалне маркетиншке производе компаније. Раније је била на вишим позицијама управљања брендом и маркетинга производа у Крафт Фоодс, Америца Онлине и ВериСигн. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ларри Алтон
  Ларри је независни пословни саветник специјализован за трендове на друштвеним мрежама, пословање и предузетништво. Пратите га на Твиттер-у и ЛинкедИну. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Линдзи Бојаџијан Хаган
  Линдзи Бојаџијан Хаган је потпредседница маркетинга у Проводник, говори о томе како предузећа могу да креирају обједињене, вишеканалне стратегије дигиталног маркетинга, а не да се фокусирају на било који канал у изолацији. Она такође улази у дубину зашто се повећавају инвестиције у органски маркетинг и њихов значај за индустрију. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Лаура Буцклер
  Лаура Буцклер је сарадник на Ессаис.СцхоларАдвисор и слободни писац. Фокусирана је и посвећена свом послу, претварајући своје животно искуство у односљиве приче. Радећи као маркетиншки менаџер, неговала је своје шесто чуло о томе шта људи траже. Можете је пратити на Твиттер-у. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Лука Будка
  Луке Будка је директор компаније ТопЛине Цоммс, дигиталне ПР и СЕО агенције. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ларизза де Вера
  Ларизза је слободни писац који живи на Филипинима. Написала је неколико чланака за новине Асиан Јоурнал, а недавно је сарађивала са адвокатском канцеларијом за интелектуалну својину са седиштем у Сингапуру и планира да оствари будућу каријеру у области права интелектуалне својине. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Линдсаи Дуран
  Линдсаи Дуран је главни директор маркетинга у компанији Зиллиант, где је одговорна за убрзавање стратегија раста, стварање потражње, маркетинг производа, корпоративне комуникације, омогућавање продаје и позиционирање на тржишту. Веран у продаји и маркетингу, Дуран је радио директно са Б2Б компанијама како би идентификовао и решио јединствене изазове цена, продаје и прихода. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Леслие Нуццио
  Леслие Нуццио је стратег маркетинга садржаја у Мелтватер-у, који се бави дигиталним маркетингом од прве интернетске пропасти, а маркетингом друштвених медија од 2008. Током година заузимала је разне маркетиншке функције, а све су укључивале причање прича људима. Када се не залаже за маркетинг, често је можете наћи на стази са псом (трудећи се да не размишљате о маркетингу). 
 
 
 
 
 
	    
  
  Лиз Греене
  Лиз Греене је љубитељ паса, изучава историју, штреберица поп културе из прелепог града дрвећа, Боисе, Ајдахо. Њене најновије незгоде можете ухватити на њеном блогу, Инстант Ло. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ларри Харрис
  Ларри Харрис је извршни директор компаније Сигхтли, платформе за видео оглашавање са перформансама која користи циљање усмерено на људе како би упозорило гледаоце са најрелевантнијим персонализованим видео огласима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Леслие Хаугхт
  Леслие је веб програмер, писац и извршни директор ВебБуилдерсГуиде. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лаура Химмер
  Лаура Химмер је сјајна уредница. Њена област је Маркетиншки водич, Модни блог, Животни стил и инспиративно писање. Она је наказа за фитнес и воли јогу. Лаура је неустрашива и забавна жена. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лиза Кнотко
  Лиза Кнотко је директор маркетинга садржаја СплитМетрицс, Алат за А / Б тестирање апликације, којем верују Ровио, МСКРД, Присма и Зептолаб. СплитМетрицс помаже програмерима мобилних апликација да хакују оптимизацију продавница апликација извођењем А / Б експеримената и анализом резултата. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лее Лифенг
  Ли тренутно живи у Сингапуру и ради као Б2Б копирајтер. Она има деценију искуства у кинеском финтецх стартуп простору као премијер за ТаоБао, МеиТуан и ДоуИин (сада ТикТок). 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Лаурен Литтлефиелд
  
 
 
 
 
 
	    
  
  Лекие Лу
  Лекие Лу је слободни УКС дизајнер и блогер. Она иде у корак са најновијим трендовима дизајна за веб и УКС и увек има шољу у непосредној близини. Она пише даље Дизајн печења и може се пратити на Твиттер-у @лекиелудесигнер. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Лиса Мориес
  Lisa Mories je izvršni direktor Njujorška agencija za digitalni marketing 
 
 


	   вебсајт  

 
 
 
 	    
  
  Лиза Небел
  Лиза је председница, извршни директор и суоснивач компаније БлуеОцеан, платформе за стратегију АИ бренда која помаже компанијама да надмашују конкуренцију. Лиза је провела последњих 20 година возећи марке и маркетиншке стратегије за АТ&Т, Виса, Цхеврон, Америцан Екпресс, Барцлаис, Тиме Варнер, ИБМ и друге. У компанији БлуеОцеан, Лиза је задужена за изградњу система за машинско учење који решавају проблеме и пружају увиде у великом обиму и брзини. За свој рад, Лиза је препозната у СФ 100 Тимес Топ XNUMX жена власница предузећа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лорраине Балл
  Лорраине Балл двадесет година у корпоративној Америци, пре него што је дошла себи. Данас је можете наћи на Роундпег, мала маркетиншка фирма, са седиштем у Кармелу, Индијана. Заједно са изузетно талентованим тимом (који укључује мачке Бенија и Клајда) она дели оно што зна о веб дизајну, инбоунд-у, друштвеним медијима и маркетингу путем е-поште. Посвећена давању доприноса живахној предузетничкој економији у Централној Индијани, Лорраине је фокусирана на помагање власницима малих предузећа да стекну контролу над својим маркетингом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лиса Спецк
  Лиса Спецк је виши преводилац аналитике у компанији Гонгос, саветодавној агенцији која је усредсређена на подстицање усредсређености на купце за компаније Фортуне 500. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Лаура Свансон
  Лаура Свансон је виши саветник у ФитФорЦоммерце, са преко 20 година лидерства у малоканалној малопродаји, која обухвата многа подручја стручности - од куповине, планирања и расподјеле, запошљавања, маркетиншких операција, ИТ / Телекома и клијентеле до Омницханнел стратегије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Храм Лавон
  Лавон Темпле је специјалиста за дигиталне медије у БЛАСТмедиа, развијање комуникационих планова за пословне клијенте који наводе циљеве, стратегије и тактике. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Линдсаи Тјепкема
  Линдсаи Тјепкема је извршна директорка и суоснивач Цастед-а, прве и једине маркетиншке платформе изграђене око брендираних подцастова. Са више од 15 година искуства у Б2Б маркетингу, укључујући вођење сопствене консултантске агенције, она је динамични лидер који је постигао изузетан успех у изградњи и расту маркетиншких тимова на локалном и глобалном нивоу. Након што је лансирала брендирани подцаст за глобалну маркетиншку компанију, Линдсаи је схватила своју страст према аутентичним разговорима. То ју је довело до оснивања Цастед-а како би маркетиншким стручњацима помогло да искористе пуни потенцијал свог садржаја искоришћавањем снаге подцастинга. Од тада је компанија стекла брзу привлачност међу брендовима који желе да аутентичним разговором створе већу везу са својом публиком. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ланце Веатхерби
  Ланце Веатхерби је потпредседник продаје и маркетинга у ЦаллРаил. Страствени је према изградњи Интернет компанија усредсређених на купце и доказано је постигнуће. Радио је као стартуп катализатор у Центру за напредни технолошки развој у компанији Георгиа Тецх и био је на извршним пословима за развој пословања, маркетинг и генералне менаџерске функције у нЦровд, ЦипхерТруст, ЕартхЛинк и МиндСпринг. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Леслие Веллер
  Леслие је директор маркетинга производа у ЗинеОне, платформа заснована на вештачкој интелигенцији која персонализује искуство ваших непознатих посетилаца тако да можете да повећате приход уз истовремено заштиту марже. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Махендра Аллади
  Махендра је оснивач и извршни директор компаније АццелК, платформе за континуирано тестирање засновано на облаку која беспрекорно аутоматизује АПИ и веб тестирање без писања иједног реда кода. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Марти Тхомпсон
  Ја сам стратег за социјално пословање у Маркетингу две банане. Кривицу за то имају моји родитељи, моје васпитање или опсесија прошлошћу, али људи ми кажу да сам заиста јако добар у изградњи односа и преговорима, премошћујући јаз између онога што купци очекују и онога што би велике компаније требало да буду (али обично нису) 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Неттлетон
  Као извршни партнер у Сандлер ДТБ-у, помажем клијентима да значајно побољшају перформансе свог механизма прихода применом Сандлерове методологије продаје, доказаног система који омогућава доследне и одрживе резултате продаје. Имам преко 25 година искуства у продаји и управљању продајом, обухватајући различите индустрије као што су софтвер, СааС, особље и системска интеграција. Мој подкаст је Подразумевани профитабилни подкаст. 
 	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Маулик Пател
  Маулик Пател је оснивач и директор компаније ввв.цлицкматик.цом.ау. Његова страст ка помагању људима у свим аспектима мрежног маркетинга пролази кроз стручно покривање индустрије коју пружа. Стручњак је за веб маркетинг, оптимизацију претраживача, друштвене медије, партнерски маркетинг, Б2Б маркетинг, мрежно оглашавање Гоогле-а, Иахоо-а и МСН-а. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Азеведо
  Мике је председник и извршни директор компаније Цлустрик. Мике има више од 25 година искуства у продаји и извршном руководству у опсежним аналитичким апликацијама, рачунарским мрежама, складишној инфраструктури, безбедности и малопродаји. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мегхан Базаман
  Мегхан Базаман је виши аналитичар у GetApp, деле увиде о маркетиншкој технологији и софтверу у настајању. Студирала је оглашавање на Универзитету Тексас у Остину и има искуство у покривању технологије, медија, здравства и е-трговине од 2011. Пре него што се придружила GetApp, Мегхан је водила синдициране студије маркетинга и водила иницијативе за маркетинг садржаја за водећу компанију за податке, увиде и консултанте. Она има посебну експертизу у спровођењу истраживања анкета, креирању визуелизације података и представљању кључних увида заинтересованим странама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Марииа Боцхева
  Марииа је извршни директор пословног развоја са више од 6 година искуства, укључујући маркетинг и управљање производима. ОВОКС БИ примењује енд-то-енд аналитику и аутоматски ажурира извештаје о огласним кампањама, кохортну анализу, РОПО, ЦПА, РОИ, РОАС, ЛТВ, САС, атрибуцију и још много тога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Меен Борибоуне
  Меен је студенткиња Бутлер Маркетинга која стажира са тимом у DK New Media. Меен-ове одговорности укључују истраживање и производњу садржаја за своје клијенте под управом Јенн Лисак. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Цалдвелл
  Пионир дизајна е-поште од 1999. године, он је оснивач ИесмаилНаграђивана група Цреативе Сервицес (клијенти су ХП, Цоца-Цола, Ат & Т, еБаи, Кодак, Мицрософт, Интел, Варнер Брос и многи други). Маттхев је дипломирао маркетинг из Универзитета Индиана и студирао је уметност / графички дизајн на Пацифиц Нортхвест Цоллеге оф Арт и Орегон Цоллеге оф Арт & Црафт. Маттхев је раније био креативни директор за ТхрустМастер, Лабтецх, Логитецх и @Онце. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мандееп Цхахал
  Мандееп Сингх, оснивач СЕО Дисцовери, водеће компаније за дигитални маркетинг искусни је кампањац на пољу СЕО маркетинга и арене дигиталне продаје. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Молли Цларк
  Молли Цларк је директор маркетинга у инМотионНов. Има више од 10 година искуства у дигиталном маркетингу, маркетиншким операцијама, креативном току рада, стратегији и развоју. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Цунсоло
  Мике Цунсоло је генерални директор компаније ЦДНифи, мрежа за испоруку садржаја која олакшава покретање ЦДН-а. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Дарров
  Инжењер по образовању, Матт Дарров је провео своју 15+ година каријеру у Ентерприсе софтверу. У почетку је радио у Делоитте-у на изградњи и примени прилагођених софтверских решења за највеће светске компаније, Матт је затим открио каријеру у продајном инжењерингу (ПреСалес) како би искористио своје дубоко знање о Ентерприсе системима и применио га на пословну стратегију. Прво у БигМацхинес-у (купио га је Орацле), а затим у Зуори (ИПО), Метово практично искуство у изградњи и вођењу глобалних препродајних организација дало му је јединствени увид у тржиште за изградњу Вивуна. Од јесени 2019. године, Матт и Вивун тим прикупили су преко 130 милиона долара за изградњу прве АИ платформе за ПреСалес која ће променити начин на који компаније из пословања (Б2Б) излазе на тржиште. Са производима за препродајне операције, усклађивање производа и продаје, демо аутоматизацију и Ксперт аналитику, Вивун помаже компанијама као што су Сновфлаке, АДП, Цоупа и Доцусигн да остваре нове нивое ефикасног раста. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Доане
  Мицхаел Доане је писац, продавач и веб програмер који се заљубио у индустрију догађаја. У ЦадмиумЦД едукује планере догађаја о предностима Евент Тецх-а. Набавите бесплатан његов примерак Напредак у догађајима Тецх, да бисте сазнали како Евент Тецх може поједноставити ваше Б2Б догађаје. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхелле Довнс
  Као менаџер друштвених медија за 12 звезда медијаМишел не само да управља друштвеним медијима, већ може и да убаци креативни садржај у потпуно формирану стратегију онлајн маркетинга. Када не обликује друштвене медије у форму, или не снима и монтира видео записе иза кулиса за 12 звезда, она често савија просторно-временски континуум. Њено истраживање путовања кроз време састоји се првенствено од анализе епизода Доктора Коа и проучавања правилног начина да се одбрани од Далека. Када не покушава да јури кроз време, воли да проводи време гледајући филмове или снимајући тренутак својом камером. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Делла Пенна
  Мицхаел Делла Пенна је главни директор за стратегију у ИнМаркету. Мицхаел има преко 25 година искуства у индустрији података, дигиталног оглашавања и маркетинга. Мајкл је пет пута препознат као један од Б-то-Б магазина „100 најутицајнијих људи у пословном и интерактивном маркетингу“ за свој стални допринос успостављању најбољих пракси дигиталног маркетинга. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Диер
  Матт Диер је шеф продаје и маркетинга у Зиллика, где ће радити у одељењима комерцијалне технологије и маркетинга како би укрцао више корпоративних купаца на Зилликину БааС услугу. Матт доноси више од 18 година стручности у предузећима како из перспективе продаје, тако и изласка на тржиште. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мириам Еллис
  Мириам Еллис је део Моз Лоцал тим. Када не пише месечни билтен Моз Лоцал и не одговара на питања на форуму Питања, помаже својим клијентима да савладају своје локалне стратегије СЕО у својој фирми Солас веб дизајн. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Марк Емонд
  As Деманд СпрингОснивач и председник, Марк има огромну страст да помогне маркетиншким лидерима да трансформишу своју праксу маркетинга прихода, омогућавајући им да буду стратешки лидери у својој организацији. Марк воли да саветује и поучава клијенте како да развију напредне, али прагматичне стратегије маркетинга прихода и да им омогући са интегрисаним платформама маркетиншке технологије да пруже персонализовано, вишеканално ангажовање у великом обиму. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Фредериксен
  Мицхаел је дипломирао рачунарство и пословне науке, а касније је са најбољим резултатима дипломирао на престижном данском мултимедијалном програму. Његове специјалности укључују експериментисање са дигиталним технологијама, креативно усмеравање, дизајн УИ/УКС веб и мобилних апликација и суоснивач је Инспире Висуал. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Фурнеаук
  Маттхев Фурнеаук је ветеран локацијске технологије са преко 20 година искуства у помагању глобалним предузећима да дођу до својих купаца широм свијета. Као директор локацијске интелигенције у Локатеу, компанији ГБГ, Фурнеаук је одговоран за стратегију и иновације. Он је такође стручњак за малопродају и е-трговину и док је био у Локате-у, радио је са водећим брендовима е-трговине, укључујући Нордстром, Сепхора, Кохл'с, Ралпх Лаурен и Мицхаелс. Пре него што се придружио ГБГ-у, Метју је био суоснивач Глобал Аддресс (касније купљен од стране Триллиум Софтваре-а) и помогао у стварању модела једне платформе за глобалну услугу валидације локације. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Меган Гловер
  БтоБ продавач потражње, меган има доказано искуство у коришћењу онлајн и офлајн маркетиншких канала за генерисање потенцијалних клијената и неговање затвореног пословања. Такви специјалитети укључују претрагу и маркетинг на друштвеним мрежама, продајну сарадњу и неговање, квалификацију потенцијалног клијента, конверзију веб сајта и блога. Меган је тренутно директор маркетинга у РИЦС софтвер. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Григсби
  Мике Григсби се бави науком о маркетингу више од 25 година. Био је директор маркетинг истраживања Миллвард Бровн и заузимао је руководеће положаје у компанији Хевлетт-Пацкард анд тхе Гап. Са богатим искуством практичара у првом плану маркетиншке науке и аналитике података, сада води стратешку праксу малопродаје у Таргетбасе. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Мике Гундерсон
  Мике Гундерсон је оснивач и извршни директор Респонд Нов ЛЛЦ, инкубатора производа директног одговора који помаже малим, средњим и предузећима да своје идеје пласирају на тржиште путем директног маркетинга. Његови производи укључују ПостРеминдер, ВотеРеминдер и Респонд Фаст. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхеал Хабигер
  Мицхеал Хабигер је искусни писац садржаја и продавац са 6 година искуства. Тренутно виши маркетиншки специјалиста на ФолловУпФред. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицах Хеатх
  Мицах Хеатх је директор истраживања и развоја производа у Логична позиција, Инц. 500 компанија са седиштем у Орегону са канцеларијама широм земље. Агенција нуди комплетне услуге управљања ППЦ-ом, СЕО и решења за дизајн веб локација за велика и мала предузећа, а Инц. Магазине је рангирала као треће најбоље место за рад у Америци. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхелле Хуфф
  Мицхелле је Ацт-Он Софтвареје главни директор маркетинга и надгледа маркетиншке напоре компаније, потражњу и проширење купаца. Мицхелле долази у Ацт-Он са више од 17 година искуства помажући водећим компанијама на тржишту, укључујући Салесфорце и Орацле, да повежу купце са технолошким решењима за раст свог пословања. Недавно је Мицхелле била генерална директорица Салесфорце-овог одсека Дата.цом након што је била потпредседница маркетинга у групи. Пре свог мандата у Салесфорцеу, Мицхелле је била виши директор у Орацлеу и виши менаџер за маркетинг производа у Стелленту (купио Орацле). 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Стелзнер
  Мицхаел Стелзнер је оснивач Социал Медиа Екаминер, аутор књиге, Писање белих књига: Како ухватити читаоце и одржати их ангажованим и Извјештај о друштвеним медијским тржиштима, и човек који стоји иза великих самита, као што је Самит о успеху друштвених медија. Као иновативан вођа мисли и искусни продавач, Стелзнер је стекао пуно поштовање и вођа друштвених медија и стручњака за пословни маркетинг. За мање од 18 месеци, СоциалМедиаЕкаминер.цом је порастао од детињства до преко 94,000 дневних претплатника е-поште и сада има више од 600,000 месечних читалаца и 150,000 претплатника е-поште. Принципи које Стелзнер подучава управо су концепти који су му помогли да изгради два изузетно успешна предузећа која су га учинила водећим стручњаком у обе индустрије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мартха Јамесон
  Мартха Јамесон је уредница садржаја и лекторка за Ессаиассистант.орг   АцадемицБритс. Пре него што је пронашла своју страст према писању, Марта је радила као веб дизајнер и менаџер. Њени главни приоритети су коришћење њеног искуства, мотивације и знања како би помогли читаоцима на блоговима попут ОригинВритингс. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Мике Јонес
  Као помоћни директор плаћене претраге за акроним, Мике је стручњак за маркетинг дигиталних медија и стратег за плаћене кампање за претрагу. Он доноси петогодишње искуство у маркетингу на претраживачима и креирао је и управљао буџетима кампања већи од 10 милиона долара. Мике је координирао и водио извођење стратешких СЕМ кампања и креативног развоја, усклађујући се са клијентовим пословним циљевима, интензивно радећи на више платформи за управљање, укључујући Сеарцх 360, Гоогле Адс Едитор и Мицрософт Ад Едитор. Џорџ је дипломирао маркетинг на Државном универзитету Пенсилваније. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Маргарет Лее
  Маргарет је искусни маркетиншки професионалац са преко 14 година искуства у индустрији, позната по својој стратешкој визији и лидерској способности. Њена стручност се протеже кроз различите аспекте маркетинга, укључујући Б2Б маркетинг и ПР стратегију и извођење, хармонично усклађивање маркетинга, продаје и функција производа, и пионирске технике за постављање термина за оснаживање продајних тимова. Она је визионар када је у питању изградња аналитичких система заснованих на подацима који редефинишу маркетиншке стратегије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Корсунски
  Са разноврсном комбинацијом предузетничког искуства и искуства компаније Фортуне 500, Мицхаел Корсунски поседује јединствену комбинацију маркетиншке аналитике, циљања понашања и вештина управљања технологијом и публиком, што му омогућава да помогне у вожњи МГИД Инц. раст у САД Пре МГИД-а, Корсунски је био на позицији вишег потпредседника у АУДИЕНЦЕКС-у, компанији за рекламирање технологије и маркетинга која пружа дигитална решења за брендове и агенцијске партнере. Компанија је обезбедила интелигентну стратегију и динамична иновативна решења за оглашиваче вођене учинком. Током протекле две деценије, Корсунски је такође био на вишим руководећим и стратешким позицијама у Цибердефендер-у, Легаци Интерацтиве-у, Бидз-у, Модникуе-у и другима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мелина Коицхева
  Мелина је менаџер маркетиншких операција у Миленгу, специјализована за локализацију и стратегије међународног тржишта 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мак Козиолек
  Макс је оснивач и извршни директор компаније Спецтрм — платформа за аутоматизацију конверзационог маркетинга без кода за брендове да конвертују купце на претрази, друштвеним мрежама и приказу. Спецтрм аналитика цхатбот-а, решења за аутоматизацију маркетинга и конверзациона вештачка интелигенција олакшавају персонализацију корисничког искуства у великом обиму. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мак Кремер
  Мак Кремер је суоснивач и технички директор Триалфире, визуелни уређивач за подешавање веб аналитике. Макс живи једе и дише технологију, мотоцикле, а у последње време и пројекте реновирања уради сам. Он љуља зимску браду. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мукунд Кришна
  Мукунд је схватио да Адвоцаци Маркетинг, нови појам и концепт, одјекује у маркетиншкој домени, што је одражавало идеју стварања заступника брендова који ће пружити органски досег садржаја бренда путем канала друштвених медија. Имајући ову мисао на уму, Мукунд је основао СОЦКСО и инкубирали су идеју стварања једноставне, али моћне веб платформе и брендираног мобилног производа за предузећа да повежу и искористе своју војску запослених, партнера и купаца да буду заговорници бренда и микро-утицаји на друштвеним мрежама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Микел Линдсаар
  Микел је серијски предузетник са искуством у распону од пројектовања мрежне инфраструктуре, преко ВОИП-а и телефоније па све до развоја прилагођених веб апликација и вођења успешних СааС послова. Он је извршни директор и оснивач СтореЦоннецт, Салесфорце АппЕкцханге решење које заједно са Салесфорцеом пружа најмоћније решење за СМБ е-трговину на свету. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Манделл
  Звезда друштвених медија и адвокат Мајк Мендел трансформисао је своје присуство на мрежи са неколико стотина људи на преко 11 милиона пратилаца. Његов нови онлајн курс учи мала предузећа, стартапове и предузетнике како да постану вирални. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Мариус Марцус
  Марцус Мариус, извршни директор и оснивач Марцус Медиа Нетворк и МарцусАДС Адвертисинг Агенци, искусна је личност у ИТ и аутомобилској индустрији. Са мноштвом веб-сајтова високог ауторитета у различитим нишама и снажном историјом сарадње са великим корпорацијама, он се истиче у изградњи веза на ЛинкедИн-у, успостављању партнерстава и неговању професионалних пријатељстава, остављајући значајан утицај у продаји и маркетингу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Макимофф
  Ја сам суоснивач Белкинса, агенције за генерисање потенцијалних клијената број 1, и Фолдерли, платформе за решење е-поште коју подржава Гоогле Стартупс Фунд. Са више од десет година искуства у Б2Б продаји и маркетингу, ја сам невероватно страствен у продајној технологији, пружању услуге најбоље класе и стварању производа који трансформишу индустрију. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мари МцКеовн-Цхристие
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мор Местер
  Мор Местер је директор маркетинга у Аутомизи, једноставан за употребу, аутоматизација маркетинга е-поште СааС. Његова мисија је да помогне малим предузећима и агенцијама да примене маркетиншку аутоматизацију како би повећали продуктивност и последично приход. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Марк Монтини
  Марк Монтини је главни директор за резултате у м2М стратегије, фирма за франшизно тржиште са седиштем у Атланти, која се специјализовала за стратешко интегрисање технологије, маркетинга и података како би повећала дно својих клијената. Познат по својој способности да дизајнира потпуно интегрисане дистрибуиране маркетиншке програме, Марк је помогао франшизама, компанијама из Фортуне 500, стартуповима, непрофитним организацијама, па чак и политичким организацијама да повећају приход. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Наиоми Цхибана
  Наиоми Цхибана је новинар и писац за ВисмеЦентар за визуелно учење. Магистрирала је новинарство и медије на Универзитету у Хамбургу у Немачкој и неколико година била уредница водећег латиноамеричког политичког истраживачког часописа. Поред истраживања недавних трендова у интерактивним наративним медијима дугог облика, она воли да путује и да учи о другим културама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мариса Негри
  Мариса Негри је гуру дигиталног маркетинга са пуним радним временом и хонорарни планер догађаја. Мариса упарује диплому на Универзитету у Џорџији из оглашавања, социологије и нових медија са корпоративним и бутичним искуством у пословном развоју, дигиталном маркетингу, реклами / ПР-у и планирању догађаја са компанијама као што су Елецтрониц Артс, Парамоунт Пицтурес, Турнер Броадцастинг, и Сасхаи Евентс. Пореклом је из Њујорка и проселила се обема обалама, сада зове Мидтовн Атланта кући. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Марија Новикова
  Марија је директор маркетинга у компанији Ксеносс, водећи тимови продаје и маркетинга у компанији за развој софтвера АдТецх & МарТецх са седиштем у Њујорку. Уз дубоко разумевање индустрије, Марија помаже водећим предузећима да буду у току са најновијим увидима уз детаљан садржај, обезбеђујући да могу да доносе информисане одлуке о развоју свог прилагођеног решења. Страствена за АдТецх & МарТецх, Марија је провела скоро деценију радећи у дигиталном маркетингу. Она је маркетиншки стручњак са Гоогле сертификатом, активан је члан различитих индустријских заједница и члан савета ИАБ Тецх Лаб. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мохсин али
  Мохсин је ментор и учитељ у срцу. Он је у индустрији десет година, помажући људима да остваре своје циљеве кроз дигитални маркетинг. Не ради се само о повећању саобраћаја или бољем претварању – ради се о томе да будете у могућности да ефикасно пренесете своју поруку како би ваша публика могла да разуме шта треба да уради! 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Марк Пацкхам
  Марк Пацкхам придружио се ДигиЦерту у јулу 2016. године и надгледа стратегију бренда, водећег гена, вођење мисли, садржајну стратегију, односе с јавношћу, дигитални маркетинг и односе с аналитичарима. Он доноси више од 20 година искуства као стратешки маркетинг и глобални менаџер бренда, водећи глобалне маркетиншке ангажмане са компанијама попут Салесфорце.цом, Мицрософт, Веризон и Абботт. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Пеггс
  Мицхаел Пеггс је оснивач Марццк Медиа, агенција за дигитални маркетинг специјализована за СЕО и маркетинг садржаја. Пре Марцкк-а, Пеггс је радио у Гоогле-у на пословном развоју, формирајући дигиталне медије и партнерства за оглашавање. Такође је блогер и подцастер, домаћин иТунес Топ 10 Нев & Нотевортхи Подцаст Иоу Университи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Марио Песхев
  Марио Песхев је новоименовани извршни директор Русх.апп-а, водећег решења за аутоматизацију после куповине за платформе за е-трговину које раде на Схопифи-у. У јуну 2023. компанија је објавила да се Пешев, успешан и реномирани предузетник и пословни саветник, придружио компанији као њен нови извршни директор. Пешев има богату историју предузетништва, успешно је изградио више седмоцифрених предузећа. Он је успешан анђео инвеститор, образован пословни саветник који је помогао више од 400 предузећа да скалирају и усаврше своје процесе, и плодан аутор чији је рад представљен на преко 30 универзитета. Марио је такође извршни директор ДевриКс-а, глобалне ВордПресс агенције која опслужује индустрије од издаваштва до финтецх-а, здравствене заштите, е-трговине и још много тога. Пешев оснажује предузетнике мудрим саветима кроз саветодавне услуге Гровтх Схуттле и подржавајући локалне и глобалне амбициозне технологе са стипендијама, стажирањем и могућностима за образовање. Марио је такође анђео инвеститор са СеедБлинк-ом. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мадху Пураник
  Мадху Пураник је оснивач и извршни директор Ревлитик, платформа за аналитику прихода која користи АИ за аутоматизацију аналитике за приходовне тимове. Воли да дели своја размишљања о стартапима, Б2Б маркетингу, маркетингу прихода, маркетиншкој аналитици и стварима у вези са СааС алатима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мехул Рајпут
  Мехул Рајпут је извршни директор компаније Миндинвентори, компанија која пружа услуге развоја мобилних апликација на иОС и Андроид платформама за глобалне клијенте. Воли да пише о мобилним технологијама, развоју апликација, стартаповима, предузетништву и маркетингу мобилних апликација. Редовно је сарадник за предузетнике, ХуффингтонПост, Бусинесс.цом, ТецхЦоцктаил, СитеПроНевс, Инц42, Бусинесс2Цоммунити и многе друге. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Раи
  Мицхаел је директор друштвених медија у СТИР оглашавање и интегрисани маркетинг. Друштвени медији су за њега више од посла, то је страст која је Мајклу омогућила да своју креативност, аналитички ум и љубав према корисничкој служби споји у каријеру која је увек изазовна и никад досадна. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Реинолдс
  Предузетник сам више од две деценије и изградио сам и продао више предузећа, укључујући агенцију за дигитални маркетинг, софтверску компанију и друге услужне компаније. Као резултат мог пословног искуства, често помажем својим клијентима са сличним изазовима, укључујући покретање бизниса или изградњу и оптимизацију пословања. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Манасх Сахоо
  Манасх има преко 30 година искуства у развоју, скалирању и интеграцији софтвера као услужних решења. Као суоснивач и партнер у DK New Media, Манасх је одговоран за процену и развој талента за њихов клијент и интерни развој, давање приоритета и имплементацију аутоматизованих решења и развој сложених, скалабилних интеграција. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Салди
  Одговоран за све успехе, подршку, услуге и партнерства купаца на Преацт. Преацт је услуга успеха клијената заснована на облаку која помаже претплатничким софтверским компанијама да максимизирају животну вредност купаца смањењем одлива, стицањем нових купаца који се плаћају и повећањем прихода од корисника. Преацт моделирају моделе употребе и обрасце понашања користећи аналитику великих података, науку о понашању и машинско учење. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Маттхев Сцхмолдт
  Маттхев Сцхмолдт је продавач Интернета од 2009. Оснивач је компаније охтхетхингсиоуцанбуи.цом, место где се римује о невероватним производима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Сцхултз
  Мицхаел Сцхултз води маркетинг и пословни развој за ЦлеарСлиде. Пре ЦлеарСлиде-а, служио је као потпредседник стратешких савеза у ДоцуСигн-у, где је утврђивао и управљао кључним партнерствима и програмима компаније током три године брзог раста. Мицхаел је провео скоро осам година у корпорацији Мицрософт у разним улогама у управљању производима и маркетингу СааС-а након куповине ПлацеВаре конференције на мрежи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Сханахан
  Матт Сханахан је ЦМО у Азукуа, компанија која помаже предузећима да аутоматизују ток рада између СааС апликација, укључујући друштвене системе, е-пошту, аутоматизацију маркетинга или ЦРМ системе који су пресудни за успех купаца. Матт има скоро 30 година искуства у технолошкој индустрији, од Аццентуреа до стартупа. Доказани је предузетник као потпредседник маркетинга и управљања производима за Доцументум од покретања до иницијалне јавне понуде, а недавно и као суоснивач и СВП стратегије за извиђачку аналитику. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мицхаел Схеарер
  Мицхаел је директор маркетинга компаније Нет-Резултати. Мицхаел је креативни, стратешки и иновативни маркетиншки технолог који постиже успех препознавањем образаца, развијањем креативних решења и коришћењем најсавременије технологије за изградњу свести о бренду као подршку маркетиншким и продајним циљевима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Матт Стоне
  Матт Стоне је виши потпредседник маркетинга у компанији Вериск Маркетинг Солутионс, водећем партнеру за податке за индустрију осигурања и хипотека. Матт има 25 година искуства у потицању лојалности, куповине на мрежи и прихода за СааС старт-уп компаније и глобалне технолошке брендове. Пре него што се придружио Јорнаиа, Вериск Бусинессу, Матт је обављао извршне улоге у Пхотон, 1Е и Реал Цапитал Аналитицс. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Молли Стоволд
  Ја сам Молли, писац садржаја у Процесна улица са првокласном дипломом из студија развоја и шпанског језика. Толико волим да пишем да имам и свој блог где пишем о свему што ме занима; од самосталног путовања до пажљивог живота. Проверите на моллистоволд.цом. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мак Судиин
  Мак је водећи клијент у успеху Пусхвоосх. Омогућава СМБ и Ентерприсе купцима да појачају своје пројекте аутоматизације маркетинга ради већег задржавања и прихода. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Сзцзесни
  Мике Сзцзесни је власник и потпредседник ЕДЦО Авардс & Специалтиес, посвећеног добављача производа за признање запослених, брендиране робе и атлетских награда. Сзцзесни је поносан на способност ЕДЦО-а да помогне компанијама да оду даље у изражавању захвалности и захвалности својим запосленима, као што су награде за годишњицу рада. Живи у Форт Лодердејлу на Флориди. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Марк Таннер
  Као суоснивач и извршни директор, Марк управља продајом и пословањем компаније Квилр и помогао је изградњи потпуно удаљеног, глобално дистрибуираног продајног тима. У Гоогле-у је помогао да се успоставе многа партнерства са издавачима која су довела до Гоогле Плаи књига и е-књига на Андроиду. Вратио се у Аустралију 2013. године и покренуо Квилр са суоснивачем Диланом Баскином како би поново изумио пословну комуникацију путем докумената. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мике Тироне
  Мике је виши стратег дигиталног маркетинга за Р2и. Невероватно је страствен према садржају; стварање, маркетинг, конзумирање, анализирање и побољшање. Као природни комуникатор са дипломом у писању, годинама поседовањем фотографске компаније и зависношћу од света дигиталног маркетинга, моје искуство и страсти прелепо се комбинују као старији стратег дигиталног маркетинга. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мадхави Ваидиа
  Мадхави је писац креативних садржаја са више од 8 година искуства у Б2Б индустрији. Као искусном писцу садржаја, њен циљ је да дода вредност предузећима кроз своје јединствене вештине писања садржаја. Својом љубављу према писаној речи жели да успостави језички мост између технологије и пословног света. Поред писања садржаја, обожава да слика и кува! 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мицк Вилсон
  Мицк Вилсон, потпредседник за успех купаца у компанији Рио СЕО. Мицк је професионалац у интерактивном маркетингу са више од 15 година искуства у дигиталном, ЦРМ и локалном маркетингу. Води тим за успех купаца у компанији Рио СЕО и у компанији је од њеног оснивања. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Маделин Винг
  Маделин Винг је директор маркетинга производа и купаца у ЦаллРаил-у и воли љубав према свим улазним и дигиталним маркетингима. Са искуством у успеху купаца и изградњи заједнице, Маделин сада усредсређује своје време на помагање купцима да открију сјајне технолошке производе који решавају њихове најупечатљивије маркетинг проблеме. Као самопрозвана дигитална штреберица, воли да повезује тачке између података како би помогла малим предузећима да повећају конверзије на мрежи и дају моћне резултате. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Мухаммад Иасин
  Мухаммад Иасин је директор маркетинга у ПЕРК-у (ввв.перк.цом) и објављени аутор, који чврсто верује у вишеканално оглашавање које доноси резултате путем традиционалних и дигиталних медија. Његов рад је препознат по изврсности у публикацијама попут ИНЦ, МСНБЦ, Хуффингтон Пост, ВентуреБеат, РеадВритеВеб и Буззфеед. Његово искуство у операцијама, свести о бренду и стратегији дигиталног маркетинга резултира подацима заснованим приступом стварању и испуњавању скалабилних медијских маркетиншких кампања. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Наталииа Андреицхук
  Наталииа Андреицхук је извршна директорка Висевена, глобалног провајдера МарТецх услуга за животне науке и фармацеутску индустрију. Она је један од врхунских стручњака за маркетинг дигиталне фармације и имплементацију дигиталног садржаја и иза себе има више од 12 година чврстог лидерства. Андреицхук је међу најјачим женским лидерима у свету маркетинг технологије. Њено богато искуство у области информационих технологија, маркетинга, продаје и фармације издваја је од конкуренције. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Натхан Барнетт
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Неил Берман
  Неил Берман је оснивач и извршни директор компаније Деливра, добављач услуга е-поште за маркетинг и стратешко саветовање. Са скоро 20 година у софтверској индустрији, Берман је и даље вођен страшћу да проналази иновативна решења која помажу клијентима да победе у својој индустрији. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Нате Бурке
  Нате Бурке основао је Дигиниус 2011. Познат је као рани пионир е-трговине и предузетник. Своје прво интернет пословање покренуо је 1997. године и двоструко је номинован за Ернст & Иоунг Ентрепренеур оф тхе Иеар. Дипломирао је рачунарство и МБА на Универзитету у Алабами. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ницк Цасарес
  Ницк Цасарес је шеф производа у ПолииентКс - Веб3 начин награђивања купаца, заједница и обожавалаца. Повежите се са Ником на ЛинкедИну и Твиттеру. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Натхан Цхандра
  Натхан је суоснивач ВеЛинк, платформа за надгледање друштвених медија и циљану огласну платформу која покреће вредност из друштвених разговора заснованих на локацији, омогућавајући маркетингу да филтрира огромне количине друштвених података на софистицирано једноставној контролној табли. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ницк Цхасинов
  Ницк Цхасинов је оснивач и извршни директор Текницкс, маркетиншке агенције за раст која откључава одржив, одбрањив и сложен раст производа за СааС компаније. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Нир Дебби
  Нир Дебби је суоснивач и шеф продаје и маркетинга у Глобал-е. Нир има преко 10 година искуства у стратешком планирању и развоју пословања у високотехнолошком и финансијском сектору. Пре суоснивања компаније Глобал-е, служио је као СВП, шеф стратегије и БизДев у банци Хапоалим, након мандата као шеф малопродајне стратегије банке. Такође има МБА и дипл. на економији, обојица са Универзитета у Тел-Авиву. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Никола Ђорђевић
  Никола Ђорђевић, др мед., Шеф садржаја на МедАлертХелп.орг. Долазећи из Србије, Никола је доктор медицине који је започео овај пројекат 2018. године из страсти да помаже другима, посебно старијима. Поред прегледа система медицинске узбуне, он такође пише блог посвећен здрављу, старењу, пензионисању и другим темама везаним за старије особе. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Наташа Ђукановић
  По образовању економиста, Наташа Ђукановић је директор продаје и маркетинга компаније Домаин.МЕ, међународна технолошка компанија која управља интернет доменом „.МЕ“. Целу своју каријеру провела је на пресеку банкарства, друштвених медија, лидерства и технологије и непрестано покушава да открије тајну боравка у исто време на три различита места. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Нате Гадзхибалаев
  Нате је оснивач Амплифр, услуга која помаже појединцима и предузећима аутоматским заказивањем њихових постова на друштвеним мрежама, помажући им да зараде више новца. Са искуством у управљању производима, пословном развоју и међународном расту, циљ му је да помогне појединцима и предузећима показујући им како могу да наставе да расту своју публику профитабилно и ефикасно. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Нате Холмес
  Нејт Холмс је маркетиншки координатор за Виден Ентерприсес и проширење бренда Смартимаге. Нате има снажан интерес за управљање брендом, маркетинг садржаја и маркетиншку аналитику. Нејт ужива у раду са људима различитог порекла у организацијама свих величина, од тимова за маркетиншке комуникације у већим предузећима до директора малих и средњих предузећа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ницк Цартер
  Ник Картер је заиста предузетник у срцу. Он је страствен за предузетништво уопште. Ник је започео и водио 5 предузећа у својој каријери. Његов примарни циљ је да се забавља разним узбудљивим пословним приликама и новим авантурама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Никхил Рај
  Никхил Рај има више од 7 година искуства у СЕО-у и дигиталном маркетингу. Радио је директно са Douglas Karr за управљање одређеним бројем регионалних и националних клијената помоћу њихове локалне, националне и међународне оптимизације за претраживаче. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Нитин Лахоти
  Нитин је суоснивач компаније Мобисофт Инфотецх, компаније која се бави дигиталним решењима. Мобисофт Инфотецх се удружује са предузећима свих величина како би градио, унапређивао и скалирао производе на различитим платформама, користећи ометајуће технологије и комбинујући дизајн, инжењеринг и иновације како би наши клијенти били успешни. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ноел Реинхолд
  Након што је претходно радио као директор технологије за стручњака за маркетинг садржаја Таилор & Понд Дигитал Маркетинг Агенци, Ноел Реинхолд преноси своју стручност у акцелератор е-трговине Фронт Ров. Он је посвећен сарадњи са развојним тимом и нашим клијентима како би осигурао да су наша решења прилагођена њиховим специфичним потребама и циљевима, дајући резултате који заиста чине разлику. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ноеми Рходес
  Као помоћни менаџер, плаћена претрага за акроним, Ноеми доноси скоро деценију холистичког дигиталног маркетинга и међуфункционалну експертизу у изради стратегије, спровођењу и сарадњи на плаћеним медијским иницијативама. Коришћење МФА у писању и објављивању; вертикално искуство у области финансија, здравства и Б2Б; и искуство у друштвеном, плаћеном, СЕО-у, е-пошти и веб развоју — Ноеми жели да узме перспективу из ваздуха и посматра појединачне кампање као део веће целине која је на крају фокусирана на повећање пословне вредности. Ово укључује приступ усредсређен на податке који изолује решења јасним идентификовањем проблема и рационализацијом ефикасности, а истовремено ствара простор за људску креативност и повезаност. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Нина Ритз
  Нина је технички истраживач и писац у ДесигнРусх, Б2Б тржиште које повезује брендове са агенцијама. Воли да дели своја искуства и садржајне садржаје који образују и инспиришу људе. Њена главна интересовања су веб дизајн и маркетинг. У слободно време, када је далеко од рачунара, воли да се бави јогом и вози бицикл. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ницк Сладе
  Ник је суоснивач Ципхер Спортс Тецхнологи Гроуп. Он је лидер са великим искуством у медијима, дигиталном садржају, односима с јавношћу и комуникацијама. Креативан и стратешки мислилац који напредује у брзом окружењу, Ник је увек у потрази за узбудљивим пројектима и новим изазовима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Неил Тхацкер
  Неил је био менаџер тржишта у ПлаиБок Тецхнологи. Његова улога укључује осмишљавање, имплементацију и развој међународних дигиталних маркетиншких стратегија за светска тржишта емитовања. У оквиру ове улоге, он ефикасно управља дизајном и креативношћу, развојем садржаја и другим активностима у оквиру дигиталног маркетинга. Поред тога, он спроводи свакодневне продајне активности и ради на одржавању оптималних односа са клијентима, дилерима и дистрибутерима. Нил је финалиста награде ИАБМ Андрев Јонес Млада особа године. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ницк Вентз
  Ницк Вентз је ЦлеарбитПотпредседник маркетинга. У овој улози, он помаже Цлеарбиту да досегне Б2Б компаније које покушавају да боље разумеју своје клијенте и оптимизују њихов дигитални ток. Има преко деценије маркетиншког искуства, са дубоком експертизом у стварању потражње и маркетингу раста. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Олга Бондарева
  Током студија, Олга је била учесник програма Мицрософт Студент Партнерс и служила је као Мицрософт технолошки еванђелиста. Након завршетка студија, почела је да ради у Мицрософту као специјалиста за дигитални маркетинг и брзо напредовала до позиције водитеља маркетинга друштвених медија у централној и источној Европи. У Мицрософту је била одговорна за присуство компаније на друштвеним мрежама у централној и источној Европи, дигиталне пројекте, друштвену продају и програме заступања запослених. Након што је напустила Мицрософт, постала је суоснивач и извршни директор компаније МодумУп. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Осцар Флореа
  Осцар је Спиралитицс ' најмудрији Интернет ПР стручњак. Његове изванредне вештине изградње односа усавршене су годинама искуства помажући компанијама у свим врстама индустрија да управљају имиџом свог бренда. Овај момак једе стратешки домет за доручак! 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Овен Хемсатх
  Овен Хемсатх је ИоуТубе стручњак и преживео рак. Председник Видеоспот, Овен је изградио глобално пословање од једноставног ИоуТубе канал. Угледни је стручњак за теме повезане са ИоуТубеом, видео огласима на Фацебоок-у, дизајном веб страница и видео маркетингом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Олексии Рабосх
  Олексии Рабосх је вођа тима за успех клијената у Јообле-у. Као члан Јообле-овог тима за успех клијената, Олексии је био одговоран за проналажење и имплементацију решења која испуњавају циљеве купаца, анализу учинка кампање и сарадњу са другим одељењима како би се повећала вредност за наше клијенте. Олексии је управљао портфолиом од преко 50 клијената на различитим тржиштима. Као вођа тима за успех клијената, Олексии се усредсредио на одржавање проактивног, оријентисаног на купце, приступа продаји заснованог на подацима који помаже нашим клијентима да максимално искористе свој потенцијал у савременом маркетингу огласа за посао. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Оливиа Риан
  Оливиа је страствени блогер који пише на теме дигиталног маркетинга, каријере и саморазвоја. Стално покушава да научи нешто ново и подели ово искуство на разним веб локацијама. 
 	   фацебоок  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Олива Саикиа
  Олива има више од 6 година искуства у маркетингу и развоју пословања на више локација са великим и малим организацијама. Тренутно је менаџер маркетинга у Покету. Покет је платформа за управљање лојалношћу заснована на облаку која помаже предузећима да задрже купце и повећају продају. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Охад Самет
  Охад Самет је суоснивач и извршни директор компаније ТруеАццорд, прва таква платформа за алгоритамски опоравак. ТруеАццорд користи машинско учење, аналитику понашања и хуманистички приступ како би предузећима и малим предузећима помогао да поврате неподмирена плаћања и одрже позитивне односе са купцима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Осман Сирин
  Пемавор пружа вишеструке алате за дигитални маркетинг за стручњаке за маркетинг перформанси у свеобухватним пакетима за различите захтеве. Помажемо вам у аутоматизацији процеса на основу података у управљању кампањама за огласе, куповину, лицитирање и разне друге маркетиншке услуге. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Петер Арваи
  Петер је извршни директор компаније Прези, интерактивни софтвер за презентације, који је основао 2008. године са Адамом Сомлаи-Фисцхером и Петером Халацсијем, архитектом и иноватором, као средство за стварање незаборавнијег и привлачнијег начина за размену људи. Пре него што је основао Прези, Петер је основао омвард.се, компанију која обједињује податке о исходима лечења болничких пацијената, као и развој првог мобилног читача вести како би људи могли да прате ТЕД разговоре са својих мобилних уређаја. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Патрицк Поснер
  
 
 
 
 
 
	    
  
  Павел Беиниа
  Павел Беиниа је серијски предузетник и дубок стручњак у индустрији маркетинга утицаја. Његови пројекти укључују креативну маркетиншку агенцију за утицаје Фаместерс и платформу за откривање утицаја и маркетиншку интелигенцију БуззГуру. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Паул Бреннер
  Са више од 25 година искуства у медијима и забави и технолошком руководству, Пол Бренер је служио на неколико улога Ц-суите, укључујући председника одељења у Еммис Оператинг Цомпани. Као председник НектРадио/ТагСтатион-а, његов рад се фокусирао на глобалне иновације кроз активације ФМ чипа на свим паметним телефонима за мерење публике, побољшано корисничко искуство у аутомобилу и платформе за приписивање података за све радио станице. 2019. Паул се придружио Вибеномицс као главни директор за стратегију да помогне у развоју стратегије изласка на тржиште за компанијско решење за оглашавање Аудио Оут-оф-Хоме™ првог на тржишту. Након успешног лансирања, Бреннер је унапређен у председника Аудио ООХ-а да надгледа све напоре у вези са активностима генерисања прихода и повезаним партнерствима и недавно се придружио ДПАА истраживачком комитету и новом ИАБ комитету за малопродајне медије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Паул Цханеи
  Паул Цханеи је писац особља за трендове малог предузећа. Покрива вести из индустрије, укључујући интервјуе са руководиоцима и лидерима у индустрији о производима, услугама и трендовима који утичу на мала предузећа. Ветеран је Интернет продавац са 20 година искуства у помагању малим предузећима да науче како да користе мрежу у маркетиншке сврхе. Раније је био уредник веб маркетинга данас и дугогодишњи уредник за практичну е-трговину. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Паул Цхилдс
  Пол Чајлдс је ветеран рекламних технологија са више од 15 година искуства у изградњи и расту глобалних предузећа за мобилно оглашавање у програмском простору како на страни потражње тако и на страни понуде. Био је на бројним вишим руководећим позицијама на ВП и Ц нивоима који обухватају пословни развој, операције, продају и маркетинг. Паул је суоснивао Адфониц 2008. године, који је постао један од водећих мобилних ДСП-а на глобалном нивоу. У скорије време, Пол је био главни управник прихода у Смадек-у, где је помогао у расту и изласку из пословања у Ентрависион. Пол је тренутно потпредседник за пословни развој у МОЛОЦО. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Прасанна Цхитананд
  Прасанна је виши стручњак за СЕО у Екпресс Аналитицс. Има искуство у СЕО-у, друштвеним медијима, блоговању, управљању репутацијом на мрежи, Гоогле огласима и ИоуТубе оптимизацији видеа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Поуломи Дамани
  Поуломи Дамани има више од 15 година искуства у софтверу за предузећа, рударењу података, груписању и управљању подацима. Поуломи води управљање производима и маркетинг за БитИота јединствено складиште података у облаку. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Пете Еппеле
  Пете доноси 20 година искуства у стратегији производа, помажући компанијама из Фортуне 500 да искористе Биг Дата за побољшање пословних перформанси. Као виши потпредседник за производе и науку, Пете је одговоран за вођење Зиллиантнапори истраживања и развоја и дефинисање животног циклуса производа и захтева. Пре Зиллиант-а, Пете је био потпредседник маркетинга производа у Ицлип-у. Пре Ицлипа, Пете је управљао КД1 високо скалабилним апликацијама за рударење података и подршку одлукама које су користили Валгреенс, Лове'с Хоме Импровемент и Пепси / Фрито Лаи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Пам Ерлицхман
  Пам Ерлицхман је директор маркетинга за Јеббит. Са преко 25 година искуства у маркетингу, Пам је одговорна за бренд Јеббит и маркетиншку стратегију. Пре него што се придружила Јеббит-у, Пам је била потпредседница маркетинга за Орацле Дата Цлоуд, што је укључивало креирање и раст Орацле Дата Цлоуд-а првих брендова у индустрији Тхе Дата Хотлине и Тхе Дата Лаб; пружање стратегије података и едукације за бренд, медије и партнере агенција. Пем се придружила Орацле Дата Цлоуд-у преко Даталогик аквизиције, где је креирала и развијала маркетиншку функцију од њеног почетка. Пре Даталогик-а, Пам је радила у Дигитасу, водећи односе са брендовима светске класе, укључујући Делта Аир Линес, АТ&Т, ФедЕк, Ахолд УСА, Целебрити Цруисе Линес и Прогрессиве Инсуранце. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Паулине Фаррис
  Паулине говори португалски, енглески, шпански и италијански. Путовала је светом како би се уронила у нове културе и научила језике. Данас је поносна што је члан Америчког удружења преводилаца са правом гласа и активни учесник Лидерског савета његовог одељења за португалски језик. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Полина Хариацха
  Полина Хариацха је оснивач компаније ЦлоутБоост, маркетиншка агенција усмерена на аквизицију заснована на подацима која обједињује брендове са истомишљеницима. Са више од деценије искуства у маркетингу производа, аквизицији корисника и маркетиншкој аналитици, Полина је запажени стручњак представљен у ТецхЦрунцх, АдЕкцхангер, Адвеек и другим индустријским медијима. Такође је говорник на врхунским конвенцијама дигиталног маркетинга, укључујући Дигитал Суммит и ПубЦон, где дели своју стручност у покретању и развоју игара за мобилне уређаје, рачунаре и конзоле. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Петер Ибарра
  Петер Ибара је искусан професионалац са страшћу за рад на раскрсници иновација, утицаја и одговорности. Са јаким искуством у повезивању људи и тимова са стратешким циљевима организације, Петер је изградио импресивну каријеру у технологији оглашавања и платформама података о клијентима. Питер тренутно служи као шеф АдТецх решења за Амперити, платформу за податке о корисницима која користи вештачку интелигенцију за испоруку свеобухватног и ефективног Цустомер 360. У овој улози, Питер води стратегију производа Амперити за дигиталне медије, малопродајне медијске мреже, податке других страна. сарадња, адтецх партнерства и активација прве стране након колачића. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  ПЈ Таеи
  ПЈ је оснивач и председник компаније Усцреен, све у једном платформа за монетизацију видео записа који видео предузетницима и ауторима омогућава да уновче свој садржај и граде успешне заједнице и предузећа око својих видео записа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Филип Кушмаро
  Пхилип Кусхмаро, потпредседник Операције на Ранки, рођен је у Канади од деде Цомодора 64 Гуруа и оца који мрзи све дигитално, што га је еволуирало у некога ко не само да воли све дигитално, већ воли да то објашњава. Он је софтверски инжењеринг, Мицрософт-ов сертификовани ИТ професионалац, вебмастер и још много тога. Једног дана је одлучио да све препусти ширењу своје креативне стране. Писање о стварима које мрзи да ради постаје више од хобија. Када не води блог или не ради оно што ради за посао, можете га наћи на тренингу у теретани у ММА и бразилској Јиу Јитсу-и. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Пхил Лоцкхарт
  Пхил Лоцкхарт је главни дигитални директор и партнер у дигиталној консултантској фирми Цредера. Има велико искуство у дигиталној трансформацији, омогућавању тржишта и е-трговини. Његово искуство укључује развој методологија широм компаније које обухватају дигиталну трансформацију, интеграцију марТецх архитектуре, путовања клијената, омогућавање АдТецх-а, маркетиншку оркестрацију и аутоматизацију, интелигенцију садржаја, аналитику и атрибуцију, А/Б и мултиваријантно тестирање и оптимизацију конверзије. Фил је одговоран за профит и губитак у свим областима мартецх и дигиталних могућности Цредере. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Пол-Луј Валат
  Паул-Лоуис је менаџер саобраћаја у Плези, Б2Б софтвер за аутоматизацију маркетинга за трговце. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Павел Обод
  Pavel Obod je preduzetnik, osnivač Слобода Студио, i investitor u nekretnine. Воли да се повезује са предузетницима и покренуо је многе пословне клубове за извршне директоре, продају и менаџере пројеката у Украјини и Белорусији. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Паул Окхрем
  Консултант за развој дигиталних производа и е-трговину са више од 10 година искуства. Хакер за дигитални раст и оснивач на Елогиц Цоммерце. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Пео Перссон
  Пео је стратег за дигитални маркетинг са искуством у саветовању и предузетништву. Пре него што је 2013. основао ДанАдс, имао је низ високих улога у медијима и ИТ индустрији са искуством вредно готово деценију радећи у ад-тецх иновацијама. Пео је такође био део оснивачког тима компаније Хибрис Емпире, компаније за дигиталне медије и оглашавање. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Филип Портман
  Филип Портман је оснивач/извршни директор Тектдрип-а, платформе за пословне поруке за осигурање, һипотеку, некретнине и соларну продају. Створио је неколико стартапа од темеља као; ландлинеремовер.цом, аргосаутоматион.цом и рецруитдрип.цом. Водећи је стручњак за СМС маркетинг и аутоматизацију у дигиталном маркетингу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Петри Рахја
  Петри Рахја је оснивач и извршни директор компаније Сцопсхот, мобилна платформа за краудсоурцинг фотографија и видеа. Поред професионалног искуства у ИТ области, Петри има и искуство пословног управљања које укупно траје преко 20 година. Његова претходна предузећа укључују Аццентуре, БЕА Системс Инц., Иобок Ои, ЦРФ Бок Ои и Ипрбок Ои. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Патрицк Трипп
  Патрицк Трипп доноси 17 година искуства у технолошкој, консултантској и маркетиншкој индустрији у своју улогу потпредседника стратегије производа за Цонвергент Маркетинг Платформ на РедПоинт Глобал. Пре тога, Патрицк је у компанији Адобе био задужен за е-пошту и маркетиншку стратегију за више канала. Пре тога, водио је стратегију маркетиншких решења у реалном времену у компанији Неолане, коју је Адобе стекао 2013. године. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Памела Веббер
  Памела Веббер је директор маркетинга у КСНУМКСдесигнс, највеће светско тржиште графичког дизајна на мрежи. У 99десигнс, Памела је на челу глобалног маркетиншког тима одговорног за привлачење купаца и повећање доживотне вредности купаца. Поред свог искуства као трговца, Памела доноси мноштво искустава из прве руке као предузетница у е-трговини и рада са брзорастућим стартапима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Пини Иакуел
  Пини Иакуел, оснивач и извршни директор компаније Оптимове, профитабилно и брзо скалирајуће предузеће, има више од деценије искуства у маркетингу купаца, пословном саветовању и продаји на основу аналитике. Његова страст за разумевањем шта покреће понашање купаца довела га је до тога да предводи развој Оптимове-а, водећег Цлоуд Маркетинг Цлоуд-а у индустрији, оснажујући трговце да максимизирају вредност својих купаца. Оптимове користи више од 180 предузећа, укључујући Зинга, Цаесарс Интерацтиве, Луцки Витамин и Оутбраин. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Пејџ Зандри
  Пејџ Зандри, директорка адвокатске мреже у Приори Легал, одговоран је за развој адвокатске мреже на свакој оперативној територији Приорија. Пејџ је бивша адвокатица у НИЦ-у и копредседница Комитета за самосталну и малу фирму при Удружењу правника округа Њујорк. Пејџ је дипломирала на Правном факултету у Бруклину и била је играчица софтбалл-а дивизије И на Универзитету Мариланд у округу Балтиморе. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Куест Гариглиано
  Куест Гариглиано доноси 8 година искуства у стратешком маркетингу ЦМГ Лоцал Солутионс. Као менаџер маркетинга раста, Куест ради са ЦМГ тимом на планирању и извођењу плаћених медијских кампања, као и на улазним и излазним маркетиншким напорима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Расхеед Ахамед
  Расхеед Ахамед ради као Органиц Гровтх Леад у Аутоматад, Инц. Аутоматад је дигитални медијски производ Цо, који нуди низ програмских решења за монетизацију која покрећу ефикасност и врхунску монетизацију. Коришћењем наше платформе дигитални издавачи могу да креирају, уновче и оптимизују за најбоље искуство са огласима. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Русселл Артзт
  Русс Артзт је оснивач и извршни директор компаније Дигитал Ассоциатес, који је заједно са Винцеом Реом, главним технологом, развио софтверска решења заснована на облаку како би помогла предузећима да савладају своје дигитално окружење. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Раи Бехарри
  Имам страст за маркетинг, стратегију, технологију, приповедање прича и целоживотно учење. Обележје моје каријере је приближавање магије технологије публици која је раније није прихватила. Откривам како брендови живе, разликују се и повезују причајући своје приче у дигитално доба. Као потпредседник одељења за маркетинг, моја стручност је у развоју пословне стратегије и извршавању позиционирања бренда, комуникационих платформи, увида у потрошаче и путовању купаца кроз дигитално и друштвено. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рицк Бодеи
  Рицк Бодеи је ЦМО и партнер у Еззеи, агенција за дигитални маркетинг са седиштем у Скотсдејлу, Аризона. Од 2004. године, Рик је изградио и напустио три стартупа и водио више од 100 у методологијама леан стартап. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рави Цхалака
  Рави Цхалака је генерални директор компаније Јиффленов и стручњак за маркетинг и пословни развој, који креира и спроводи пословне стратегије, генеришући потражњу и подижући свест о бренду / производу на конкурентним тржиштима. Као потпредседник маркетинга у великим и малим технолошким компанијама, Рави је створио јаке тимове и брендове и омогућио бржи раст прихода за широк спектар решења заснованих на Биг Дата, СааС, АИ и ИоТ софтверу, ХЦИ, САН, НАС. Рави има МБА диплому из маркетинга и финансија и стручни је портпарол и водитељ индустрије 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рицк Цхавие
  Рицк Цхавие именован је за извршног директора компаније ЕнтерВоркс маја 2015. Дошао је у ЕнтерВоркс након што је служио као СВП, Глобал Солутион Манагемент са хибрис-ом и САП-ова група за ангажовање и трговину купаца, где је окупио дигиталну и физичку трговину и ЦРМ средства за беспрекорно искуство купаца. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ребецца Цлиде
  Ребецца Цлиде је суоснивачица и извршна директорка Ботцо.аи, стартупа који нуди интелигентно његовање цхата за здравствене кориснике. Са више од 20 година у дигиталном маркетингу у технолошкој индустрији, страствено се бави напредовањем жена у технологији и 3 године је радила као ко-управница за Гирлс ин Тецх Пхоеник. Пре Ботцо.аи, Ребецца је основала агенцију за дигитални маркетинг, Идеас Цоллиде, која сада у својој 15. години служи глобалним клијентима за предузећа. Раније је била маркетинг менаџер у Интелу и магистрирала је на Државном универзитету Аризона. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Риан Црозиер
  Риан Црозиер је оснивач Агенција Боон, агенција за дигитални маркетинг усредсређена на помагање људима да чине добро на мрежи. Има више од 15 година маркетиншког искуства и помогао је десетинама предузећа да примене СториБранд оквир у свом маркетингу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рисхи Даве
  Рисхи Даве је главни директор маркетинга за Данова и Бредова улица. Рисхи се придружио компанији Дун & Брадстреет у фебруару 2014. године из компаније Делл, где је био извршни директор дигиталног маркетинга. Рисхи је стекао диплому хемијског инжењерства и економије са одликовањем на Универзитету Станфорд и МБА из маркетинга на Вхартон Сцхоол, Университи оф Пеннсилваниа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Роман Давидов
  Роман Давидов је посматрач технологије е-трговине на Итранситион. Са више од четири године искуства у ИТ индустрији, Роман прати и анализира трендове дигиталне трансформације како би водио малопродајне компаније у доношењу информисаних избора куповине софтвера када је у питању аутоматизација трговине и управљања продавницама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Росс Денни
  Рос Денни је председник и суоснивач Еззеи, агенција за дигитални маркетинг са седиштем у Скотсдејлу, Аризона. Након што је основао споредну компанију 1994. године, напустио је своју извршну улогу у Генерал Елецтриц-у, тада компанији Фортуне 5, и постао серијски предузетник као оснивач и/или партнер у 10 стартапова који су остварили продају од преко 2 милијарде долара, са три успешна изласка. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Роналд Габриел
  Роналд Габриел је помоћник уредника у Цоммерце Менторс. Има преко 8 година искуства у писању о е-трговини, малопродаји, маркетингу и технологији. Он је такође тип са бројевима који ужива у својој укрштеници и судокуу. Када не уређује или пише, може се наћи како гледа репризе анимеа и скицира неке своје ликове. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Роберт Глазер
  Роберт Глазер је оснивач и генерални директор компаније Партнери за убрзање, оснивач и председник БрандЦицле-а и аутор часописа Партнерсхип: Тхе Цхецкеред Паст, Цхангинг Пресент анд Екцитинг Футуре оф Аффилиате Маркетинг. Он је серијски предузетник са изузетним искуством и страшћу према растућем приходу и профиту за компаније са седиштем у Б2Ц-у, удружујући се са брендовима као што су Адидас, МодЦлотх, Реебок, Таргет, Тини Принтс, Гимборее и Варби Паркер. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рон Голд
  Рон Голд је председник и извршни директор Маркетинг Воркс-а, компаније за односе са јавношћу и маркетингом са седиштем у Источном Сетаукету, НИ. Такође је оснивач и суводитељ емисије Непрофитни глас на радију 103.9 ФМ ЛИ Невс. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Раксхит Хирапара
  Раксхит је продавац садржаја на ЛоиалтиКсперт, компанија за програм лојалности у Индији. Има спектакуларне вештине у програмима лојалности, маркетингу и задржавању купаца. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рицхард Холлис
  У свом тренутном својству, Рицхард Холлис је власник, оснивач и извршни директор компаније Холонис Инц., са седиштем у Сан Диегу, Калифорнија. Удружујући се са својим сином Хаиден Холлис-ом, пар је формулисао визију стварања прве потпуно интегрисане пословне платформе за друштвене медије, засновану на разумевању и принципима холона, идеји да је решење истовремено и део, и целина. Холонис омогућава предузећа свих величина интегрисаном технологијом која је забавна, лагана и исплатива за употребу, а циљ је да се катапултира и поново покрене економија за све кориснике у први план брзо развијајуће се дигиталне револуције. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ритесх Патил
  Ритесх Патил је суоснивач компаније Мобисофт Инфотецх који помаже стартапима и предузећима у мобилној технологији. Воли технологију, посебно мобилну. Страствени је блогер и пише на мобилној апликацији. Ради у водећој компанији за развој андроида са квалификованим програмерима андроид апликација која је развила иновативне мобилне апликације у разним областима као што су финансије, осигурање, здравство, забава, продуктивност, социјални узроци, образовање и још много тога, а за исте је уручила бројне награде. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  РЈ Хорслеи
  РЈ Хорслеи је председник СпотОн Трансацт, ЛЛЦ, врхунска компанија за плаћања и софтвер која редефинише индустрију трговачких услуга интегришући могућности вишеканалног плаћања са софтверским решењима за компаније да би боље пословале и развијале своје пословање. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ревати Кришна
  
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рајнеесх Кумар
  Рајнеесх Кумар, дигитални продавач и хакер за раст, тренутно је шеф дигиталног маркетинга у компанији Пимцоре Глобал Сервицес. Пимцоре је награђивана консолидована платформа за предузећа отвореног кода за управљање главним подацима (ПИМ / МДМ), управљање корисничким искуством (ЦМС / УКС), управљање дигиталним средствима (ДАМ) и е-трговину. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Риан Луцхт
  Пре него што се придружио Цро Метрицс, пружио је комплетну маркетиншку услугу која је водила успешан програм тестирања као директор маркетинга у Биг Интервјуу. Риан доноси оштро стратешко око, дубоко разумијевање психологије корисника и ентузијастичну креативност у оптимизацију Цро Метрицс тима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рацхел МцПхерсон
  Рацхел тренутно ради као потпредседница за комуникације у Ацтиве Цоллаб. По завршетку мастер студија комуникација наставила је каријеру у дигиталној индустрији, посебно у маркетингу и односима с јавношћу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ранди Мерцер
  Ранди је стручњак за садржај производа за више канала са преко 15 година искуства у индустрији. Он предводи 1ВорлдСинц глобалне тимове за управљање производима и архитектуру решења, усклађујући портфолио компаније са тренутним потребама купаца и трендовима на тржишту у настајању. Чести коментатор националних и трговинских медија који покривају вести о малопродаји и е-трговини, Ренди користи своју опсежну позадину у подацима о артиклима и усклађивању садржаја, развоју апликација за е-трговину и дизајну решења како би водио 1ВорлдСинц стратешку мапу пута и визију производа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рави Нараианан
  Рави Нараианан је шеф глобалне праксе за увиде и аналитику у Нисум и преферирани саветник водећих Фортуне 500 брендова. Он служи ЦкО-има и њиховим тимовима, помажући им да искористе напредну аналитику и блоцкцхаин технологије како би помогли у трансформацији корисничког искуства, побољшању операција и покретању раста и иновација. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Роцкетдотнет
  
 
 
 
 
 
	    
  
  Рома Кападииа
  Рома Кападииа је СЕО аналитичар и приповедач у Нимблецхаппс - ахибридна компанија за развој апликацијаСа седиштем ван Индије. Она верује у употребу различитих стратегија за стварање интернетског присуства предузећа које ће одушевити и пружити. Као хоби, она пише о новој и предстојећој технологији, стартаповима, програмским алатима и пословању и веб дизајну. Можете је пратити на Твиттер-у и Фацебоок-у. 
 	   фацебоок  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Рекха Пант
  Рекха Пант, је ИТ професионалац, Б.Тецх са РГПВ Универзитета, Бхопал, Индија. Заједно са својом ИТ професијом, она се такође развила у течног писца који покрива различите теме у дигиталној комуникацији, образовању, маркетингу и ИТ-у. Са својим ретким талентом, објављивала је чланке о аце као гост на многим веб локацијама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рудренду Кумар Паул
  Рудренду Кумар Паул је искусни професионалац у индустрији вештачке интелигенције и примењеног МЛ са преко 15 година искуства у више сектора. Тренутно служи као стручњак за вештачку интелигенцију у тиму за науку о подацима у Валмарт Цоннецт-у, имао је значајне улоге у глобалним компанијама као што су ПаиПал и Стаплес. Рудрендуово професионално знање обухвата различите области, укључујући вештачку интелигенцију, примењено машинско учење, науку о подацима и напредне аналитичке апликације. Применио је АИ на вишеструке случајеве употребе у различитим секторима као што су оглашавање, малопродаја, е-трговина, финтецх, логистика и роботика. Поред својих професионалних достигнућа, Рудренду активно доприноси стартап екосистему као судија и експерт на неколико глобалних стартап такмичења. Он рецензира престижне академске часописе као што су ИЕЕЕ, Елсевиер и Спрингер Натуре и служи као члан саветодавног одбора на Универзитету Калифорније, Риверсиде. Рудренду има диплому МБА, МС из науке о подацима на Универзитету у Бостону и диплому из електротехнике. 
 	   ЛинкедИн  
	   Средњи  

 
 
 
 
	    
  
  Риверс Пеарце
  Ривер је директор маркетинга за БоомТовн, мрежна платформа за некретнине са седиштем у Цхарлестон-у, СЦ. Риверс има више од 9 година искуства у мрежном маркетингу и оглашавању, радећи са бројним компанијама Фортуне 500 широм е-трговине, путовања и некретнина. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рацхел Пералта
  Рацхел је радила у међународној финансијској индустрији скоро 12 година што јој је омогућило да стекне искуство и постане изузетно способан тренер, тренер и вођа. Уживала је у подстицању чланова тима и саиграча да континуирано настављају саморазвој. Добро познаје рад, обуку и квалитет у окружењу корисничке службе. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Роцхелле Рицхелиеу
  Роцхелле доноси преко 20 година пословног СааС искуства од компанија као што су еГаин, Саге Интаццт и Маркето. Након изградње и вођења сопственог посла више од 7 година, Роцхелле је своју страст према изградњи и неговању односа са купцима унела у технолошко поље и имала је извршне руководеће улоге у компанијама свих величина. Роцхелле је започео са Маркето пре ИПО и имао је пионирску улогу у професионалним услугама, управљању пројектима и образовању. Роцхелле је имао портфељ од преко 300 имплементација за предузећа и био је кључан у развоју корисничке методологије која је помогла Маркето-у да се прошири кроз ИПО и још увек се користи са корпоративним купцима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рои Робинсон
  Рои је главни производни директор у Pomeni me, водећа платформа за инжењеринг препорука. Директно сам одговоран за све аспекте визије производа, стратегије и развоја од идеје до лансирања производа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ран Ронен
  Ран Ронен је извршни директор Екуалли АИ, технолошке компаније посвећене томе да интернет постане приступачније место за све. Својим иновативним решењима и најсавременијом технологијом, Екуалли.аи мења начин на који предузећа приступају приступачности. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ренае Сцотт
  Вођени стратег бренда, инспиративан градитељ тимова и потпуно ангажовани извршни лидер са богатом стручношћу у расту продаје и профита за главне потрошачке брендове током периода повећане конкуренције и економског пада. Искусно у ресторанима, фитнесу и упакованој роби. Снажне способности вођења франшизе. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ронен Схнидман
  Ронен је еванђелист производа у Пипл, компанија посвећена олакшавању употребе друштвених и професионалних информација о људима. Можете га пратити и најновије вести и новости од Пипл на Твитеру. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Рацхел Скробацк
  Рацхел Скробацк је писац садржаја на ФормАссембли. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Робби Слаугхтер
  Робби Слаугхтер је стручњак за рад и продуктивност. Његов фокус је помагање организацијама и појединцима да постану ефикаснији, ефикаснији и задовољнији на послу. Робби редовно пише у неколико регионалних часописа, а интервјуисале су га националне публикације попут Валл Стреет Јоурнал-а. Његова најновија књига је Непобедиви рецепт за мрежне догађаје.. Робби води а консалтинг за унапређење пословања компанија. 
 	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рицх Смитх
  Рицх Смитх је директор за маркетинг Јорнаиа, водећа компанија за обавештајне податке о понашању која помаже компанијама да привуку и задрже купце користећи власничку мрежу од више од 35,000 локација за упоређивање и куповину олова. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рицхард Смуллен
  Рицхард Смуллен је извршни директор компаније Пипестреам. Раније је био суоснивач и извршни директор Генесис Медиа ЛЛЦ, следеће генерације вишеструких медија, платформа за видео оглашавање у реалном времену. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Росие Стано
  Током година, партнер и менаџер маркетинга Росие је изградила односе без премца са партнерима за платформу и аналитику како би помогла клијентима да испуне своје циљеве. У слободно време се може наћи како свира џез флауту и критикује локалну кафу на свом блогу. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рае Стеинбацх
  Рае је дипломирала на Универзитету Туфтс са комбинованим међународним односима и кинеском дипломом. Након што је време провела живећи и радећи у иностранству у Кини, вратила се у Њујорк да би наставила каријеру и наставила да курира квалитетан садржај. Рае је страствена према путовањима, храни и писању (наравно). 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Роман Сула
  Роман је у свет дигиталних података ушао 2013. године. Успео је да учествује у многим правцима: фронт-енд програмер, фронт-енд леад, развојни водич, власник производа и шеф производа. Као такав, учествовао је у развоју програма за праћење кликова; ЦРМ-алати за агенције; алати за организовање и процену процеса куповине медија; и јавну веб-услугу за повезивање купаца и купаца и за обезбеђивање ефикасне интеракције између њих. Од 2019. године радио је на ЈустЦонтрол.ит 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Рави Сваминатхан
  Рави Сваминатан је оснивач и извршни директор ТаскХуман, платформа за дигиталну обуку у реалном времену која сваког запосленог повезује 1:1 са глобалном мрежом тренера преко видео позива у скоро 1000 тема свакодневног рада и личног живота. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ј. Русти Бисхоп
  Последњих 5 година провео сам помажући великим брендовима да створе невероватна искуства за њихове продајне тимове током интеракције продаје један на један. Помоћи продавачима да раде свој посао је моја страст. Кад не радим, налазим се на океанском риболову у Сан Диегу, Ца. 
 	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Роман Василенко
  Роман Василенко је човек који стоји иза еВизард-а, платформе за искуство са садржајем за велике фармацеутске и животне науке која побољшава операције дигиталног садржаја. Има преко 12 година искуства у развоју софтвера. Роман је суоснивач и главни технолошки директор компаније Висевен, где је одговоран за развој иновативних производа и трансформацију технологије. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Роман Кумар Виас
  Роман је маркетиншки стручњак у Финтецх-у, Стартуп-у и ИТ компанијама. Његова фирма у којој је извршни директор и оснивач, Кмаркетинг, има клијенте широм света, укључујући Сан Франциско, Лондон, Нигерију, западну и источну Европу. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Риан Смитх
  Рајан је менаџер за друштвене медије и пословни развој компаније Раидиоус. Он је стручњак за односе с јавношћу који се специјализовао за коришћење друштвених медија као алата за маркетиншку комуникацију. Рајан има искуства у спорту, политици, некретнинама и многим другим индустријама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ruben Jonatan
  Ruben Jonatan je osnivač i izvršni direktor ГетВоИП, VoIP resurs za poređenje koji pomaže kompanijama da razumeju i odaberu rešenje za poslovnu komunikaciju za svoje specifične potrebe. Ruben pomaže malim i srednjim preduzećima da usklade poslovnu strategiju sa kulturom i poboljšaju ukupnu korporativnu infrastrukturu. Pratite ga na Tvitteru @ReubenYonatan 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сагил Бабу
  Сагил је страствени заговорник премошћавања јаза између амбициозних младих умова и успешних предузетника. Као домаћин емисије Сагил превише прича, Сагил се упушта у проницљиве разговоре са иновативним умовима, деле своја путовања и савете за успех, нудећи вредан ресурс за младе који желе да исцртају сопствене путеве у предузетништву. Осим подцастинга, Сагил је посвећен АИ консултант за аутоматизацију маркетинга, који остаје на челу маркетиншких трендова како би помогао предузећима да напредују у дигиталном пејзажу. Повежите се и сарађујте на заједничком путу оснаживања и раста. 
 	   ЛинкедИн  
	   ИоуТубе  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Сиенна Амелиа
  Сиенна је прождрљива читатељка, страсна списатељица, љубитељица филма, луталица и још много тога. Волим да пишем о технологији и томе како се она уклапа у ваш свакодневни живот. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Саваннах Марие
  Саваннах Марие је слободна списатељица и ентузијаста интернет маркетинга. Одушевљена је праћењем СЕО-а, мрежног маркетинга и друштвених трендова. Прати је Twitter   Гоогле+. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Сараниа Бабу
  Сараниа Бабу је директор маркетинга за Цлоудинари, компанија у облаку са медијским искуством за многе од водећих светских брендова. Са више од 50 милијарди средстава под управљањем и 10,000 купаца широм света (Нике, Тесла, Пелотон, Неиман Марцус, СтитцхФик и други), Цлоудинари је индустријски стандард за програмере, креаторе и трговце који желе да креирају привлачна визуелна искуства на мрежи за своје клијенте. Сараниа је искусни Б2Б маркетинг лидер који је претходно водио маркетиншки тим у Врике-у (који је Цитрик купио 2021.) и Инстапаге-у, где је имплементирала, изградила и скалирала софистициране вишефункционалне маркетиншке стратегије. Она има искуство рада у почетним, ВЦ финансираним, Привате Екуити у власништву и јавним предузећима са доказаним успехом у постизању 2Кс - 10Кс раста прихода и вредности. Добитница је награде за жене од утицаја из Силицијумске долине 2021. и ушла је у ужи избор за награду Б&Т Вомен ин Медиа 2020. 
 	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Схане Баркер
  Шејн Баркер је консултант за дигитални маркетинг који је специјализован за маркетинг утицаја, маркетинг садржаја и СЕО. Такође је оснивач и извршни директор Цонтент Солутионс, агенције за дигитални маркетинг. Консултовао се са компанијама са листе Фортуне 500, инфлуенсерима са дигиталним производима и бројним познатим личностима са А листе. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  
	   ИоуТубе  
	   инстаграм  

 
 
 
 
	    
  
  Самми Блисс
  Семи Блис је потпредседник за услуге за клијенте у АСВ Екпериентиал, организацији за догађаје и искуствени маркетинг са седиштем у Торансу у Калифорнији. АСВ Екпериентиал је пружалац комплетних услуга који је специјализован за стварање импресивних маркетиншких искустава уживо за Б2Б и Б2Ц брендове. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сеси Бонси
  Сесие је адвокат са високим степеном стручности и знања у областима мобилне технологије и инфраструктуре, укључујући, али не ограничавајући се на глобалне регулативе о телекомуникацијама, системе мобилног плаћања и финансијске прописе, м-трговину и прописе о друштвеној трговини. Проактиван и мотивисан тимски играч са врхунским вештинама пословне анализе и способношћу анализе и побољшања пословних процеса у мобилној технологији. Поседује два патента у технологији плаћања. Виса технолошки партнер и оснивач ФИС Финтецх Аццелератор Цохорт 1. Ефикасан и марљив професионалац са разноликим искуством у предузетништву, пословању, праву и организационој структури. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сцотт Хардигрее
  Сцотт Хардигрее је извршни директор компаније Индиемарк, агенција за маркетинг путем е-поште и консалтинг са пуним услугама са седиштем у Орланду, ФЛ. Сцотт се може добити на сцотт@индиемарк.цом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Стефан Дес
  Генерални директор и суоснивач компаније ЛеадсБридге. Пакет алата за аутоматизацију за Фацебоок оглашаваче. Љубитељ друштвеног оглашавања и аутоматизације маркетинга. Преузми Стефанов Хацкс Фацебоок Адс Инсидер-а. 
 	   вебсајт  
	   фацебоок  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Шон Дикерсон
  Шон има скоро 20 година искуства у маркетингу и стварању потражње, обухватајући компаније са листе Фортуне 1000, компаније које подржавају подухват и мале стартапове. Његова страст за довођењем Агиле методологије у маркетиншке тимове блиста у његовом фокусу на пружање видљивости организацијама и алата потребних за повећање прихода и генерисање потражње. Шон је тренутно директор маркетинга решења за софтверску компанију за рад и управљање пројектима засновану на облаку Воркфронт. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сцотт Доналд
  Као извршни директор и оснивач Цреатив Дигитал, Сцотт користи свој предузетнички дух, креативност и страст према свим дигиталним стварима како би проширио своје пословање у професионалну организацију без проблема. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сербан Енацхе
  Са преко 20 година искуства у дизајну и новим медијима, Сербан се показао као вешт извршни директор, успешно мешајући креативне и извршне способности. Суоснивач је Арцхивеба 1998. године, награђиваног лидера међу компанијама за веб дизајн у Југоисточној Европи, и замишљао је каснију агенцију за акције почетком 2000. Као креативни директор Арцхивеба помогао је мноштву компанија да оснују или побољшати њихово присуство на мрежи. Сербан се бави стратегијом пословног развоја за дреамстиме, и дубоко је укључен у свакодневно деловање заједнице веб страница. Он је вешт визионар који верује у нарушавање пословних норми како би истражио нове могућности. Дреамстиме је започео са застарелим, сада застарелим дигиталним фотоапаратом и сопственом колекцијом фотографија. Следио је свој сан и сада је Дреамстиме, осим што је агенција и посао, највеће место окупљања страствених фотографа и дизајнера. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Самантха Гилберт
  Самантха Р. Гилберт већ две године ради као новинарка у агенцији за издавање онлајн у Њујорку, САД. Такође је професионални стручњак за писање у блоговима, модерној уметности и образовању. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Сеан Гордон
  Шон Гордон има богато искуство у регрутовању, запошљавању, обуци и откривању талената људи. Шон основао видРЕАЦХ.ио да ревитализује и персонализује комуникацију снагом видеа. Шон је створио нове линије пословања, оживио стајаће културе компанија и подучавао стотине запослених који су и даље радили велике ствари. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Стеве Хартерт
  Стеве Хартерт је директор маркетинга у ЈотФорм, водећи алат за израду образаца на мрежи. Стеве има више од 30 година искуства у маркетиншком менаџменту и радио је са компанијама и стартаповима компаније Фортуне 500. Дипломирао је на Калифорнијском државном политехничком универзитету у Помони и МБА на Калифорнијском државном универзитету у Сан Бернардину. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Соломон Хедаја
  Године 2021, Соломон Хедаиа се придружио Фортресс Бранд-у, глобалном акцелератору брендова који је сада постао део Фронт Ров-а. Као главни директор за развој, Соломон је био суштински део напора Фронт Ров за спајање и аквизиције, водећи све активности неорганског раста на целој платформи, укључујући М&А трансакције, дугорочну стратегију, партнерства, заједничка улагања и инвестиције. Поред проналажења и затварања стратешких договора који су довели до онога што је сада познато као Фронт Ров, Соломон је помогао у вођењу процеса интеграције како би се сваки партнер укључио под окриље Фронт Ров-а. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Схафкат Ислам
  Схафкат Ислам је суоснивач и извршни директор компаније Добродошли, бренд НевсЦред. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Схерил Јонес
  Схерил је старија стручњакиња за маркетинг у компанији Уплерс која има велико искуство у дизајнирању добро дефинисаних корисничких путовања широм домена дигиталног маркетинга. Она користи своју стручност у дигиталном маркетингу како би помогла предузећима да извуку значајне повраћаје улагања. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Самуел Келлетт
  Водим тим за садржај у Екпонеа-и (свеобухватни маркетиншки софтвер који омогућава персонализована искуства купаца), где управљам производњом чланака о е-трговини и студијама случаја, као и садржајем за вебинаре и догађаје. Моја страст је приповедање: непрестано истражујем нове и креативне начине објашњавања сложених тема. Кад нисам за својим столом, уживам да наступам са својом импровизованом комедијском трупом, гледам филмове и ТВ и планирам следећу авантуру. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сем Колберт-Хајл
  Сем Колберт-Хајл је председник и извршни директор Брандливе. Брандливе помаже најбољим светским брендовима да створе искуства која покрећу људе - од интерних састанака у стилу градске куће са душом до великих маркетиншких догађаја који доносе приход. Под Семовим вођством, Брандливе је порастао са неколико запослених на преко 150 и био домаћин великих догађаја за компаније као што су Нике, Нинтендо, Арк Инвест, Тхе Валл Стреет Јоурнал, Скуаре, Гоогле, ГоПро и Адидас, и био је рангиран као број 1 на листи уживо. Догађаји на листи најиновативнијих компанија Фаст Цомпани у 2021. иу новој категорији видео записа 2022. године. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Стеве Марцинук
  Стеве Марцинук је стручњак за односе с јавношћу са више од 10 година искуства. Он је суоснивач и руководилац операција у Интелигентни односи, где је активно укључен у све аспекте пословања и раста компаније – то се креће од генерације АИ ПР технологије за платформу, па све до услуга за клијенте. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Степхен Марсхалл
  Степхен Марсхалл је директор Бе Басиц ЦЕО -а са богатим искуством у маркетиншким и финансијским услугама у Меридиан -у, Идахо. Мој рад је представљен и поменут у великом броју публикација, укључујући Твеак Иоур Биз, Мобиле Бусинесс Инсигхтс, Социал Номицс, Смалл Биз Цлуб, Енерги Централ, Дзоне, Биз Цоммунити, Блог Хер и још много тога. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сем Мелницк
  Сем Мелницк је потпредседник маркетинга у Аллоцадиа, лидер у софтверу за управљање маркетиншким перформансама, управљајући до данас са преко 20 милијарди УСД маркетиншких трошкова. Награђивани је и аналитички вођен маркетиншки професионалац са искуством као маркетиншки практичар у Вивоку, аналитичар ЦМО индустрије у ИДЦ-у и менаџер успеха купаца у компанији Латтице Енгинес. Сам је чест говорник на догађајима из маркетиншке индустрије и плодан аутор маркетиншких истраживања. Препознат је као 50 најутицајнијих професионалаца у маркетиншкој технологији, плус један од 40 најбољих утицаја у Енглеској у садржају и дигиталном маркетингу. Сем је дипломац Исенберг Сцхоол оф Манагемент УМасс Амхерст-а. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Степхен Морган
  Суоснивач пословања дигиталне трансформације, Скуиз. Скуиз је један од водећих светских провајдера решења. Консултује, гради и управља ангажованим веб локацијама и мрежним апликацијама користећи наше производе отвореног кода Веб Екпериенце Манагемент, Скуиз Суите. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Самеер Нарула
  Самеер је са компанијом Мантхан скоро 7 година, руководећи се производима за више линија производа. У овој улози одговоран је за целокупно управљање животним циклусом производа од осмишљавања, развоја до усвајања. Све у свему, Самеер има више од 20 година искуства специјализованог за пружање технолошких решења за пословне апликације за средња и велика предузећа. Такође има значајно искуство у раду са технолошким компанијама које се баве нишама / старт-уп компанијама у оснивању или у основним капацитетима чланова основног тима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Санкет Пател
  Санкет Пател је оснивач и директор компаније Блурбпоинт Медиа, компанија за СЕО и дигитални маркетинг. Његова страст ка помагању људима у свим аспектима мрежног маркетинга пролази кроз стручно покривање индустрије коју пружа. Стручњак је за веб маркетинг, оптимизацију претраживача, друштвене медије, партнерски маркетинг, Б2Б маркетинг, мрежно оглашавање Гоогле-а, Иахоо-а и МСН-а. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Схарат Потхарају
  Схарат Потхарају је суоснивач и извршни директор Беацонстац-а, одговоран за израду укупне стратегије и извршење. Схарат је посвећен постизању Беацонстац-ове визије да омогући дигиталну везу са сваким физичким објектом и местом на планети. Пре своје предузетничке каријере, Схарат је провео неколико година радећи у инвестиционом банкарству у Меррилл Линцх у Њујорку. Шарат је магистрирао инжењерски менаџмент на Универзитету Дуке и дипломирао инжењеринг на Индијском институту за технологију (ИИТ) Мадрас. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сридхар Раманатхан
  Сридхар Раманатхан служи као суоснивач и главни извршни директор Авенти Гроуп, маркетиншка агенција за производе на захтев посвећена довођењу врхунских талената за извођење на тржиште високотехнолошким Б2Б клијентима. Сридхар има више од 20 година искуства у технолошким компанијама – од стартапа до блуе цхип фирми. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Судип Саха
  Судип Саха, извршни директор из Будући увиди на тржиште, награђивана фирма за истраживање тржишта и консултантске услуге. Пословни стручњак оријентисан на раст, са богатим искуством у истраживању тржишта и управљању пројектима у свим вертикалним крајевима АПАЦ-а, ЕМЕА-е и Америке, снажно верује и заговара решења заснована на иновацијама, са нагласком на стварању прилагођених решења која ће задовољити различите потребе клијената . 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сарах Сакер
  Сарах Сакер је пословни тренер и слободни писац који се специјализовао за помагање малим и средњим предузећима у подешавању процеса за корисничку подршку и предвидљив раст. Кад не пише или не подучава, Сара се може наћи на њеној (малој, али растућој!) Породичној фарми. Повежи се са Саром абоут.ме/ссакер за тренирање или помоћ у писању. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Самир Сампат
  Самир Сампат је сарадник за маркетинг и догађаје Смитх.аи. Виртуелни рецепционери Смитх.аи 24/7 и агенти за ћаскање уживо хватају и претварају потенцијалне клијенте путем телефона, ћаскања на веб-сајту, СМС-ова и Фацебоок-а. Смитх.аи можете пратити на Твиттер-у, Фацебоок-у, ЛинкедИн-у и ИоуТубе-у. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сцотт Сцхоенебергер
  Скот Шонебергер је менаџерски партнер у Блуеватер-у, технолошкој компанији која се бави дизајном и која помаже у подршци сензорном приповедању на дигиталним и физичким платнима. Специјализована за интеграцију и технолошке услуге за догађаје, Блуеватер ствара искуствене тренутке за брендове, њихове пројекте и догађаје. Скот је објављен у Евентбрите, Ентрепренеур и Форбес Цоммуницатион Цоунцил. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Шон Швегман
  Схавн Сцхвегман је суоснивач и директор за стратегију компаније ДемандЈумп. Шон је раније сарађивао са Оверстоцк.цом, ЦхаЦха, Салли Беаути, Таргет, НевЕгг, еТоис, Цисцо, Цостцо и другима. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сабрина Седицот
  Сабрина Седицот је искусан маркетиншки стручњак, фокусиран на све дигиталне ствари. Она ради за Аппнова, агенција за креативни дизајн са седиштем у Лондону и Риму. Ради на пројектима широм УКС/УИ дизајна, е-трговине, брендирања и производње садржаја. Инспирисана је свим облицима дигиталног приповедања и заинтересована је за креирање прилагођених решења која могу пружити искуства за изградњу брендова. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сумииа Сха
  Сумииа је аутор веб странице Ксплоитед Медиа. Као ауторка садржаја, Сумииа је испробала много дизајна веб страница и нада се да ће их поделити са својим читаоцима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сузи Схапиро
  Сузи Схапиро провела је читав живот учећи о томе како људи раде и како да користе ове информације да би им живот учинили бољим. Сузи има дугогодишње искуство као универзитетски професор психологије и информатике и као истраживач корисничког искуства и радила је са људима из широког спектра предузећа, од техничког преко финансијског до медицинског до образовног. Сузи је тренутно главни саветник за корисничко искуство код ГравитиДриве. Њихове праксе дизајна корисничког искуства могу побољшати процесе, услуге и производе. Она је такође одговорна за развој обуке за људе који желе да побољшају процесе дизајна корисничког искуства у својим компанијама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Степхание Схреве
  Степхание Схреве је потпредседница за ангажовање партнера у ПоверЦхорд. Она је извршни директор софтвера и дигиталног маркетинга са више од 20 година искуства и предводи тимове високих перформанси за подршку глобалним брендовима и стратешким партнерима. Са рекордним перформансама, Степхание настоји да изгради јаке односе са клијентима како би креирала решења која доносе пословне резултате. Она прихвата могућности које пружају нове технологије за достизање нових тржишта и развој пословања. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Стефание Сицлот
  Стефание Сицлот је део СЕО тима на Ракета раста, агенција за дигитални маркетинг са седиштем у Лос Ангелесу. Одговорна је за повећање квалитета и квантитета промета на веб локацији што за њу значи забаву. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сам Смитх
  Сем Смит је суоснивач и ЦТО у Демандвелл-у, СЕО платформи са седиштем у Индијанаполису која комбинује генеративну вештачку интелигенцију, СЕО податке и персонализацију како би подстакла органски раст прихода. Сем је дугогодишњи градитељ технолошких решења за дигиталне маркетиншке стручњаке и жели да имате свеобухватан дан. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Стефан Смулдерс
  СааС предузетник | Оснивач најсигурнијег софтвера Ворлдс за ЛинкедИн Аутоматион /Екпанди.ио | више од 5 година Оснивач ЛеадЕкпресс.нл 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сенрај Соундар
  Сенрај води менаџерски тим у ЦоннецтЛеадер ка примарном циљу „инжењерске изврсности и одличне услуге купцима“. Пре ЦоннецтЛеадер-а, основао је две успешне компаније за софтверске услуге које су запошљавале преко сто запослених широм САД-а и развио напредне софтверске производе за купце. Сенрај је стекао звање магистра рачунарства (са највишим почастима) на Универзитету у Массацхусеттсу и докторат из електротехнике на Универзитету Анна, Ченеј, Индија. 1992. године, Сенрај је од председника Индије добио престижну „Националну награду за технологију“ за најбољи проналазак у земљи. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Степхание Сперри
  Степхание Сперри је виша директорица маркетинга у СервицеСоурце. Њено искуство и знање јединствено позиционирају Сперри да скалира своје могућности како би се осигурало да је СервицеСоурце усмерен на побољшање путовања купаца за клијенте компаније. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Схирлеи Старк
  Ширли Старк тренутно ради у ИнфоЦлеанце-у као вођа маркетинг тима. Она има практично искуство у Б2Б маркетингу и воли да пише блогове, савете, чита б2б чланке, креира пословне стратегије и путује. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сеан Сулливан
  Сеан Сулливан је домаћин Цонверге кафа. Када не даје поткастове, можете пронаћи Сеана на мрежним догађајима, културним догађајима и кафићима који цитирају превише филмова. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Стеве Кремер
  Стив себе описује као "мало земље, мало рокенрола" и као техничар и маркетиншки стручњак. Напустио је ВИСХ-ТВ 1995. године да би био један од првих Индијевих веб дизајнера и консултаната. Успут је радио за стартап компаније, укључујући иПроперти.цом, Нарровлине, ОнеЦалл Интернет, Вонтоо, ЦхаЦха где је био запослени број 4, а тренутно је ЦхаЦха директор за онлајн оглашавање. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сузи Трипп
  Сузи Трипп придружила се Броокс Белл -у 2011. године, надгледајући и повећавајући програме експериментирања за њихов све шири попис предузећа. У тренутној улози потпредседнице Инсигхтс -а, Сузи је у стању да настави своју страст према стварању утицајних стратегија тестирања и откривању значајних увида у клијенте за решавање сложених пословних проблема. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сханнон Туцкер
  Сханнон је сезонска професионалка за односе с јавношћу која клијенте добива у вијестима. Шенон верује у моћ интегрисаних односа с јавношћу комбиновањем зарађених, плаћених и власничких медија. Сханнон је виши директор за односе с медијима у ССПР-у. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Самантха Улита
  Самантха Улита је директор прегледа клијената на мрежи у Цибербацкер-у, водећем добављачу услуга виртуелних помоћника широм света. Са непоколебљивом посвећеношћу задовољству клијената иза Цибербацкер-овог пута са повратним информацијама од клијената, Улита спаја таписерију повратних информација која подржава гласове власника предузећа у Северној Америци и посвећених сајбербекера на Филипинима који подржавају успех компаније. Њена стручност се протеже на свакодневно праћење сајта за преглед, обухватајући и позитивне и негативне повратне информације, и она се истиче у вештом руковању комуникацијом током изазовних тренутака. Она будно прати откуцаје срца друштвених медија и вешто претвара осећања у практичне стратегије, подстичући транспарентност, раст и осећај заједништва без премца унутар разноврсне заједнице Сајбербекера. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Сцотт Ваугхан
  Сцотт Ваугхан, генерални директор за интегрисати, води стратегију изласка компаније на тржиште и фокусира се на идентификовање и развој брзо растуће базе купаца и тржишних односа компаније. Његова страст усредсређена је на откључавање потенцијала маркетинга, медија и технологије за вођење посла и вредности купаца. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сузи Виола
  Сузи Виола је специјалиста за маркетинг на друштвеним мрежама и фотографкиња. Воли да своје знање и интересовања дели са свима који је воде до тога да постане слободни писац. И Ох! И она је путник. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Стеве Веисс
  Стеве Веисс је извршни директор компаније МутеСик и доживотни предузетник и продавац интернета. Откако је започео свој први мултимилионски посао док је још био тинејџер, Стеве је тражио најбоље пословне могућности на мрежи, тренутно се фокусирајући на Фацебоок платформу за оглашавање. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Смитх Виллас
  Смитх Виллас је слободни писац, блогер и новинар дигиталних медија. Дипломирао је менаџмент у ланцу снабдевања и управљању операцијама и маркетингу, а може се похвалити широким искуством у дигиталним медијима. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Сарах Виллиамс
  Сарах Виллиамс је предузетница из Берлина, специјалиста за маркетинг на мрежи. Погледајте њен омиљени дигитални старт уп - Вингман Магазине - интернет магазин о животном стилу за мушкарце. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сузие Вилсон
  Сузис себе назива ВордПрессахоличарком која воли да пише за кориснике Вордпреса. Пре него што је прешла на писца садржаја, била је истраживач садржаја са знањем о СЕО-у. Сузие је сада машина за писање садржаја о ВордПресс додацима и упутствима која још увек верује да ће једног дана постати астронаут. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Софиа Вилтон
  Софиа Вилтон је по занимању новинарка, али у слободно време пише кратке приче. Њене приче се објављују у локалним новинама и добро су препознате по привлачним причама. Такође пише блогове за Језеро Б2Б везано за текуће послове. Као страсна списатељица, све своје слободно време посвећује писању. Живи у Њујорку, али већину времена путује због своје професије. То јој даје прилику да истражује нова места, а такође укључује своја искуства у своје приче дајући реалан осећај. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Стацеи Вондер
  Стацеи Вондер је искусна продавачица садржаја и слободна писац. Стацеи је створила мноштво блогова за миленијалце на теме повезане са образовањем, саморазвојем, каријером и маркетингом. Стејси увек покушава да развије своје професионалне вештине и дели најбоље праксе са другима. Кад није заузета својим пројектима, Стацеи пише кратке детективске приче. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Самми Зхоу
  Самми је дигитални продавач и ентузијаст за фотографију и видеографију. Увек покушава да истражи нешто ново у свом садржају и воли да дели савете и трикове о маркетингу. Ради ФлекЦлип, она је страсна у свему везаном за видео продукцију. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Сеан Зинсмеистер
  Шон израђује позиционирање, размену порука и целокупну стратегију изласка на тржиште за Инфер-ов низ предиктивних аналитичких модела следеће генерације. Једном задовољан Инфер купац, Сеан се придружио Инферу из Нитро-а, компаније за управљање документима са седиштем у Сан Франциску, где је развио и водио награђивани глобални маркетиншки тим. Сеан је дипломирао на пословном факултету Суффолк Савиер, а на североистоку из стратешког маркетинга и управљања пројектима. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Таулбее Јацксон
  Таулбее Јацксон је председник / извршни директор компаније Раидиоус Дигитал Цонтент Сервицес. Раидиоус је компанија за дигитални маркетинг изграђена да прави, управља, надгледа, модерира и мери мрежни садржај и дијалог у реалном времену, користећи тим стратега, писаца, уредника, продуцената и репортера који послују слично ЦНН-овом тиму за брендове. Сазнајте више на раидиоус.цом. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тони Барбагалло
  Тони је ЦМО за Цлустрик, водећа опсежна СКЛ база података дизајнирана за облак и прва база података изграђена посебно за задовољавање захтева за скалирањем прихода, перформанси и доступности данашњих веб локација за е-трговину. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Беверидге
  Тим је водећи стратешки саветник са преко 20 година искуства у раду на пресеку маркетинга и технологије. Страствен у вођењу бољих корисничких искустава и јачих пословних резултата, Тим се придружио Силвербуллету као генерални директор стратешког консалтинга у децембру 2019. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Беиер
  Тим Беиер је глобални извршни директор за проширење технологије Сана Цоммерце, и тренутно се налази у Њујорку као председник и извршни директор региона Америке. Тим има диплому из области међународне пословне администрације и два мастера из финансија (МСц) и финансијског права (ЛЛМ). 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тхомас Бродбецк
  Том Бродбецк је виши дигитални стратег и вођа дигиталног тима у Хиронс-у, маркетиншкој агенцији са пуним сервисом у Индианаполису. Његово искуство било је усредсређено на СЕО, дигитални маркетинг, маркетинг путем веб страница и аудио / видео производњу. Такође је представљен на Социал Медиа Тодаи и часопису претраживача. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Тони Бровн
  Тони има 25 година искуства у подацима и аналитици, фокусираних на постизање бољих пословних резултата. Обављао је високе улоге у Ллоидс Банкинг Гроуп и Терадата. Године 2018. он је суоснивач покрета за податке и аналитику, Прицкли Цацтус, који је Д4Т4 солутионс преузео у јулу 2021. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Трои Бурк
  Трои Бурк, извршни директор и оснивач Право на интерактивно, признати је вођа мисли и говорник на теме маркетинга животног циклуса, аутоматизације маркетинга, бодовања и неговања олова и маркетинга путем е-поште. Трои је дипломирао на Универзитету Балл Стате. Живи у Индианаполису са супругом и троје деце, где служи у Комитету за маркетинг чланова Привредне коморе Великог Индианаполиса и бави се омладинским спортовима. 
 	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Таилор Цхрисман
  Таилор Цхрисман је део тима за маркетинг садржаја на Повер Дигитал Маркетинг. Она је страствена у причању прича о бренду кроз интерактивни и занимљив садржај и платформе друштвених медија. Тејлор је апсолвент на Универзитету у Сан Дијегу и студира маркетинг. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тхибауд Цлемент
  Тхибауд Цлемент је извршни директор и суоснивач компаније Лоомли. Откад је дипломирао на Гренобле Ецоле де Манагемент у Француској и на Универзитету у Отави у Канади још 2011. године, Цлемент је радио са својом супругом и пословним партнером Ноемие, покрећући четири успешна предузећа. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тхибаут де Латаилладе
  Тхибаут Де Латаилладе, GetApp ГВП, има више од 25 година искуства у пословном менаџменту, продаји и маркетингу. Има доказане резултате у области облака, мобилности, дигиталног маркетинга, ЦРМ-а, маркетинга, продаје и стратегија раста. Тхибаут је био на менаџерским и извршним позицијама у великим технолошким компанијама као што су Цегедим и САП. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тед Дханик
  Тед Дханик је извршни директор и суоснивач компаније БДР, Инц. Тед служи као извршни директор који надгледа стратешки маркетинг, продају и развој пословања, управљање односима са клијентима и аквизицију садржаја. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Тим Дунцан
  Тим Дунцан је водећи произвођач праксе за раст производа у компанији Боттле Роцкет, фокусирајући се на помагање брендовима да повећају вредности у оквиру свог корисничког искуства кроз оптимизацију метрика прибављања, конверзије, ангажовања и задржавања. Пре Боцкет Роцкет, Тим је радио у ИБМ-у као саветник за управљање пословним процесима и дипломирао на грађевинском инжењерству на Универзитету у Оклахоми. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Флинт
  Тим Флинт је председник Флинт Аналитицс, дигитална агенција фокусирана на плаћене медије на мрежи, веб аналитику и оптимизацију стопе конверзије за велике и мале компаније. Такође је оснивач Смартупс Инди, месечна група за окупљања која осниваче стартапа и маркетере који раде за стартапе подучава како да боље развијају свој посао. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тилер Фостер
  Тајлер Фостер је технички директор и суоснивач компаније Еволв АИ, где води развој, истраживање, корисничко искуство и техничке операције. Он доноси 20 година искуства, јер је радио за Сентиент Тецхнологиес, Цлоудера, Аполло Гроуп и Интел. Тајлер користи моћ машинског учења да промени начин на који брендови експериментишу на дигиталним каналима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Трициа Геллман
  Трициа Геллман је генерална директорица Заношење, платформа за убрзање прихода. Трик ЦМО (раније Цхецкр и Салесфорце Цанада), Трициа је аутор ЦМО 3.0 месечни билтен и домаћин Подцаст ЦМО Цонверсатионс. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тхор Сцхроцк
  Под Тхор-овим вођством, Сцхроцк Инноватионс Цомпутер Цомпани проглашена је за Линцолн-ову независну компанију за поправак рачунара сваке године од 1. године на тржишту са више агресивних конкурената. Тхор је Сцхроцк Инноватионс са ивице банкрота 2001. прерастао у услужну електроенергетску кућу вредну 2004 милиона америчких долара годишње са локацијама у Омахи и Линцолну, НЕ. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Хицкле
  Уз разнолику позадину, од економије до комедије, Тим Хицкле је пронашао одличан дом у простору дигиталног маркетинга. Данас је Тим стратег дигиталног маркетинга за Милес Десигн. Његов примарни циљ је да помогне растућој фирми за брендирање да направи листу понуда дигиталних услуга око своје стручности, укључујући улазни маркетинг, неговање е-поште и социјалну трговину. Ако желите да се повежете, слободно пошаљите Тиму е-пошту на ТимХицкле@гмаил.цом или на Твиттер @ТимХицкле 
 
 
 
 
 
	    
  
  Тодд Јохнсон
  Тодд Јохнсон је директор рачуна компаније Емералд Цолоур, са више од деценије искуства у креативној индустрији, индустрији дизајна и штампе. Привукао је главне националне и међународне брендове у списак Емералд Цолор и даље води раст агенција. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тара Келли
  Серијски иноватор, објављени аутор и оснивач, председник и извршни директор компаније СПЛИЦЕ Софтвер, Тара је страствена према технолошком потенцијалу да промени живот на боље. Она је непрестано усмеравала то уверење у развој технологија које побољшавају пословање, омогућавају боље пружање услуга и побољшавају корисничко искуство. То је довело до стварања три компаније за искуство са купцима и претварања иновативне идеје у патентирану, власничку технологију која користи токове података за стварање персонализованих, аутоматизованих порука. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Крозек
  Тим Крозек је извршни директор компаније Боост Медиа, водеће тржиште креативних дигиталних огласа. Пре Боост Медиа, Крозек је био одговоран за глобалне приходе Еффициент Фронтиер-а и напоре за стицање клијената. Помогао је да се првобитни тим од 15 људи повећа на 220 запослених и више од 40 милиона долара прихода. Еффициент Фронтиер би касније купио Адобе (НАСДАК: АДБЕ). Такође је водио глобалну продају и развој пословања Суппорт.цом, управљање програмима и услуге за клијенте. Касније је управљао напорима компаније Флите.цом за стварање прихода за њен бренд, агенцију и издавачку делатност. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Том Кухр
  Том Кухр је стратешки директор маркетинга са богатим искуством у дигиталном маркетингу, приходима и друштвеним медијима. Ветеран је вишеструких успешних стартупа и помогао је у прикупљању капитала, изградњи тимова светске класе и стварању скалабилних програма за маркетинг и развој пословања који су омогућили брз раст. Као ЦМО за Греенфли, блиско сарађује са спортом, медијима, потрошачким брендовима и франшизама како би аутоматизовао и прилагодио моћне маркетиншке програме заговарања. Представљајући глас купца, Томови награђивани производи и изузетно искуство купаца довели су до вишеструких успешних излаза путем ИПО-а и аквизиције. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Лемке
  Тим Лемке води дисциплину технологије искуства у Барефоот-у, који се састоји од тима архитеката решења, маркетиншких технолога, програмера апликација и пословних аналитичара. Он и његов тим су одговорни за трансформацију креативних концепата у повезана, вишеканална дигитална искуства. Ово укључује дизајн технолошких решења, имплементацију платформе, развој прилагођеног кода, аутоматизацију маркетинга, креирање садржаја, персонализацију и примену е-поште. Он послу приступа из перспективе првог искуства, што значи да се фокусира на корисника и обликује технолошко решење како би створио идеално искуство за тог корисника уместо да дозволи технологији да диктира решење. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Терри Моцк
  Терри Моцк је главни директор прихода компаније Ве Интерацтиве, добављача услуга дигиталног оглашавања и маркетинга за више од 10,000 компанија е-трговине широм света. Моцк има више од две деценије искуства као извршни лидер, са фокусом на подстицање раста прихода, стварање стратегија изласка на тржиште и скалирање пословања за технолошке компаније. 
 
 
 
 
 
	    
  
  Том Муцклов
  Том Муцклов води Аддресси тим у понуди свеобухватних и ефикасних решења за фрустрације путем интернета при куповини и испоруци у САД-у. Врхунска платформа за верификацију адреса оптимизује и поједностављује поступак куповине за Интернет продавце и њихове купце аутоматским попуњавањем података о адреси, сужавањем резултата сваким притиском на тастер и верификацијом тачни подаци о адреси за преко 240 земаља широм света. Као лидер Аддресси-а, Том ради на томе да компанијама широм САД-а пренесе предности технологије предвиђања за верификацију адреса у погледу уштеде трошкова, корисничког искуства и квалитета података. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тхеа Ц. Михрволд
  Thea C. Myrhvold je globalno priznati osnivač i izvršni direktor GETBee, B2B platforme za razmenu znanja dizajnirane da poboljša iskustvo kupovine potrošača i transformiše budućnost posla. Sa iskustvom u dostignućima u tehnologiji i inovacijama više od 10 godina, poznata je po jakim liderskim i komunikacijskim veštinama sa urođenom sposobnošću da izgradi i poveća tehnološke startapove. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тори Аткинсон
  Тори Аткинсон је креатор садржаја за Синсо малопродајна подршка, помажући независним и малопродајним радњама да оснаже своје пословање до веће профитабилности. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тони Патрицк
  Тони Патрицк је директор SЕО и аналитику за Интеро Дигитал'с Цонтент & PR Одељење, раније Инфлуенце & Цо. Интеро Дигитал је агенција за дигитални маркетинг са комплетном услугом чији Одсек за садржај и односе са јавношћу помаже предузећима да унапреде своју генерацију потенцијалних клијената, СЕО, омогућавање продаје и лидерство у размишљању — све то покрећу маркетинг садржаја и ПР. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тим Пиазза
  Тим Пиазза је партнер компаније Социал ЛИфе Маркетинг и оснивач ПроСоциалТоолс.цом, ресурса за мала предузећа за досезање локалних купаца помоћу друштвених медија и мобилног маркетинга. Када не ствара иновативна решења која убрзавају пословне процесе, Тим воли да свира мандолину и прави намештај. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тисон Куицк
  Тисон Куицк је оснивач и извршни директор компаније Инстапаге, лидера у оптимизацији након клика. Основао је Инстапаге 2012. године након што је видео како маркетиншки стручњаци са перформансама и растом губе новац у неуспешним рекламним кампањама. Од тада је његова визија била створити пакет производа за оптимизацију након клика који максимизирају повраћај кроз персонализацију оглашавања. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Травис Смитх
  Травис је рођен и одрастао у далекој земљи званој Небраска, а након што је похађао колеџ у Миссоурију, завршио је МБА и магистрирао социјалну психологију на Балл Стате Университи. Травис је био много ствари, укључујући сниматеља, тутора, диск џокеја, продавача гаранција, баристу, номадског туриста, библиотекара, уметника сендвича, управника канцеларије, истраживача, субјекта истраживања, ХР играча и менаџера пројеката, што су све припремиле за њега. за улогу аналитичара корисничког искуства. У Туитиве-у је задужен за истраживање корисника, тестирање корисника, моделирање корисника, прикупљање захтева и одржавање човека у дизајну усмереном на човека. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тетиана Середиук
  др Тетјана Середјук је суоснивач и главни директор за стратегију ВлогБок, шеф групе маркетинга у Нооспхере, и виши саветник у неколико водећих маркетиншких и високотехнолошких компанија. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Том Сиани
  Том је стручњак за мрежни маркетинг са више од 5 година искуства у овој дигиталној индустрији. Такође сарађује са неким познатим брендовима у циљу генерисања промета, стварања продајних токова и повећања продаје на мрежи. Написао је значајан број чланака о маркетингу на друштвеним мрежама, маркетингу бренда, блоговима, видљивости претраживања итд. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Таниа Сингх
  Таниа је познати продавац садржаја који има више од пет година искуства у новим технологијама попут блоцкцхаин-а, Флуттера и Интернета ствари на пољу развоја мобилних апликација. Свих ових година помно је пратила технолошку индустрију и сада пише о најновијим догађајима који се дешавају у свету апликација. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Тхомас Стерн
  Тхомас Стерн је виши потпредседник службе за клијенте у ЗОГ Дигитал, добитник је бројних награда за стратешке дигиталне кампање компаније Ганнетт Цо. Инц., члан је одбора Стручне организације за маркетинг претраживача (СЕМПО) Аризона и има више Гоогле сертификата. Стерн је дипломирао стратешке комуникације на Универзитету у Канзасу и магистрирао интернет маркетинг на Универзитету у Сан Франциску. У слободно време Стерн ужива у планинарењу, бициклизму и путовањима. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тав Тепфер
  Као главни комерцијални директор компаније Јабмо, Тав Тепфер води пословање компаније широм света за продају, успех купаца и управљање услугама. Она је искусни међународни СааС извршни директор са преко 15 година искуства у софтверу за предузећа, укључујући Доцуратед, Зиллиант, ИБМ и Орацле. Тав је страствени тркач, ужива у извођењу кантри плесних рутина и повремено приређује тематске журке за своје пријатеље у Остину у Тексасу. Тав је дипломирала на Тексашком женском универзитету са дипломом математике. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Том Треанор
  Том Треанор је директор маркетинга у компанији Треасуре Дата, где управља свешћу о корпоративном ЦДП (платформа за податке о купцима) компанији. Том је стекао МБА на Вхартон Сцхоол оф Бусинесс, као и мастер уметности из међународних студија на Универзитету у Пенсилванији. 
 	   вебсајт  
	   X  

 
 
 
 
	    
  
  Водопад Том
  Том Ватерфалл је директор Оптимизатион Солутионс за ЕМЕА и АПАЦ у Вебтрендс. Одговоран је за испоруку стратегија оптимизације од 360 степени за клијенте, како би се повећала конверзија на њиховом месту и повраћај улагања у маркетинг. Као стручњак за свеканалне канале и персонализацију, Том има страст да разуме како потрошачи делују и реагују на различите садржаје када су на мрежи. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Тунио Зафер
  Тунио Зафер је извршни директор пЦлоуд АГ - компанија која развија и обезбеђује пЦлоуд платформу за складиштење. Има преко 18 година искуства у менаџменту и маркетингу у области технологије, а учествовао је у низу успешних пословних пројеката као што су МТелеком, Хост.бг, Грабо.бг, Мобиле Инноватионс ад и други. Као лидер и менаџер компаније за складиштење у облаку, Тунио промовише иновације у областима као што су безбедност и исплативост за крајње кориснике. Тунио подстиче напредно размишљање у свом тиму, радећи на стварању значајног утицаја на брзо растуће ИТ тржиште, како за појединце тако и за предузећа. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Терри Зиеглер
  Терри Зиеглер је извршни директор и суоснивач компаније Т-Про решења. Са преко 30 година искуства у управљању потрошачком амбалажом (ЦПГ) у областима трговинског маркетинга, потрошачког маркетинга, управљања категоријама, продаје и финансија у руководећим и управљачким улогама у РЈР / Набисцо, Борден Фоодс, Даири Фармерс оф Америца, Синецтицс Гроуп и АФС Тецхнологиес; Терри комбинује иновативну примену са практичним вођством. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Угљеша Ђурић
  Уги је извршни директор и оснивач компаније Цонтентхорсе маркетиншка агенција где помаже Б2Б СааС компанијама да дођу до брзог Гоогле рангирања помоћу моћних стратегија маркетинга садржаја. Страствено му је узгајати СааС, пити пиво, шетати са своја 2 далматинска пса и јахати коње. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Уннатхи Раиапролу
  Уннатхи је продавац са страшћу да научи било шта ново и препусти се разним културама током путовања. Ужива у добром читању и шољи кафе у било које доба дана. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ваибхав Намбури
  Ваибхав је оснивач СмартВритер. Помогао сам да се изгради више компанија вредних више милиона долара и волим да приступам старт уп-овима кроз раст водећих производа 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Виргиниа Јацко
  Виргиниа Јацко је председница и извршна директорка Светионика за слепе и слабовиде особе у Мајамију који годишње трансформише животе преко 75,000 људи показујући им како је могуће видети без вида. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Валех Наземофф
  Валех Наземофф је успешан говорник, аутор бестселера, тренер и оснивач Енгаге 2 Енгаге, компаније за услуге дигиталног маркетинга. Она је страствена за побољшање живота људи кроз стратешко планирање, колаборативни тимски рад, аутоматизацију и делегирање. Она уклања фрустрацију, преоптерећеност, сагоревање и стрес са којима се суочавају предузетници и мала предузећа у проналажењу различитих маркетиншких елемената, тако да фокус остаје на расту и скалирању. Њене књиге, Енергизе Иоур Маркетинг Моментум (2023), Суперцхарге Воркфорце Цоммуницатион (2019), Тхе Данце оф тхе Бусинесс Минд (2017) и Тхе Фоур Интеллигенце оф тхе Бусинесс Минд (2014) имају за циљ да помогну предузећима да створе ред из хаоса. Такође је била представљена у многим публикацијама као што су Инц., Ентрепренеур, СУЦЦЕСС, Фаст Цомпани, Хуффингтон Пост и још много тога. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ваибхав Пандиа
  Ваибхав Пандиа је главни оперативни директор (ЦОО) и виши уредник сарадник у ИндиЛогик - агенцији за дигитални маркетинг, где је провео више од 9 година развијајући организацију и успостављајући је као кредибилног лидера на тржишту. Оперативни руководилац дању и страствени писац ноћу, воли да чита, пише и говори о дигиталном маркетингу, SЕО, NFT, Блоцкцхаин, AI, Веб 3.0 и још много тога. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Владислав Подољако
  Ја сам оснивач и извршни директор компаније Белкинс анд Фолдерли. Имати преко девет година искуства у изградњи и расту услужних компанија и СааС стартупа у СалесТецх и МарТецх. Предузетништво је моја страст и увек тражим да креирам, изградим и уопште нове могућности за пласирање иновативних производа и идеја. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Ведран Рашић
  Предузетник са искуством у пружању успешних ГТМ стратегија за производе, постизању циљева и изградњи тимова високих перформанси. Моје кључне компетенције излазе на видело тамо где се укрштају стратегије купаца, производа и раста. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Вивек Срирам
  Пре него што се придружио Луцидворкс-у, Вивек је водио развој производа и пословања за посао претраживања на Амазон Веб Сервицес, где је заједно са Амазон Еластицсеарцх Сервице и помогао да се посао претраживања прошири од оснивања до великих размера. Током својих 20+ година софтверског рада, Вивек је служио у инжењерингу, развоју пословања и улогама производа у разним компанијама, укључујући Визу (купио га је Ниелсен), Аггрегате Кновледге (стекао Неустар) и СБИ Разорфисх. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Венкат Висванатхан
  Као оснивач и председник ЛатентВиев, Венкат је визионар иза ЛатентВиев-а. Више од једне деценије помогао је неколико клијената Фортуне 500 да искористе оффсхоре модел пружања услуга са седиштем у Индији. Има преко 18 година искуства у менаџмент консалтингу, технологији и управљању глобалним ИТ услугама. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Венди Цовеи
  Током последњих 20 година, Венди је помогла стотинама техничких компанија да изграде поверење и попуне своје продајне цевоводе користећи убедљив технички садржај. Њено друштво, ТРЕВ Маркетинг, је маркетиншка агенција са пуном услугом која помаже компанијама да се повежу са купцима, изграде поверење и постигну одрживе резултате користећи доказани приступ маркетиншком садржају. 
 	   вебсајт  
	   X  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Весли Фокнер
  Искуство Веслеи-а Фаулкнера обухвата више аспеката технолошке индустрије, од производње до развоја производа. Његова страст према технологији потакнута је кроз тринаест година искуства у техничкој и корисничкој подршци, инжењерингу на терену и развоју дигиталне медијске забаве. Недавно се Веслеи разгранао на сцену друштвених медија. Гостовао је у неколико веб медија као што су ЦНЕТ и Тецх ин Твенти. Као део Саветника за друштвене медије, а затим као Еванђелист друштвених медија помагао је у развоју АМД-ове стратегије за друштвене медије и помогао у увођењу нових пословних партнерстава. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Ницолас Јименез
  Ницолас Антонио Јименез је маркетиншки координатор у компанији Виден Ентерприсес, добављачу услуга управљања дигиталном имовином у облаку. Има разнолико искуство у маркетингу, новинарству, управљању непрофитним организацијама, заговарању слободе штампе и промоцији демократије. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Виллиам Карр
  Бил је главни научник за податке у ОпенМартецх-у и управља операцијама науке о подацима за малопродајне клијенте. Има докторат. дипломирао математику на Универзитету Илиноис у Урбана-Цхампаигн и магистрирао рачунарске науке и инжењерство. Током студија, стажирао је у Цатерпилларовој Лабораторији за иновације података и објавио је чланке и представио своја истраживања на семинарима и конференцијама. Билл такође има Б.С. магистрирао математику и дипломирао физику на ИУПУИ-у, где је водио истраживање у рачунарској физици и освојио награду за врхунско додипломско истраживање. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Венди Меи
  Венди води тим за производе и стратегију, надгледајући линије производа за потрошаче и пословање, продају широм света и стратегије. Она је одговорна за усклађивање основних вредности Плаисее-а са свим интерним и екстерним заинтересованим странама и стварање неупоредивог друштвеног искуства у комшилуку за милионе корисника на Плаисее-у. Венди је дипломирала пословну администрацију и статистику на Универзитету Карнеги Мелон, Сједињене Америчке Државе. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Иарив Ерел
  Иарив Ерел је суоснивач и извршни директор компаније јустАд, креативна технолошка компанија која нуди комплетну платформу за креирање огласа за израду богатих медијских огласа заснованих на резултатима. Брендови троше новац и ризикују репутацију на неефикасним дигиталним огласима. Интересантни, исплативи огласи јустАд-а стварају смислено корисничко искуство. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Julija Mamonova
  Sa više od 5 godina u digitalnom marketingu, Julija vozi Лимун.иоnjen rast uz njeno precizno pisanje i jasne poruke. Pisac i istraživač u srcu, Julija razume kako da se angažuje sa čitalačkom publikom i napravi priču koja će se izdvojiti. Julija je napisala preko 1500+ radova tokom poslednjih nekoliko godina preoblikujući svet FinTech-a, startapa i marketinga sadržaja svojim veštinama. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Јаухен Ражко
  Иаухен Рахко је оснивач и извршни директор Хипетраин, платформе за инфлуенцер маркетинг у пуном циклусу дизајниране да помогне агенцијама, брендовима, медијским компанијама и слободњацима било које величине да спроводе и управљају својим утицајним маркетиншким кампањама. Он је водећи стручњак у технолошком маркетингу и има велико искуство у коришћењу моћи утицајног маркетинга за постизање резултата. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Мон Тсанг
  Иоу Мон Тсанг сте извршни директор компаније ОутМаркет. ОутМаркет нуди софтвер за аутоматизацију маркетинга и услуге маркетиншким тимовима за постизање мерљивих резултата. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Иаел Златин
  Иаел је директор електронске трговине Адтаки. Она је годинама демонстрирала успех у изградњи успешних токова конверзије и напредни је вођа мисли и ментор за подучавање, вођење и мотивисање унутрашњих и виртуелних тимова. 
 	   вебсајт  

 
 
 
 
	    
  
  Заин Јаффер
  Заин Јаффер је оснивач и извршни директор компаније Заин Вентурес, инвестициона фирма која глобално финансира технолошке стартупове, некретнине и приватни капитал. Као серијски предузетник и инвеститор, Заин активно подучава и улаже у гранична технолошка покретања широм Сједињених Држава. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Зац Спрацкетт
  Зац води СугарЦРМ-ов глобално дистрибуиран менаџмент производа, корисничко искуство и инжењерске организације. Он је одговоран за дефинисање визије производа и стратегије Сугар платформе и за спровођење те стратегије. Има преко 25 година искуства у технолошким компанијама које су обављале различите руководеће улоге. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 
	    
  
  Зара Зиад
  Зара Зиад је аналитичар маркетинга производа у Лествица података са искуством у ИТ. Она је страствена у дизајнирању креативне стратегије садржаја која наглашава стварна питања хигијене података са којима се данас суочавају многе организације. Она производи садржај за саопштавање решења, савета и пракси који могу помоћи предузећима да имплементирају и постигну инхерентни квалитет података у својим процесима пословне интелигенције. Она настоји да креира садржај који је усмерен ка широком спектру публике, од техничког особља до крајњег корисника, као и да га пласира на различитим дигиталним платформама. 
 	   вебсајт  
	   ЛинкедИн  

 
 
 
 



 
 
      
 

  	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 




   близу        Трагање за  
 
 
 
                     близу   Адблоцк откривен
  Martech Zone је у могућности да вам пружи овај садржај без икаквих трошкова јер ми монетизујемо наш сајт путем прихода од огласа, партнерских веза и спонзорстава. Били бисмо захвални ако бисте уклонили свој блокатор огласа док гледате наш сајт. 
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